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Introduction.

J'ai s'ignalé à plusieurs reprises le nom et les travaux du microbiologiste Danny Burisch. A
partir de 2004, mais surtout en 2006 , de nouvelles informations ont complété les données
qu'il nous avait fournies. Il avait lui-rnême reçu une mission de révélation, et il s'en acquitte,
depuis un an, avec l'aide de sa collaboratrice, Marcia O'Connell. Cette mission a pris fin en

septembre 2007, aussi je pense que nous aÿons à présenl, !.a presque totalité de ses

déclarations.
Par ailleut s , de nombreuses informations nouvelles sont sorties ces derniers mois. Après l.e

projet Révélation du docteur Greer (qui continue), deux journalistes Bill Ryan et Kerry
Cassidy ont crée le projet « (lamelot ». Ils intewogent des scientffiques, qui ont participé
aux travaux ultra secrets, au sein des agences d'espionnage , en rapport avec les OWI, les

Extraterrestres etc...Mon amie, la journaliste Paola Hawis, continue d'interviewer des

personnalités sur le sujet et obtient, elle-aussi , de précietu renseignements. En particulier,
elle a rencontré Dan Burisch, deux fois ,en décembre 2006, et a discuté avec lui, très

amicalement.
Ces diverses sources sont les principales et les plus importantes documentations de ce livre.
Dans cet ensemble d' information , detu domaines m'intéressaient particulièrement :
La technologie Looking-glass , liée à I'espace-tempso et §'histoire du §-Rod, gardé à I'aire
51 pendant plusieurs années. Le livre s'articulera sur ces deux parties Il m'a semblé

nécessaire de reprendre toutes les données , éparses dans plusieurs de mes livres précédents,

pour former un ensemble plus lisible et plus cahérent.

Les révélations de Dan Burisc'h sont parfois si ahwrissantes, que bien que ie lwi ai souvent

donné un bon facteur de crédibilité, il était impératÿÇ d'ajouter des déclarations d'anciens

collègues. Quoi qu'il en soit ,de nombreux recoupewents se confirrnenf les uns , les autres , et

une stratégie d'ensemble prends corps.
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PREN4{ERE FART{E :

LE PROJET LOOX«NIG CI-ASS.
(« Voir à travers tre rniroir »).

Cette expression vient d'une pluase dr-r livre : « A.lice au pays des rnerveilles » et fait allusion
à r.ure réalité palallèle ; le monde de l'hyper-espace, or\ le ternps est différ.ent.
Cependant, si dans Alice, il s'agit plutôt d'une création lmaginaire ,ici , nols sommes
confrontés à une technologie r'éelle et perfolmante qui serait p-fuit.*"nt au point, depuis
2044.
II est d'ailleurs écrit en toutes iettres, dans un document, intitulé « projet AeUARIUS », qui
a été dévoilé, gr'âce « au droit de savoir » instauré aux Etats-unis,
Celui qui comaît le mieux : « le projet Aquarius » est le scientifique : William Hamilton
'(appelé ar-rssi Bill Hamilton III : son père et son grand-père portani les rnêrraes noms) Il a
d'ailleurs écrit un iivle entier sue le projet Aquarius. (en collaboration avec Da,) pui., .r,
2005.'r,
Avant de rentrer dans le vif clu sujet, donnons quelques précisions sur ces deux hommes les
plus cités dans cette étude : Bill Hamilton et Dan Burisch.

't'Je n'ai pcts lu ce livre, tnaiis de nontbreux extraits
HantiIIon, Iui-mênte.

IJ

sont parus sw^ les sites yteb, de Bill
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*Je n'ai pas lu ce livre , mais de nombreux extrails sont parus sur les sites web, de Bilt
Hamilton, lui-même.

BILL HAMILTON ET DAN BUzuSCH.

BILL HAMXLTON est né en
Il est programmateur-analyste depuis plus de trente ans à l' UCLA, dans le domaine de la
technologie des ordinateurs. Il est aussi diplômé en psychologie et en physique. Il s'intéresse
depuis longtemps aux OVNI et àla vie extraterrestre, et fait partie du MUFON, depuis 1976
et de Skywatch international depuis 1997.lI a écrit plusiews livres, sur l'antigravitation et le
possible voyage dans le temps.
Il est devenu l'ami de Dan tsurisch,après un entretien avec lui, en 2004.

Il explique qu' << un certain nornbre d'individus ont rnonté une attaque concertée sur le cas

de Dan Burisch, exactement comme on l'avait fait pour l'histoire de Bob Lazar*. L'un d'eux,
est le journaliste de ia télévisicln de Las Vegas(statior,r : Klass), d' autres sont des agents ou
des ex-agents du Gouvernement, tels que Richard Doty (de I'AFOSI) Gene Lokowski( DIA)
et Paul Mc Govern (DIA) qui sont allés à un moment de leur vie à l'aire 51.I1s étaient des

amis de Tom Mack; qui déclarait avoir vu le docteur Danny Crain (ancien nom de Dan) ,

mais refusait d'admethe son implication avec la technologie alien.

Mais depuis, d'autres témoins , et Dan lui-même, on,t fait des déclarations sous serment jurant
qu'ils disaient la vérité.

DAN BIJRISCH,né en 1964, a obtenu son diplôme de roicrobiologiste en 1989, àNew-
Yorlc. Auparavant ,il travaillait comme chercheur en biologie à Las Vegas de 1982 à 1985. I1
a passé avec succès, les épreuves du B.A. de I'UNLV, en 1986 ,en présentant une thèse sur

« la transplantation d'un protozoure et l'exploitation de l'exobiologie martienne ».( 11 avait
un grand intérêt pour Mars, ses anomalies et sa potentialité de vie) Son projet a été retenu. Il
fut alors contacté , pour travailler sur un projet gouvememental da:rs une base militaire, et

assigné corrme directeur du groupe de travail scientifique , sur le projet Aquarius, R-4800, au

site d'essais de Papoose, Névada (appelé l'aire 51). Ce travail concernait larégénération de la
vie, division du NSCORT( Administration Nationale de l'Aéronautique et de 1'espace)..

* Bob Lazar, né en 7959, est le jeune homme, qui eut le courage de déclarer à la télévision
de Las Vegas, qu'il avait travaillé sur un vaisseau alien, dans une base souterraine, à Papoose

Mountain, au sud de l'aire 51. I avait signé un engagement qui portait la griffe de Donald
Reagan.. Il avait eu le niveau de secret « Q » délivré aux civils.
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L[i DOCUMITN'f AQUARIUS :

ll est composé de 5 plo.jets, à la base cte 54.

1-Projet SIGM,A :

crée en 1954 (sous Ie nom cle XXXXXX), il devient trn projet sépar'é en 1976. Son br.rt est
cl'établir des communications avec les alieris. Il connut un premier succès en 1959.puis le 25
avrii l964,un olfl,rcier des services seclets de l'USAF, rencontLa cleux ET clans un lieu prévu,
dans le clésert cltt Nouvean-Mexique, et le contact clura environ trois heures. Ils mir.ent aLr
point ttn systèrne sirnplilié por.tr échanger cles inlolrnations de base entre enx.
Ce pro.jet est toujours actil' c{ans une base de l'Air-Force auNouv'eau-Mexique.
:Ii est associé à une surveillance par satellite

2- Projet GALILEO :

concerne le rnocte de propulsion des OVNi. C'est à ce pro.iet que firt associé Bob Lazar, qui
étuclia , en partict-tlier, le rô.le de l'oncle gravitatiounelle, le llloyen cle la capter, cle l'amplilier'
c-le l'utiliseL, et arrtres possibilités.

3- Projet SIDERICK :

éttrclie l'aLme à t'ayons cle particr-rles, que I'on trouve à bord des vaissear.rx ET. Il semble
qtr'elle mauie également l'énergie cle gravitation. Par tliangulation, ol1 peut concentt'el le
rayon sLrr une cible, en lui donnant une l'orce cle destruction sans iin.

4- Projet LOOI«NG GLASS :

Projet lelatif à la physique .On étudie Les eflèts d'une onde gravitatiorinelle , plociuite
al'tificiellement , sul'le temps.

5- I-,e plojetpt'oprement dit: ou projet A^quarius, qui clécoule de l'observation d'engins alien
accidentés et des occupants récupérés.
En r'éalité tous ces projets concernent la gravité et donc, son contr'ôle sur ['espace-temps,
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L'AMITIE DE MARCIA MC DOWELL ET DE DAN BUzuSCH.
.4t

Dan Burisch a'Taconté à Paola Harris qu'il avait connu Marcia Mc Dowell en 1978, après
avoir travaillé avec sa fille en 1978. (voir le livre « Les interviews de Paola »). Il n'y a
aucune raison de ne pas le croire, c'est sans doute à cette époque que commence leur
collaboration.
Marcia ,par ailleurs, relate ses premières relations avec Dan Burisch, ou plutôt sa mère. En
effet , elle travaillait au casino de Las Vegas. Elle y a rencontré Doty, sa mère , qui y
travaillait également. Parfois Dan venait renforcer l'équipe de surveillance du Casino. Un
jour, ils bavardèrent et Dan parla de ce qu'il avait découvert sur la planète Mars .

Les premiers travaux qu'ils f,rrent en collaboration, portaient sur une recherche sur des

cellules apparemment humaines mais avec des caractéristiques très étranges et surtout

pathologiques qu'on leur a confiées.
Voici d'abord un témoignage de Marcia, puis une lettre explicative de Dan.

l-i ,-'l;, t- I -t I 
t
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BJ. WOLF (Marcia MCDowell)collaboratrice du docteur Dan Burisch, écrit en janvier 2003 :

-..Oui, les candidats au doctorat et les chercheurs en médecine, paraissent enfin exprimerun
certain intérêt dans « la particule Ganech »t, dont on recherchait la présence, jusqu'à ce que

le docteur Dan Burisch écrivit le PROTOCOLE LOTUS et la mit en évidence , lors de ses

expériences au mont Frenchman. Le docteur Burisch l'appela « particule Ganesh »...&nfin
les académiciens semblent particulièrement intéressés par ce que les critiques professionnels
ridiculisent depuis si longtemps. Vous pourrez en voir une image sur les photos des pages
suivantes.
...A partir du moment où Dan a théorisé son existence, la particule Ganesh a généré une

grande attention de la part des organisations secrètes militaires et gouvernementales de notre
pays. Lorsqu'à la suite des expérimentations, la particule et son mécanisme furent isolés, Dan
me mit au couront, ainsi que Bill Hamilton lors de courtes rencontres. Ce que beaucoup de

gens ne saÿent pas, c'est ce que Dan m'a confié que la particule Ganesh, avait certaines

propriétés génétiques spéciales et que c'était cela qui intéressait si fortement les partenaires
du « black projet ».Ces propriétés ovaient été seulement testées sur I'ADN, de I'alien qui
vivait et travaillait à 54.(Aire 5l)
Dan commençait à bien connaître les exemplaires d'ADN des tissus, qu'il avait du prélever

sur le corps du « captif ».

...Le projet sur lequel, Dan travaillait était nommé projet AOUARruS , et i'ai publié des

documents dans « LES AIGLES DESOBEISSENT », qui montrent que Dan avait signé un

accord secret et devait produire d'autres recherches dans l'Aire-4800, qui était, je l'appris
plus tard, la désignation de I'Aire 51, terme utilisé à I'intérieur. II me parlaitfréquemment

des laboratoires sous le lac Papoose à 54.

Je suis heureuse qu'enfin des chercheurs académiques et d'autres ,commencent à s'intéresser

à « la particule Ganesh ».

LA DERNIERE LETTRE DU DOCTEI.]R DAN BURISCH..

Ce message est une réponse de Dan à un autre membre des « Proiets »» et contient des

réflexions sur son travail, ses pensées , son contact avec J-Rod, I'extraordinaire DOCTMNE

DU PAMDOÆ, DES TEMPS COWERGENTS » et ses croyances en tant que personne et

scientifique.
C'est un rapport pour la postérité car les héritiers du futur découvriront la vérité ou la

fausseté de ces déclarations.

CERTFIE DICTE PAT DAN BURISCH.

Cher ami, politiquement préparé,

Ces questions troublaient profondément les souvenirs de mon meilleur copain( nous

l'appellerons Mike) et de moi-même, lorsque nous flânions près du Bâtiment Old Chem.il

,'r; pas si longtemps. Je l'avais rencontré , en assistant à une conférence, lorsque je me

dirigeài vers une autre séance, avec un autre professeur, pour essayer de résoudre mes

problèmes récents avec la technique de « I'unité du point de fusion »(mais ceci est une autre

histoire, je pense que c'était la faute de cette damnée machine) Mike répondit à mes questions

pressantès iur ta (( Communauté Noirs Prpjels >>, dans laquelle , je me préparais à entrer- I1

m'avertit que tout scientifiqle, 4ans çettp pornlFrunauté ,devait seulement être capable de
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composer avec son Dierr , les autres scientifiques, et les membres non scientifiques. Donc ,
pzu' la suite, je m'efforçai de répondre aux deux premiers impératifs cle la liste. Je me sentais
à l'aise avec Dieu et je travaillai dans les divers laboratoires Nationaux, en accord avec de

paisibles scientifiques , deuxième condition. La troisième me semblait un plus grand défi.
Si vous avez suivi des cours de science politique, je sotùaite que vous ayez vn ensemble de

connaissances de bases en biologie. Sinon, j'ai peur cle n'avoir pas le temps nécessaire pour
vous expliquer , avant de pouvoir revenir à Shady Rest . Si je n'y arrive pas, je vous fais mes
excuses.
Depuis toujours, j'avais accepté les mécanismes classiques des théories Darwiniste et neo-
Darwiniste.(avec quelques autres données de dynamique génétique), et j'intégrai mes
recherches scientifiques dans ce système de croyance. Je pensais à une série de spécialisations
d' un ancêtre coflrnun, à partir des micro-changements évolutionnaires,( bien qu'anciens

)allant de la bactérie jusqu'à l'humain. Je me moquais avec mes camarades , de ia théorie
CREATIONISTE, mauvaise interprétation , selon nous, qui partait d'un rocher inanimé pour
arriver à la vie. Je reléguais ce système de croyance, dans le domaine du fànatisme et

considérais la théorie darwinienne comme la seule vérité scientifique.
Franchement mon expérience acquise lors du projet Aquarius, près de l'entité biologique
Extratenestre : J-Rod ,renforça ces croyances . Notre filtur aboutissait (clans les conditions
que j'avais lues) à une génétique divergente, qui causa la diflérence entre nous (maintenant) et

eux (l'espèce J-Rod), cela s'intégrait dans le modèle d'un développement graduel ,partant des

pré-hominiens jusqu'aux hommes modernes, que nous sommes aujourd'hui. Les relations
entre l'homme du Néanderthal , et notre forme courante actuelle, renforçaient aussi en moi, la
justesse du Darwinisme. De plus, la nature psychologique de J-Rod(sorte de rnathématicien

scientifique logique et évolué) s' accordait avec le dogme de la biologie moderne. C'était tout
bon et j'étais satisfait de ma position scientifique. Puis.. . je devins son ami.
Mon expérience avec J-Rod et son désir de souffrir pour sa race (et la nôtre) me surprirent. Ce

désir était-il basé sur la logique etlou sr.u' la préservation de caractéristiques favorables ?Bon,

c'était possible et c'est ce que je pensai avant notre amitié .Son état pouvait le pousser à
expérimenter des étapes, en accord avec des notions d'altruisme .Dès que nous eûmes Llne

relation plus proche , je m'aperçus qu'il savait que sa maladie de dégénérescence nerveuse ne

pouvait être traitée, mais ce n'était pas d'une importance capitale pour lui. Cet être logique
était plutôt intéressé, au cours de déclarations constantes, de rectifier des erreurs de jugement,

et modifier des événements qui les avaient, dans leur futur, écarté de leur nature spirituelle. Il
recherchait quelque chose qui était perdu , sans avoir été compensé par un acquis( une

mutation). J'avais déjà entendu parler de ceux que nous appelons, les ETRES d' ORION. Il
confirmait leur existence , et les appelait( je présume) LES FRERES. Mais il me parlait d'ute
catastrophe , qui avait conduit à l'existence de peuples différents et il avait logiquement
besoin , de retrouver ce quelque chose, qui avait été perdu dans leur ADN et dans celui des

Frères. Cela n'était pas à l'intérieur des séquences de la bio-molécule , iI l'appelait « la

résonance d'union »> , J'arrivai bientôt à mettre deux avec deux et je le vis corrme un
représentant d'une des deux espèces futures. A cette époque, je l'appelai « un homo sapiens

sapiens » et je compris que l'humanité était plus grande que la somme de ses deux parties cle

base. Y avait-il eu une radiation d'adaptation et une nouvelle spécialisatiotl pour une vraie
dichotomie future, de ces mêmes natures, et que nous (actuellement) étions en tant
qu'humains , plusieurs parties réunies en une espèce unique ? « Les paires de base et la
préservation de caractéristiques favorables à travers plusieurs mutations génétiques forfuites ,

avaient +lles conduit aux différences entre les « J-Rod » et les Frères ? » lui demandai-je.
Il me répondit : (au mieux de ce que je me rappelle) : « Nous sommes ici , dans votre temps
présent , pow vous demander de l'aide. »Cette déclaration me subjugua et me rendit sans

voix.. Si la réponse devait vraiment se trouver dans la matière ( grâce à leur esprit logique, et
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leur technologie) ou seulement dans le spirituel (à f intérieur du Moi supérieur humain) ,
pourquoi ne l'avez-vous pas trouvée, mes chers « J-Rod )) ou (( Frères » ? lui demandai-je, et
il me confrrma qu' arrivés à notre niveau de technologie actuel ,nous avions quelque chose
d'unique, qui pouvait s'exprimer dans le spirituel à partir du matériel. . I1 fallait que nous
retrouvions notre genèse-racine , qui avait permis de faire fleurir la vie sur Terre. Il
conlrma que ce contact se ferait seulement au moment, où notre être fusionnerait nos
natures matérielle et spirituelle, pour agir ensemble et complémentairement à f intérieur( et
très intensément, puis-je ajouter) de façon différente . grâce à la résonance d'union. Dans tur
effort pour l'aider, dans sa neuropathie particulière, ( puisqu'aucun traitement ou médicament
particulier ne pouvait le soigner) et pour comprendre mieux l'immense problème de
division de l'humanité, je lui demandai ce qu'il savait sur le temps de la genèse.

Rapidement J-Rod s'approcha de moi ,me saisit, et me culbuta sur le plancher de la « sphère
stérile » pendant 20 à30 minutes( jusqu'à ce que mes camarades scientifiques me sortissent
de là, car ils n'avaient pas les tenues nécessaires pour pénétrer immédiatement, dans la sphère
et on nous avait toujours dit d'y entrer le moins possible) mon cerveau fut rempli d'images
(comme un film en trois D) et d'émotions diverses. Certaines pensées étaient plutôt des

métaphores , que la concrétisation d'une réalité. Il me montra le processus de la genèse , dans
la perspective de son interaction avec les Frères. (J'imagine que l'on peut dire,
extraterrestre). Plus tard , je trouvais que les images étaient très proches de l'ancien mandala
de la création le Sri Yantra. Je vis une sorte de flew de lotus perlée, émerger de la matrice
d'un cristal sphérique, dans laquelle se trouvait un objet qui ressemblait au Sri Yantra. Le Sri
Yantra s'affaissa sur lui-même , ptr étapes successives, ce qui paraissait comme des solides
platoniques, qui tombèrent, corrme des semences dans une rivière lumineuse ,dans une

goutte d'eau oscillante. Il entra dans la goutte d'eau.
Cette goutte d'eau se divisa en 72 parties qui se séparèrent et s'installèrent dans chacun des

endroits, toujours en contact avec la semence. La semence se divisa ( ou bourgeonna) dans

chacune des douze gouttes. J'étais sgffisamment conscient pour compter ces parties, et voir
que la substance dans chacune, s'unissait pow former des variétés que nous pourrions
appelerdes variétés :procaryote ou eucaryote tJ'ai observé qu'une des gouttes, grâce à une
rapide division cellulaire., semblait se couwir de matière rouge sombre. Cette matière glissa

et le visage d'ur homme, apparut nettement. II semblait qu'il était présent à cet endroit et je
m'aperçus que je le voyais respirer. Etait-ce l'aube de l'humanité ? Je luttais contre cette
potentialité, mon ârne était tourmentée , à cette époque devant cette possible réalité. Je ne

voyais pas le destin des autres gouttes, mais depuis cette expérience , ma pensée ne cessa d'y
réfléchir.
*eucaryote:cellule dont le noyau est nettement séparé(G.V.)

Pendant quelques années , je réfléchis sur la « Théorie endosymbiotique des origines
eucaryotes » (cela veut dire plus simplement, qu'il existe des cellules complexes qü sont

composées de cellules simples, après avoir joué le jeu du « je te mange ou tu me manges )), ou
plus mystiquement, qu'elles ont accepté de rester unies dans le but de surviwe.) Ensuite un
énorme virus aurait ensemencé le jardin, appelé la planète Terre.(un petit air familier ?). Ce

virus totipotent,**devait nécessairement posséder un unique bagage génétique pour créer

toutes les formes de vie terrestres.

** éléments pouÿant évoluer en choses différentes, comme les cellules-souches. G.V.
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Je poursuivais cette recherche, alors que j'étais toujours engagé par le MAJI sur d'autres
projets. .Ie ne les ai pas inf'ormés du contenu du message de J-Rod, alr coLu's dr"r projet de
recherche endosymbiotique, qui fut dès le début appelé : « Mission Génesis. ». Ce fut une
notrvelle étape d'ur projet ENDOSYMBIIOSIS, que .j'avais commencé , il y a quelques
années.
(dans la recherche prélirninaire , je cherchais diverses manières cle prolonger le temps de vie
de certains échantillons cle bactéries et cl'algues, après avoir servi de nourriture à cles
protozoaires. J'avais aussi conduit une recherche sur de possibles signaux chimiques,
échangés entre ces protozoaires affamés et leur nourriture)
Durant les premières étapes de MISSION GENESIS, j'observais les premiers résultats et les
statistiques obtenus, corlrlus comme le projet FBM(Fresh -Brackish-Marine) ,par exemple
les niveaux de salinité, utilisés corlme une des vzriables.(niveau d'oxygène ou antre). Durant
cette recherche, je trouvais que le protozoaire affamé, commençait à se comporter de façon
non prévisible, dans sa période de rétention de la nourriture (par exernple, une variété cle

bactérie ) ou de photosynthèse (par exemple, une algue). Je pensai : « Mon Dieu, aurai-je
tt'ouvé ute sorte de trace chimique ou comportementale de l'acte d'engloutir, suivant la
théorie endosymbiotique, au niveau des mitochonclries ou des plastides comme les
chloroplastes ? En poussant l'étude, mon éqtripe découvrit des suites de données, dans les
domaines qui pouvaient être rnathématiquement reliés au nombre d'or/pi (nombre important
dans la nature). L'àge de la Terle pouvait être déterminé scientifiquement et les vitesses
d'incorporation/rétention des cordes virales dans les génomes procaryiotiques ou
eurocaryotiques.
La Mission Génésis fut alors utilisée pour confirmer les résultats de I'original FBM, et pour
élucider certains problèmes. Plus tard, je cléterminais que je pouvais aussi l'employer pour
tester ces protozoaires affamés, en présence de strates géologiques, d'âges différents. Je m{s le
sujet en mouvement, pour voir si on pouvait découvrir des variantes parmi les
comportements du petit protozoaire affamé , lorsqu'on le mettait en présence de minéraux de
roches d'âges variés.( en se référant àI'âge de la Terre)
On pensa que le Mt Frenchman constituait un bon endroit, à cause cle la valiabilité des âges

allant de un milliard sept années, à 20 millions clans le passé. Je commençai avec les roehes
les plus anciennes , les shistes Vichnu, après avoir obtenu une grande quantité de pièces cle

mon équipe scientif,rque.

Quand la recherche commença , et que plusieurs exemplaires furent rassemblés, un
événement inhabituel capté par' la caméta vidéo, se produisit pendant que I'on testait les
propriétés électriques des roches. Lorsqu'on appliqua le courant électrique sur [a roche, de
minces courants de chaleur , émanant de l'endroit, fi.u'ent observés dans l'infi'alouge. Puis une
cible très chaude ftrt trouvée tout près. Ce lieu fut destiné à devenir la cible de l'Unité
astrophysique STAAR FLOV/ER. , et de ce qu'on appelle « porte des étoiles », responsable
des grands chocs provoqués par le projet HAARP. Les courants infi'arouges m'intéressaient et
je répétai l'expérience, en utilisant beaucoup plus d'électricité. Ce test ( le31 mai 2001) se

termina par la libération de chaleur que j'appelai « lueu ».

Des tests postérieurs furent repris en utilisant des niveaux de courant électrique différents,
jusqu'à ce que qu'une limite supérieure soit déterminée dans l'infi'arouge (mais pas

visuellement.) Cette lirnite fut employée durant cles analyses microscopiques de cristal de
roche, en présence de filaments d'algues. (c'est ce qui finalement m'a conduit à la découverte
de la particule Ganesh). A ce moment MAJI me demanda: <<Diable,qu'est-ce que c'est ? Est-
ce que cela vient de vous ou qui vous en a donné l'idée ? >> Je paraissais trop sûr de mes
résultats, et j'étais le seul à avoir demandé une étude si importante sur les infrarouges ,

pendant que je travaillais sur les shistes Vishnu.De leur point de vue, j'étais censé travailler
un peu en marge , mais en fait, je m'étais engagé dans des travaux très differents ! Oops !
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C'est un choc, dès que vous comprenez différemment ....Qui en profitait ? En échange de la
connaissance reçue de J-Rod, le jour où j'ai vu ces images , j'avais acquis une soif de
savoir, sur « le Paradoxe de la convergence des lignes de temps »(DCTP), quelque chose que
j'étais seul habilité à poursuivre...Cela seulement, parce que je leur avais un peu parlé des
quelques réponses de J-Rod à mes premières questions. J'avais vu les images ce jour-là, de
ce qui paraissait être Ia cité lnca de Mars ,mais dans les temps anciens. Je voulais savoir
comment tout cela s'articulait. Tout ce que j'ai appris sur le DCTP, est connu de notre
communauté scientifique. Je doute que je puisse ajouter quelque chose de nouveau.( sauf un
de ses aspects , pouvoir utiliser le Lotus pour aider les J-Rod et les Frères.)Les pensées que les
Dieux de Sumer ou autres pourraient être de fausses interprétations de notre future humanité,
au lieu de les voir comme des technologies magiques, me troublait profondément. Pourquoi
avaient-ils bricolé la ligne du temps et altéré notre génome, et notre histoire ? Je souhaite
pouvoir donner à votre association, quelques éléments de ce qui est appelé « projet Lotus » et

comment je suis a:rivé à faire ces recherches.

Quand ce travail fut terminé, on continua la recherche .J'avais souvent eu f impression et
envisagé que le progéniteur de la vie sur Terre , pouvait être ur virus, qui pouvait se trouver
dans les strates, ou dans des cellules vivantes. Les données recueillies semblaient aussi aller
dans cette direction. La particuie Ganesh sous des niveaux corrects de courant électrique , fut
libérée de la roche cristalline.
On la considère comme un rassemblement densifié d'électromagnétisme, ou un
rassemblement d'ondes électromagnétiques. Lorsque chaque particule passe à côté d'un objet
vivant, l'image de la forme de l'objet, paraît se pencher et se pencher vers la particule, en

donnant la fausse apparence que cette particule, est une chose matérielle. Quand elle passe à

côté de sa destination( sa manière de déterminer la cible n'est pas connue) , elle rode au-

dessus de la cellule-cible püs communique chimiquement avec elle, en envoyant ce qui paraît

des substances chimiques sur sa surface. Aussitôt commence un intense processus de division
cellulaire, qü produit une sorte de pont de cellules, qui connecte la cellule-cible à ses

voisines. Les cellules du pont stoppent leurs séquences de vie en des points particuliers,

offrant une sorte de réservoir gelé , dans lequel les cellules cibles d'algues peuvent puiser une

information nécessaire d'aide et d'échange.
Un tube dont l'extrémité pénétrante comme une aiguille, entre dans le noyau de la cellule-

cible jusqu'à la cellule à l'autre bout du pont. Ce tube (que j'ai appelé le Linga Shiva) balaie

tout Ie chemin du pont, entre les deux cellules . Après quelques minutes le pont se détache et

se désintègre. La biochimie de l'environnement présent , ne révèle aucune trace de la
substance avec laquelle, le pont a été crée. Il est possible que ce pont soit une sorte

d'électromagnétisme condensé, prenant la fonne de cellules. Des cellules endommagées ont

été exposées aux particules. Les particules Ganesh agirent , en restaurant partiellement ou

entièrement les fonctions norrrales de ces cellules. Récemment, on a pu obtenir que les

particules Ganesh s'attachent aux cellules normales, le tube pénétrant dans le noyau de

l'autre cellule sans former de pont avec les autres cellules. Les résultats de la commr:nication

entre les particules Ganesh et les cellules normales continuent d'être inconnues. inconnues.

Les cellules du pont restent ténues et fragiles com.me des nuages.

L'étude de la capacité de restauration , attribuée aux particules, se poursuit intensément, en

lue de la neuropathie des J-Rod. Actuellement , les particules Ganesh n'ont pas été utilisées,

in vivo ,chez les J-Rod. Les chercheurs travaillent aussi sur les usages possibles du Lotus(

émission du quartzf particule Ganesh+Irteraction de la cellule) pour tout ce qui peut être

remède écologique, sous les divers aspects duDCTP. Je reste opposé à toute application, tant

qu'on n'en sait pas plus.
Le point d'origine de ces particules, est déterminé. C'est le quartz. C'est la vibration du cristal

de quartz. On m'a ordonné expressément de ne pas donner la forrne de quartz, ni la manière
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cle prépaler le quartz porr qu'il libère les particules Ganesh. Ceci s'étencl aussi à la
divtrigation des changements du génome des cellules ,ciblées par les particules Ganesh. Il y a
implicitement cies possibilités ct'armement, et cela ne peut pas être révélé publiquement.
(Je suis sûr qr.re ces docurments seront classés secrets) Les pailes de base, détectées dans le
moncle entier, ont été cléoodées corrune émises dans une ultra basse fiéquence de 1.618033

Ylz,et apparaissent s'harmoniser avec certains brins trouvées dans cellules-cibles abîmées,

tandis qu'elles étaient réparées par la pafiicule Ganesh en créant les cellules des ponts. Ces

cordes ,travaillant de concert avec les composants résidents viraux du génome (que j'ai
appelé le Vishnu du Lotus) apparurent se mettre en mouvement rapide en cascade, poltl'

activer et désactiver les gènes concernés, en vue de la réparation cellulaire. Je n'ai pas le

droit d' ajouter rien de plus, en ce moment. Aussi, si votts faites partie de Sweetness ott si

vous travaillez dans cette unité, je ne puis plus votts aider.

Dans un précéclent article, j'ai autorisé la divr.llgation du Lotus, j'ai averti que la particule

Ganesh ( qui, je pense, est la semence de Ia vie)n'était pas un jouet. En plus ,elle fait padie

cl'nn ensemble plus complexe( l'arbre de vie et le fruit de l'arbre cle vie) que nous retrouvons

en détail dans la littérature sacrée de nombreuses cultures. Mes avertissements ont été

confirmés dans quelques exernples.

Quelques tentatives pour utiliser ce projet , pour y trouver des applications technologiques

imméctiates, ont abouti à de rnauvaises choses. On m'a rapporté avoir vu apparaître des êtres

a1géliques, décrits cornme cles « chérubins », A noter ,qu'à Shacly Rest, ure persorure fut
blessée et beaucoup de rnatériel endommagé. D'autres rapports , au sujet du Staar Flower (

terme ,que j'écrivais avant : Star Flower') de l'équipe de du Mt Frenchman montrent des

blessures sévères physiques et émotionnelles et même la pefte d'un homme. Les êtres

rencontrés avaient des yeux d'un rouge de braise, quatre visages et étaient tr'ès dangereux poLlr

ceux, qui ne respectaient leur avertissement de se tenir à distance. On ne sait pas encore si ces

êtres étaient liés ar.r Lotus ou à la porte des Etoiles. Ces êtres qui ont endommagé ie Shady

Rest, ressemblent à la descdption connue des « chérubins >> et ces êtres ont annoncé qrie le

Lotus était relié à la semence et au fruit de l'Arbre cle Vie. J'ai dit ; « Faites attention » C'est

totrt ce que je pouvais dire. J'essaie de faire attention et de respecter toute chose.

Norrs avons requis l'aide d'un voyant à distance professionnel, qui atenté de nous aider à y

voir plus clair, dans la prise en charge spirituelle du phénomène. Les résultats de ces

expériences de voyance à distance nous ont réoonforté en nous orientant sur l'aspect spirituel

de la géométrie sacrée. Certains me diront que de telles expériences ( même pour avoir un

sirnple avis), n'est pas de la science. Cela ne rrne gêne pas. Nous contintlerons à les utiliser en

marge de réference. Comme je l'ai écrit précédemment dans « Le Cosmos >>, [a Vie a la
priorité sru l'outil, que l'homme appelle : la méthode scientifique.
En conclusion, je désire vous remercier pour vos questions et vous dire qtre je souhaite votts

avoir répondu au mieux. Je suppose que lorsque nous atteindrons notre destinée commune,

nous saurons si ce projet peut apporter clu bénéfice. Je ne veux pas que notre avenir soit

entaché de paranoia, comme le projet Rain Dancer avec l' introduction d'un agent inutile dans

notre humanité. Le considérant comme mauvais et non souhaitable , je préférerai dire que je
j'aimerai un futur , ayec « le Fruit de la lumière du bonheur et de l'amour »> et « de soins pour

tous »>.

Bien à vous .

DAN BURISCH.
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Nous saÿons que les cellules malades étudiées par Dan Burisch, étaient celles d'un
présumé Extraterrestre , an J-Rod, prisonnicr des services secre$ américains. Il prétendait
venir du futur, et être l'un de nos descendants. Il était volontaire pour que le biologiste
étudie ses cellules et expérimente sur son corps, de manière ù sauver sa race vouée à
l'extinction.
Nous parlerons plus longuement de cet être dans la seconde portie du livre. Revenons à

Looking-glass et à Dan Burisch.

1L,



Dan Burisch a été interviewé en juillet 2006 dans le cadre du projet Camelot, par Kerry
Cassidy . Cette interview en trois parties, a été mise très vite, sur Internet. Ayant des
dfficultés à bien comprendre I'Américain, j'ai attendu d'avoir la transcription graphique ,

pour la traduire. Ceci vient d'être fait ( juin 2007)* Nous y trouvons des déclarations connues
de Dan Burisch, mais on y découvre aussi des données notnelles , dont certaines sont de
véritables bombes.

Pour une meilleure compréhension, je classerai les informations dans des rubriques
spécifiques.
Puisque le sujet principal de ce livre est la technologie Looking -Glass , nous commencerons
par elle. Mais je crois cependant nécessaire, d'apporter au préalable, une mise au point sur
les dffirents extra-terrestres rencontrés par Dan Burisch. et sur sa fantastique implication
personnelle .

ALIENS:
Dan:
Ce sont des êtres humains.
Kerry : Vous les considérez comme des humains ?

Dan:
Ce sont des êtres humains , différents de nous, bien sûr, mais nous devons les considérer
corlme des humains...Observons l'histoire de l'évolution de la race humaine, l'histoire telle
qu'elle est acceptée actuellement. Supposez que nous assistions à une conférence conduite
par des Néanderthaliens, nous serions dans le passé, et nous assisterions à une conference de

""t 
6g31ains. C'est Ia même chose pour eux.

K:
Ainsi , vous avez rencontré deux sortes d'aliens. D'autres les ont vus également... Les gens

n'ont aucune idée , qu'il pourrait exister deux lignes de temps...
D:
Probablement non. Et nous avons actuellement trois sortes d'ET, trois lignées humaines
extraterestres présentes. Deux de P+45000**, en glissant dans la lignée de temps 2, ( c'est
difficile à comprendre, n'est-ce pas?) Ah...Deux représentants de ce temps. Plus deux
représentants do P+52.000 ans,dans le futur des J-Rod....Ces deux ÿpes, présentent

anatomiquement la forme , que les ufologues appelle :les Gris.
K:
oK.
D:
Les aliens gris. Et les deux représentants des P+52, Orion, que généralement, dans les cercles

ufologiques, on désigne sous le tenne de Nordiques...Ou Grands.

K:
Comment sont-ils ?

D:
Ils sont coûtme les humains , mais ont de plus grands yeux , très bleus, des cheveux blonds,
etc...
....K:
Avez-vous vu des reptiliens ?

* http//www. pr oj e ct c amel ot. net/ dan _bur i s ch _interview _tr ans cript _

**Des humains vivant dans 45000 ans dans le futur .Dan écrit aussi : P+45

Àv



D:
Non...Ce clue.je crois comprendre...C'est que généralement,on clésigne palle terrne cte

reptilien est une mauvaise dénomination. ,Cela ne veut pas dire que je considère fattsses , les

histoires racontées par les gens...Quand on observe oe qu'on appelle ttn gris, que moi
j'appelle un J-Rocl... L'aspect rude de sa peau, l'odenr de ses secrétions glandulaires, la

structure cle cette peau ... peuvent faire penser , étant clonné sa maladie, à une apparence

reptilienne.... Ils ont aussi souffer[ clu synclrome de Cokayne, qui les a défolmés, si bien
qu'ils peuvent ressembler' à cles mantes religieuses. Je pense que beaucoup cle témoignages

de personnes enlevées par ces P-45, clécrivent leur apparence, comme celle de reptilieres , à
calrse de la structure cle leur peau. Mais ce ne sont pas des reptiies.
K:
OK
D:
Maintenant, je ne connais pas tout, clans le glorieux univers de Dieu . Feut-être que certains

ont rencontrés cles espèces que .ie ne connais pas. Je crois qu'il faut accepter le fait, qu'il
existe cles êtres humains , dans de nombreuses années , qui sont sur une autre ligne cle temps.

Cette autre ligne de temps coexiste avec la nôtre. Ce serait terible pour moi d'accepter qu'il y
a d'autres extraterrestfes, de lignée non humaine , ou peut-être, dans ttne atltre espèce extra-

dirnensionnelle, et qu'on appellerait extraterrestre , sur laquelle je ne sais rien. ..

(il continue èt expliquer que les' J-Rod pourraient être pris pour cles' reptiliens)
J'essaie cl'être honnête.,.Car je sais que c'est vrai... que des gens peuvent avoir été enlevés.'.

K:
Est-ce que cela vous est arivé ?

Dan:
Bon.. .En l973,je jouais dans un parc en Californie du Sud ... dans le parc: Mac Boyar Je

vais vons raconter ce qui m'est arrivé...Je jouais att base-ball avec mon grand -père, dans le

parc. Et parfois, je ratais la balle, qui passait au-dessus de mon épaule...Une fois, je me

souviens avoir vu le soleil "."il était haut dans [e ciel , c'étaitl' été... et je clignais des yeux,
cal ie soleil m'aveuglait. .Ie voyais l'helbe. . .Elle était très verte, très brillante.. .Puis j'ai eu un

flash, l'herbe n'était plus Ia mêrne. J'étais là, complètement dans l'ornbre. L'ombre me

palaissait triangulaire , comffie un cerf-volant
K:
FIo ?

D:
Je jouais et tout à coup ... mon grand-père était plus loin. C'est la seule manière de décrire

cela...J'avais 9 ans..I'avais 9 ans, à l'époque...J.e ne me rappelle que de ce flash..'Puis
immécliaternent un trou cle mémoire. ..Il y avart une discontinuité. ... Et je voyais mon grand-

père assis plus loin sous Lln albLe, à quelques mètres de moi... Et le soleil avait ctrangé

c1'aspect , il était clair que clu temps s'étarit passé. La Terre avait bougé et du temps s'était

passé. Finalement, plusieurs heures ... Mon gland-père paraissait choqué. Je coums à lui et je

iui demandai ce qui était arrivé, mais il ne désirait pas en parler. Il répondit : « Tu es OK ?

Oui ,tu es O K ,maintenant. » Il voulait qu'on rentre à la maison. Aussi nous sommes revenus

immédiatement, jusqu'an boulevard Del Amo et nous rentrâmes. La famille affolée se

précipita ,ma grand -mère, mon père et ma mère. Peu de temps après, mes grands-parents

déménagèrent.
A l'époque , j'eus des rêves inhabituels. Dans ces rêves, je me réveillais...Etait-ce vrairnent

des rêves ? Non. Je me réveillais et je sortais de ma chambre, traversais la salle à manger ,

j'allais dans une petite lingerie, qui conduisait aux autres chambres, au nord de 1a maison.

Dans cette lingerie, 1l y avait un placard. C'est 1à que mon grand-père rangeait ses vêtements

)t*



de travain et ses bottes. I1 travaillait pour Gaffers et Sattier, corTlme émailleur, émaillant des

objets...manuellement, comme des accessoires de ,ouisine, des fourneaux , etc...
Et chaque jour , il y avait des petits éclats d'émaii sur ses vêtements et je voulais ouvrir la
porte de ce placard et c'est tout ce que je me rappelle de ce rêve...
Mais je savais, que j'y rencontrais quelqu'un, que j'appelais Harry. C'était mon petit ami. Je

savais que je rencontrais mon petit ami, à cet endroit, mais je n'ai pas de mémoine visuelle de

l'aspect physique d'Harry....Finalement, j'en parlais à mon père et à ma mère et iis me dirent
que rationnellement,ce devait être...Oscar, le grincheux. C'est ce que ma mère disait. Elle
disait : « Tu penses à Oscar le grincheux, parce qu'il est poilu et chevelu. » Et comme les
rêves continuaient , je croyais avoir vu Oscar , le grincheux, dans naon rêve, mais pas dans le
placard, ,non, pas non plus dans la salle à manger...Vous savez,lorsque je traversais la salle à

manger...Je me souvenais avoir vu une photo d'Oscar le grincheux. dussi, cela me
tranquillisa. J'acceptai cette version, cornme l'aurait fait tout autre petit garçon...
K:
Cornment?...Donc on vous a enlevé...Et emrnené dans quelque chose, dont rrous ne vous
souvenez pas ?

D:
Oui, je vous disais...
K:
Que du temps avait passé...
D:
C'est tout ce dont je me souviens de ce souvenir d' enfance. Ceia s'est passé dans mon
enfance. Je me souviens de cela sans être sûr si c'était wai ounon, parce que j'étais unpetit
garçon. Je me souviens avoir vu une grande personne...Comme si c'était dans un film,
comme un film de cinéma, ou un flash, ou une photo...
Plutôt cofllme une icône...Une grande personne se.Lenant à côté de moi ,près de l'arbre.
K:
Revenons à votre grand-père...
D:
Oui.. Mon grand-père ... refusa jusqu'à sa mort ,de discuter de ce qui s 'était passé. Il devint
très agité. Et John Doty, en a parlé avec lui, peut-être même que John lui a dit...
K:
C'était votre père...
D
Oui, ce sont mon père et ma mère qui m'ont élevé. Depuis, j'ai appris certaines choses sur ma
famille, car ils ne sont pas waiment mes parents, ils n'ont rien à voir avec mes parents

biologiques, sauf qu'ils furent mon père et ma mère ...qu'ils sont les père et mère, qui m'ont
é1evé.

K:
Mais ce n'est pas MJ 1 ?
T-\ .L).

Non.
K:
...Mais MJl est concerné... Cet enlèvement se produisit... et votre expérience vous a appris
que vous êtes devenu, ou que vous avez été considéré oomme le fils de MJ 1 ...C'est cela ?

D:
Non...(...)Ce qui s'estproduit c'est que j'ai appris ce qü m'était arrivé par Chi'el 'ah, le J-

Rod, que j'ai rencontré à 54.
11m'a montré ce qui s'est passé en1973.

À5



J'ai vu que quelqu'Lln me poussait à la poitrine clans le parc, J'ai vu mon grand-père avec la

tête entre ses mains et vraiment paniquè...I1 pleurait parce qu'il n'avait pas été capable.'. [l

était très protecteur envers moi.. .Et il n'avait pas été capable de me protéger. Et maintenant ,

je comprencls .Que Dieu le bénisse ! pourquoi , il était si désolé.. ;(...)Mais J-Rod m'a motttré

ce qui- s'était passé. Je fus emmené et je ftis conduit sur une table, dans une sorte de

vaisseau...Ce vaisseau était de forme triangulaire.Et j'ai été étendur, près d'antt'es gar'çons'

L,un cl,eux était le hls du chef : MJ1. Quelque chose n'allait pas ! Ils ont pris des échantillons

cle moi, pour leur recherche. Le fils de MJ1 motuut. A ce moment ,ils mirent une sorte

cl,appareii sur moi. Cela ressemblait à un emegistrement d'encéphalogramme...Uu geffe de

bonnet en filet pour examen neurologique, si vous voulez...des récepteurs, des sonctes, des

électrocles...Et ils essayaient de sauvèr, d. to.rr.. désespérément'.-Je voyais tous les J-Rod

autour cle cet autre garçon. Et je savais comment il était, cat ie l'ai vu dans les yeux de

Chi'el'ah. Ils essaya"i"rrt d" le sauver et il mourtrt. A ce moment, appalemment ils ont

commencé une technologie , qu'ils connaissaient , en stockant ...Chi'el'ah était un P+45 à ce

moment'C,étaittotrsdesP++s.gtilsnousregardaient...Ilsnotrsregardaient..Ahlcommesi
nous étions seulement cles containers...cles réceptacles plutôt..'Plutôt comme des vases,

contenant cl11 matériel électromagnétique. Donc , ils essayaient de saLlver, stocker son énergie,

si vous voulez...(on entend tme voly'Juste ! Marci vient de rne suggérer le mot: vase

communicant.. Juste I Et ils essayaient ,1. p.nr", cle transvaser cette énergie-vie, en moi !

Maintenant, d'après ce clont je me souvieni, j'étais un gamin assez ot:dinaire, qui aimait jouer

au base-ball., avec les copains et cles choses ôo*-" cela. Mais on m'a rapporté, qu'à partir de

ce moment, j'eus de bons résultats en science. C'est ce que les etlseignants de l'école

primaire disaient. Je ne me souviens pa on

àécalage dans mon histoire personnelle, 1"

collrs des deux ans qui sttivirent, de n m

c'était la croissance Cependant, il y eut Lln pr de vue

intellectuel , parce que je n'étais plus attiré par I unesse'

Avais-je mûri? proUaUtement, en pàrtie ! Etait-ce I . ans le

vaisseàu ? Le Majestic le pense, ii pe,se que quelque chose a été réalisé avec l'autre garçon'

Parce que cet autle garçon etoit tres Urittant eniciences. Et moi, brusquement, je me mis à me

passionner pour la Éouteille d'Ellenmeyer et les éprouvettes et les microscopes, ce que je

n'avais jamais fait avant'
K:
oK Et...
D:
Et je continue de l'être.
K:
Il me semble que le fils de Jl, qui était dans le vaisseau, à côté de votts..-Es-ce possible

qu'ils aient fait...Oh I un transfeft d'âme...Est-ce que le gtoupe de Majestic savait ce qu'ILS

D
faisaient ?En d'autres mots...

Ils
K
Ils
D
Ils
K

savent ce qui s'est Produit !

le savent depuis ce moment-là?

m'ont avoué , qu'ils savaient ce qui s'est passé à l'époque" '

Mais , en d'autres mots, était-ce...Vous avezété choisi, en quelque sorte ?

D:
Je pense que je l'étais.. . C'est la seule explication logique ... Je ne sais pas" '
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K:
Certain.
D:
Je ne sais pas...L'explication logique...après avoir entendu le prograntme appliqué.. . fut que

j'avais été enlevé ,tout à fait par hasard ..Ah, comme le fils d'un travailleur en col bleu...Rien
que le fils d'un travailleur en col bleu lDans ma farnilie , ils étaient tous des travailleurs en col

bleu. Mais il y a un ensemble de coincidences, qui suggèr'e que des gens furent placés err

certains lieux , pour rn'enseigner . C'était avant 1973.Quand je pense à cela, je me dis : « oh

oui, ils savaient ce qui allait m' amiver, et que je setai enlevé ! >r Je ne peux tout dire, rnais je

ne serai pas honnête, si je le cachais...Marcia vient cle dessiner deux trettres, à mon attention :

L G, pour Looking-Glass.
Elle en sait plus que moi...
K:
Je vois.
D:
Je suis assis à côté de quelqu'un qui , actuellement, en sait plus que moi, mais ne peut rien

dire, pour diverses raisons... Etle sait mieux que rnoi., la vérité sur ce qui m'est arrivé-..

K:
OK
D
Elle a écrit le mot, les lettres LG pour Looking-Glass. Etle m'indique ce qu'elle sait.

K:
Et Looking-Glass est la capacité de voir dans le futur. Donc vous suggérez' "
D:
C'est une machine pour cet usage. Oui.

K:
MJ 12 utilisait cette machine, et il a peut-être vu que Ie fils de MJ 1 allait mourir et planifié

de vous enlever...
D:
C'est possible.
K:
A cet endroit...
D:
Hou... Mais cela, on ne me l'a jarnais dit !

K:
Est-ce que J-Rod...
D:
Excusez-moi... Mais les humains étaient prêts à cette éventualité, patce que même... Mais je

ne suis pas sûr, que lui-même faisait partie du programme , Dieu Ie bénisse ! Jim mon

maître lle docteui Jirn Raynolds. Il sè aeptaçait dans des endroits et cela concordait

parfaitement avec le coup ae m ae Doty. Ma maman appela ce jour-1à , pour parler avee 1ui 'à
i,lrôpitul Long Beach Memorial. Et elle a raconté à Marci, qu'elle recevait une certaine

,onÀ" d,argent pour cela. Il y a quelques histoires pas très claires. .I'aime beaucoup mes

parents, pour tout ce qu'ils ont fait pour moi, et cependant, Tl y a incompatibilité entre eux et

-oi, pu.." que je suis encore à leurs yeux , le petit garçon de 8 ou 9 ans et ils ont ensuite,

volontairement essayé de m'éloigner dieux. Cda aprovoqué une sorte d' incornpatibilité dans

notre relation.
K:
Est-ce QUe, pil la suite, vous ayez rencontré MJ I ? Je veux

D:

\+
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Bon, la première fois, oir je l'ai vu, c'était en bas de la salle de réunion, du Musée de George
Fage, lorsque j'étais membre de la Société Microscopie de Los Angelès.
K:
Quel âge aviez-vous ?

D:
13 ou 14 ans.

K : Peu d'années après...
D:
C'était quelques années après, quand je comrnençais à m'intéresser aux éprouvettes et aux
microscopes et aux choses semblables , que je fus présenté à Jim Reynolds au centre médical
de Long Beach Memorial. Jim Reynolds, alors, présenta mon père et ma mère à John de Haas,
qui était professeur assistant de proto-zoologie , d'après ce qlle je sais, à l'Université de la
Californie du Sud. Il était aussi à la tête d'Optique De Haas, qui vendait des microscopes.
John rne mit en contact avec la Société microscopie du Musée Page de Los Angelès, oar il en
faisait partie ,comme membre senior. Pendant mon association avec cette société, je
rencontrai souvent MJ 1, rnarchant dans le vestibule d'en bas. Je m'asseyais stu le siège à
droite de la pièce, à rna pXace. Et.je le voyais entrer ,parmi la foule qui allait et venait. Et il
me regardaitl. Et je tre regardais, parce qu'il me semblait, qu'il me regardait avec trop
d'insistance. Et j'étais un peu parano. J'étais effrayé de voir tous ces gens si brillants... Ah !

C'était des scientifiques formidables. Il y atrait Zarte Frice qui était à la tête du Micro-
Laboratoire Electron à UCLA. C'étatt vraiment des gens formidables Et je me rendais
compte qu'il me regardait longuement, de l'endroit où il était. Il prenait son briquet et il
l'allumait...I1 l'ouvrait. C'était un briquet Zippo,qui avait la marque de la Navy des Etats-
Unis. Et il le saisissait et l'allumait, puis le fermait et repartait par la porte arrière. Je ne savais
pas qui , il était. J'avais très peur de le deurander, parce que je ne voulais pas paraître stupide.
Vous savez, je n'étais qu'un adolescent" Pllus tard , j'ai su qu'il avait demandé à ce que je lui
soit présenté Il voulait savoir, où j'en étais de mavie. Evidemment, l'association avait été
crée à cause de son fils Michaël et de tout cette histoire de 1973 et ce devait être en 1975 ou
76...Dans ces années-là....Ce fut rna première rencontre avec lui. Car jusque là, je ne l'avais
pas vraiment rencontré. ..
K:
Je comprends .Et vous avez alors commencé à nouer une amitié avec lui, une affection et il
vous considère comrne son f,ils...
D:
Il me traite comme son fils. Oui.
K:
OK. Mais voulez-vous dire que...Vous êtes son fils...vous sayez...Vous regarde-t-il
vraiment coflrme son fils ? Est-il conscient du transfert ?

D:
II sait ce qui s'est produit à bord.
K:
OK
D:
Nous avons eu une longue discussion à ce propos.
K
oK.
En fait, c'était ..Bon, nous avons eu une discussion toute une nuit,'mais trne seule fois. Vous
saYez,.j'essaie de faire ce que je dois, et c'est la seule raison pour laquelle. . .Je veux que vous
sachiez, que mes révélations sont des messages authentiques, des messages sincères, je
raconte ce quej'ai vu, ce qui se passe ... et ce qui concerne les conséquences extraterrestres.
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Mais le reste...Que je sois tombé surmes genoux aü palc Mae Boyar, juste près de l'arbre oir
était rnon grancl-pèle, on n'a pas besoin de le savoir. Mais je veux que les gens sachent que je
ne lnens pas. ...
« tr(:
Vous ,save.z , lorsque j'ai entendu des extraits de Bill llamilton sur yo.us et votre relqtion a,ttec
J-Rod, je me suis dit, cet homme est s'incère. Ce n'esf pas un menteut^. ».

Le projet Looking-Glass.

K
Voulez-vous expliquer , juste brièvernent, les histoires de lignes de temps et ce qui pellt se
passer dans le futur et surtout en20l2,et ce que veulent les P-45, ce qui veut dire, ceux qui
existent dans le f,rtur, dans 45000 ans...
D:
45000 ans dans le futuu slu une ligne de temps séparée de celle qui existe en ce moment, mais
nous sommes à un point de transition . Donc si nous acceptons de glisser sur une autre ligne
de temps, de la ligne 1 à la ligne2, nous serons présents respectivement dans 45000 ans et
dans 52000 ans dans le futur, en tant que J-Rod...

Les individus qui ont eu I'accident près de Roswell, au Nouveau-Mexique, dans les années

40, étaient cles êtres de 20000 ans dans le futur, dans la ligne de temps Z.Et c'étatt une

mission de retour, de la Terre à la Terre, une mission de voyage dans ie ternps.

K:
Nous sommes sur la ligne de tenl.ps 1, en ce moment, n'est-cs pas ? Je pense que c'est ce que

vous dites...
D:
Oui.
K:
Et nons allons verc 2Al2 ... vers ttrle catastroplLe , qui théoriquement, devrait ou non ,

aniver...
D:
Exact, aux alentours de maintenant...
K:
Aux alentours de maintenant ?

D(rire)
Oui..
K:
Et cette catastrophe, a-t-elle quelque chose à voir avecla planète X ?

D:
D(longtte pause)
Je ne sais pas. C'est la meilleure réponse que je peux vous fournir. Je sais des choses sur une

pianète mauvaise qui est en train d'approcher. Cependant ce que j'ai vu actuellement .,. une

sorte de répétition,oh...Un croisenrent d'influences catastrophiques sur Terre, qui ne se

produisent pas seulement sur le plan physique...Mauvaise , non pas dans le sens maléfique. . .

mais matrvaise au niveau des conditions ten'estles...des astéroïdes ou des comètes.

J'ai entendu que cela pourtait provoquer la catastrophe , lorsque nous passel'ons sur le plan

de ia Voie Lactée, comme des sofies d'explosions énergétiqlles, sul'le plan galactique par le

biais des ttous de ver, que nous traversons...C'est ia traversée de ce plan galactique, au centre

de ia galaxie, qui avait été décrit dans les anciens textes. C'est appelé la corde-
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serpent...Dans les anciens textes... et la corde-serpent reviendrait au temps de la fin du
oalendrier Maya, révéiant"..il y a plusieurs perspectives possibles dans ces révélations.. Mais
c'est pendant le même temps ,qu'intervient l'histoire des J-R.od., qui disent que ces

explosions causeront une grosse perturbation sur le soneil, et que, en même ternps que les

explosions venant du soleil et les trous de ver, qui affecteront notre planète, nous subirons un
désastre provoqué par les appareils de voyage dans le temps ,(portes des étoiles) et des

appareils pour voir dans le futur, ( tr-ooking-Glass) . Ces techniques s'activeront et enverront
spontanément, une énorme quantité d'énergie dans la croûte terrestre. Et ce sera le
désastre géophysique! Ce désastre géophysique est en accord avec l'histoire des J-Rod et des

Orion , qui prétend que 4 rnilliards , 157 millions d'humains mourront en quelques années, à

oause des glissements de la moûte terrestre.
K:
Feut-on l'ernpêcher ?

D:
Oui.
K:
C'est vrai ?
D
Oui, c'est vrai.
K:
Comment ?

D:
En retirant le sable et en détruisant ces technoiogies. Nous passerons cependant, à travers la

corde-serpent. Les explosions se produiront et il y aura un fort impact d'énergie sur notre
planète, qui graduellement , naturellement, changera l'espèce humaine et la vie sur notre

planète. Mais ces changernents seront des changements positifs pour l'homme. Et
...franchement, je pense, que c'est ce qui va se produire. I1 y aune augmentation chez les

gens ...Et ce n'est pas seulement un accroissement de la population, mais il y a une

augmentation spirituelle dans les esprits, les talerats se multiplient...I y a plus de

scientifiques, des enfants indigo.* C'est...un réel phénomène, quand on lit ce qui les concerne

Ces enfants sont d'un nouveau type, je pense que ce sont les enfants de la ligne de temps 1.

On le voit. Nous pouvons voir dans ces enfants, ces grands enfants, une oxpression de ce que

sera notre futur, notre nouvelle étape ! Et c'est une merveilleuse élévation de conscience qui,
je pense, précipitera la nouvelle renaissance, de notre population. Je vois cela se produire.

Les nombres que nous recevions avant Looking-Glass étaient définis, séparés. On dormait
19 Yo de probabilité avec une crédibilité de 82 %o,pow que le désastre se produise, que l'on
passe de la ligne du temps 1 à la ligne du temps 2. Mais ceci veut dire qu'il reste 81% de

chance , pow que cela n'arrive pas. Donc, les individus qui désirent la mauvaise option , la
ligne négative , qui sont convaincus que .la catastroptre va se produire, ne nous ont pas

présenté honnêternent les faits. Les faits, les voici : ceci est seulement ce que nous savons"

K:
Donc vous dîtes que les Illurninati ne font que nous menacer...
En nous disant que nous allons passer d'une ligne de temps à l'autre.
D:
Non seulement, ils le croient, mais ils veulent 1o provoquer.
K:
Mais pourquoi ? Quel bénéfice en retireront-ils ? Fourquoi veulent-ils devenir des P-45?

*Voir I'histoire de I'enfant Indigo : Boriska, en annexe
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Bon, la première fois, où je I'ai vu, c'était en bas de la salle de réunion, du Musée de George
Page,lorsque j'étais membre de la Société Microscopie de Los Angelès.
K:
Quel âge aviez-vous ?

D:
13 ou 14 ans.

K: Peu d'arurées après...
D:
C'était quelques années après, quand je commençais à m'intéresser aux éprouvettes et aux
microscopes et aux choses semblables , que je fus présenté à Jim Reynolds au centre médical
de Long Beach Memorial. Jim Reynolds, alors, présenta mon père etma mère à John de Haas,
qui était professeur assistant de proto-zoologie , d'après ce que je sais, à l'Université de la
Californie du Sud. Il était aussi à la tête d'Optique De Haas, qui vendait des microscopes.

John me mit en contact avec la Société microscopie du Musée Page de Los Angelès, car il en

faisait partie ,comme membre senior. Pendant mon association avec cette société, je
rencontrai souvent MJ 1, marchant dans le vestibule d'en bas. Je m'asseyais sur ie siège à

droite de la pièce, à ma place. Et je le voyais entrer ,parmi la foule qui allait et venait. Et iI
me regardait. Et je le regardais, parce qu'il me semblait, qu'il me regardait avec trop

d'insistance. Et j'étais un peu parano. J'étais effiayé de voir tous ces gens si brillants... Ah !

C'était des scientifiques formidables. I1 y avait Zane Price qü étatt à la tête du Micro-
Laboratoire Electron à UCLA. C'était waiment des gens formidables Et je me rendais

compte qu'il me regardait longuement, de l'endroit où il était. Il prenait son briquet et il
l'allumait...I l'ouwait. C'était un briquet Zippo,qui avait Ia marque de la Navy des Etats-

Unis. Et il le saisissait et I'allumait, puis le fermait et repartait par la porte arrière. Je ne savais

pas qui , il était. J'avais très peur de le demander, parce que je ne voulais pas paraître stupide.

Vous savez,je n'étais qu'un adolescent. Plus tard , j'ai su qu'il avait demandé à ce que je lui

soit présenté. I1 voulait savoir , où j'en étais de ma vie. Evidemment, I'association avait été

crée à cause de son fils Michaël et de tout cette histoire de 1973 et ce devait être en 7975 ott

76. ..Dans ces années-là....Ce fut ma première rencontre avec lui. Car jusque là, je ne I'avais

pas vraiment rencontré...
K:
Je comprends .Et vous avez alors commencé à nouer une amitié avec lui, une affection et il
vous considère comme son fils...
D:
Il me traite corlme son fi.ls. Oui.
K:
OK. Mais voulez-vous dire que ...Vous êtes son fils...vous savez...Vous regarde-t-il

waiment comme son fils ? Est-il conscient du transfert ?

D:
I1 sait ce qui s'est prodüt à bord.
K:
OK
D:
Nous avons eu une longue discussion à ce propos.

K
oK.
En fait, c'était..Bon, nous avons eu une discussion toute une nuit, rnais une seule fois. Vous

sayez,j'essaie de faire ce que je dois, et c'est la seule raisonpour laquelle...Je veux que vous

sachiei, que mes révélations sont des messages authentiques, des messages sincères, je

raconte ce quej'ai vu, ce qui se passe ... et ce qui concerne les conséquences extraterestres.



D:
Ils s'en fichent. Ceux clui vivent s'en fichent . Ils legardent les P-45 cornme un but futul pour
eux . Ils veulent seulement vivre une vie normale et mourir, mais ils désirent tout dominer.
Le fait que les P-45...I1s sont parfaiternent imrnoraux...Le fait que les P-45 désirent, à
l'étape actuelle de leul développement que nous ay'or1s ce désastre, pour justifier leur propre

histoire, est utilisé par les llluminati, comme un moyen pour atteindre ieur but .Ils aimetaient

voir la population élirninée, pour avoir beaucoup plus de pouvoir. Ils s'en fichent.
K
OK. Mais...
D:
Ils désirent le pouvoir' . Ce sont vraiment des hrunains qui s'en fichent ou presque...

Donc, un certain nombre...Les trois-quarts, m'a-t-on dit...de X'humanité rnounaient. Ils
auraient la Ten'e poul eux.

K:
J'avais lu , deux-tiers...
D
C'est vrai, les deux -tiers !

C'est ce que dit l'histoire des J-Rod, actuellement.

K:
C'est cela. Les delx tiers. Et alors quoi?Ils devront tout de même vivre les cataclysmes et les

changements sur Terre ?
D:
Juste .Mais ces gens sont aussi les seuls dont les positions sont garanties dans des zones

protégées... Dans des bases souterraines etc...Et ils sont présumés ...Peut-être pas sûr pour

to.6...tlr solt présurlés êtle les géniteurs, si vous voulez, des gens qui deviendront les J-Rod.

K:
Je comprends, mais dans un sens ...Cefiains pensent que cette humanité aurait plutôt des

ârnes diminu ées... (s ou.s-âmes)

D:
Ils se sentent dirninués. Mais ils ont encore 1es mêmes ântes, parce qu' apr'ès 70000 arurées de

développement, je vois encore leurs âmes, de Ia même manière que vous ÿoyez le cæur d'un

être humain. Je voyais l'âme chez Chi'el'ah. Eltre ne le quittait pas et existait encore .

K:
Mais Chi'el'ah n'était pas un P-45.

D:
Non, il était un P-52, mais il était sur une ligne de temps 2, soit 7000 ans dans Ie frrtur, lorsque

les P-45...
K:
Aussi, il pouvait exister en même temps que 1es P-45, et choisir d'être un P-45 ;et même un F-

46,47 ,48...
D:
Oui, oui, oui.
I(:
OK
D:
Aussi leur âme ne part pas et ne revient pas. Elle est toujours 1à. Mais alors, vous savez quoi ?

On peut dire que quelques personnes sont des sous- âmes !

K
Ouais.
D:
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Les Nazis ? Quelle ârne avaient-ils, lorsqu'ils ont emmené mon grand-père dans une voiture ?

Quelle sorte d'âme ? Nous savons qu'ils avaient une ârne humaine, apparernment très noire
dans leurs cerveâux déments. Mais je me demande si cette âme était liée à Dieu. Mais ils
avaient encore leurs âmes, bien qu'elle soi't dirninuée. De toute façon, les P-45 ont une âme.

K:
oK.
Vous parliez des Orion P-52 et des J-Rod P-52, oui. ? Qui a provoqtré la division ?

D:
Les blonds(Orion) sont ceux qui ont préféré ne pas a1ler dans les zones protégées. Ils sont les

survivants qui n'ont pas gagné Ies bases souterraines.
K:
Et ces bons. ..Est-ce qu'il y a des bons, je veux dire les Orion P-52 ?

D:
Je ne considère pas que la division de l'humanité comme une bonne chose. Je considère les F-
52 comme les plus positifs des deux groupes, parce qu'ils ont des aspects spirituels qui sont
pour moi , les aspects les plus positifs de l'humanité.
K:
Vous dites que la lignée Nordique est spirituelle ?

D:
Extrêmement spirituelle. Oui.
K:
Comment cette lignée.. . Ou sont-ils allés ?

D:
Ils ont d'abord été enlevés de la Terre. Les J-Rod, ou plutôt les ancêtres des J-Rod restèrent

très longtemps sur la Terre, 24000 ans après la transition, pendant 24000 ans à partir de notre
temps. Parce qu'ils étaient 2400A ans dans notre futur, lorsqu'ils ont eu cet accident à

Roswell, en 1947- C'étaient desP-24.Ils restèrent. Les Orion partirent d'abord, après le
rétablissernent d'une société sur la surface de la Terre, le re-bricolage d'une technologie
etc.. .Ils partirent à l'endroit où l'arche se trouvait.
K:
où?
D:
Sur notre plus proche voisine : la lune.
Où exactement, je ne vais pas vous le dire.,..Parce que je dois empêcher que la ligne de

temps 1 glisse en ligne de temps Z.Ceci doi.t se faire differemment et je ne veux pas donner de
fausses informations.
K:
Mais vous disiez que les Nordiques vont quitter la Terre, si la catastrophe se produit.
D:
IIs Ia quittent après.
..On présume qu'ils tra quittèrent plusieuus milliers d'années après, que la catastrophe se

produisit.. . Ils sont allés sur la lune.
K:
Oh, j'avais l'impression que vous disiez,qu'ils étaient allés dans l'espace.
D:
(faisant non de la tête.)
Non. Ils sont allés sur la lune, plusieurs milliers d'années après, dans un vaisseau spatial. Ils
sont allés à l''endroit, où était l'arche et ils établirent une nouvelle communauté. De là, ils
partirent sur Mars, et de là vers Orion.
K:
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Le visage sur Mars ? Est-il quelque chose laissé par les Nordiques ?

D:
Oui. D'après ce que je sais.
K:
Donc, quand nous voyons ces ruines, nous voyons dans le futur. ?

D:
Nous voyons un paradoxe. Les ruines qu'ils ont laissées, quand ils s'en allèrent.
I(:
Dans le...Dans notre futur.
D:
Dans notre possible futur...
K:
Bill Ryan est aussi avec moi et écoute cette étonnante information et voudrait poser quelques
questions.
D:
J'écoute.
Biil :

Quand nous regardons Mars, est-ce que nous regardons le futur ?

D:
La question ,aujourd'hui, concerne ce qui va se produire...Quand le moment arrivera. Est-ce
que nous continuerons sur la ligne de temps 1, ou celle du temps 2. Si c'est la 2, nous n'avons
pas à nous préoccuper de Mars. Nous aurons beaucoup de problèmes à résoudre.
Mais si, Dieu le veut, on reste sur la ligne de temps 1, qu'arivera-t-il avec I'imagerie de

Mars ? Je pense que nous nous souviendrons probablement d'avoir pris des images de

structures anormales. Ainsi que sur la lune. Je pense que nous nous en souviendrons
probablement .Mais ce n'est pas un sujet crucial , n'est-ce pas ?

Oui, il y aura un visage sur Mars et on nous le présenterons à ce moment comme quelque

chose de différent. Les débris redeviendront des rochers, pil exemple, ou nous les
récupérerons, avec le scorpion. Vous ne pensez pas que c'est un scorpion , alors dites moi, ce

que c'est ?Je vous montre les images de la cité des Etoiles...au sommet de la pyramide, si ce

n'est pas un scorpion , dites moi ce que c'est. Mais il est possible que nous y allions et que

nous constations que cette supposée architecture, reliée à la géométrie, n'est en réalité qu'une
superposition de rochers, et qu'il n'y avait rien de spécial à cet endroit.
Bien sûr, si nous n'avons pas glissé dans la ligne de temps 2, que nous n'avons jamais visité
cet endroit, jusqu'à ce que l'homme y pose le pied.
Bill :

Mais il y a un énorme paradoxe...
D
Oui.
B:
Quand on dit qu'on regarde à travers un télescope, où nous recevons la lumière avec quelques

minutes de différence. ..

D
Très peu de minutes...
B:
On apergoit des objets sur Mars, que l'on perçoit dans un futur possible.
D:
C'est vrai.
B:
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Je ne comprends pas.

D:
Il y a des impacts dans notre ligne de temps, qui se sont déjà produits. C'est une information
reçue, non seulement de Chi'el'ah, mais aussi des scientifiques de Majestic. Il y a des
impacts dans notre réalité actuelle, dans notre ligne de temps, dus aux divers voyages dans le
temps effectués. Chaque fois, qu'ils sont revenus dans notre temps, ils ont causé de petits
paradoxes, qui se sont installés dans laréalité, que nous percevons actuellement. En d'autres
termes, cela se superpose à la vision Newtonienne. Et ça m'inquiète beaucoup.
K:
C'est comme lorsqu'on met de l'argent dans une banque, chaque fois que les P-45
viennent...Leur ligne de temps...
D:
Je vois ça, plutôt corrme si on mettait un gros tas de fitrnier...(rire)
K:
Oui, OK. (rire) J'apprécie la comparaison...Cependant, néanmoins, c'est comme s'ils
faisaient une avance sur ce qui pourrait arriver...Ca veut dire...
D:
Je ne sais pas.
K:
Qu'ils sont des agents de change, si on peut dire.
D:
Ils sont des agents de change, comme tous les humains sont des agents de change. Mais je ne
sais pas s'il existe une relation de cause à effet, au sujet de la quantité de voyages dans le
temps et la surimpression provoquée dans notre réalité, et le désastre lui-même. Je pense que
ce désastre, d'après ce que j'ai lu et entendu, est une conséquence directe de l'aspect
technologique, le fait de nous apporter trop d'énergie, de manière non naturelle-
K:
OK. Donc vous disiez qu'il y a deux lignes de temps . Je suis sûr que vous êtes au courant du
travail des physiciens qui disent, maintenant: « Regardez, si nous avons deux lignes de
temps, nous pouvons en avoir deux millions ! »
D
Bien, ne pouvons-nous pas en avoir trois ou quatre ? J'ai discuté des 24000. J'ai discuté des
45000, des 52000 et d'aujourd'hui. Combien cela fait-il de lignes du temps ? Parce que ces

gens se déplacent linéairement dans leur propre ligne de temps. Parce que nous avons choisi
de l'appeler ligne de temps 2, cela ne veut pas dire, qu'il n'y a pas de superposition de
plusieurs réalités, durant leurs propres lignes de temps. Nous ne savons pas.

K:
Exactement. Je veux dire qu'il peut y avoir, dans ce que vous dites, quelque chose d'autre que
les P-45, par exemple .La ligne de temps 1 existe, et elle parût séparée de notre réalité, et elle
devient une ligne parallèle, plutôt qu'une ligne d'intersection.
D:
D'après ce que je comprend, les gens avant nous, seront, selon ler.u histoire, ceux qui
viendront après, ils existent sur un vecteur du temps. Aussi, en d'autres termes, Dieu empêche
la catastrophe de se produire, cela apparaîtra comme demain, et une catastrophe arrive
etc. ..etc...Et nous partons, et des changements se produisent sur Terre, il y a un désastre, il y
a beaucoup de morts. Nous ne serons probablement conscients des changements , à côté du
fait que nous craindrons pour nos vies. En dehors de cela, je n'ai pas d'explication.
K:
Oui , mais ceci se produit,si la catastrophe arrive ?

D:



Oui.
K:
Mais si elle n'an'ive pas lIl reste le fait que nous avons été visités, qu'une ligne de temps, qui
exisre dars un sens...
T\.l).

Hor-r I

K:
Et comment pouvons-nous empêcher quelque chose qui s'est produit ?(Dan fait s,igne que
non) C'est une question de type philosophique.. .

D:

Tout ce que nous faisons perturbe...
K:
Qui vous a dit que c'était vrai ?

D:
Ceux au-dessus de moi. ..tr'information vient directement de Majestic.. "

I(:
Pourquoi Majestic sait ce qui ar-rive ou n'anive pas ? Vous utilisez la teclmologie Looking-
Glass, qu'iis utilisent aussi...
D:
Non, je ne l'utilise pas persomellement.
I(:
Vous \'avez découverte...
D:
Non, noll et non. . . C'est une technologie originale qui est dérivée d'anciens sceaux
cylindriques, mise au point par les gens de notre fufur, qui nous l'ont transmise, je veux dile
les mauvais ET, les P-45 .

K:
Ces gens sont négatifs ?

D:
C'est vrai. Nous n'aurions pas cette technologie, si el1e n'avait pas été plantée dans notre
passé, pour que nous l'utilisions maintenant. Toute cette technologie doit être annulée ou
détruite.
...Jusqu'à ce qu'une certaine période de temps soit passée.. Il n'y a pas d'autre aitemative. La
fourüerie, la vanité, l'avarice et l'avidité, je les ressens autour de moi, depuis 20 ans....Mais il
y a un bon côté dans ces coins d'ombre. I1 n'y aura plus aucun moyen d'utiliser cet
équipement, après les événements. Ils vont. . . Itrs vont. . . C'est comme une boite
magique...Poru essayer de voir le futur. Ce qu'ils vont faire dans le f,rtur avec cela, je ne sais

pas. Je ne peux pas le savoir...Je ne sais pas.

K:
OK. Donc cette technologie :Looking-Glass vient de sceaux cylindriques ?

D:
A l'origine, oui.
K:
Comment ?

D:
Au départ, c'était une série d'instructions pour accéder aux trous de ver, qui se trouvaient
dans l'hyper espace, dans lequel nous nous trouvons. A partir de 1à, ils travaillèrent sur une
technologie, ils construisirent les appar"eils ,décrits dans les instructions. Après avoir consttuit
ces appareils, ils commencèr'ent à expérimenter et découvrirent plusizurs choses. L'une
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d'elles est qu'on pouvait les utiliser corlme un portail d'observation, pour étudier differents
aspeots, non seulement du futtr, mais du passé.
K
Est-ce que ces Surnériens .. 

"

D:
Je voudrais dire que c'est légèrement daté d'avant les Sumériens, mais que l'information vient
des sceaux cylindriques, ou plutôt était recopiée sur les sceaux cylindriques sumériens et...
K:
Et Egyptiens ?

D:
Oh oui, et ces sceaux cylindrique à ma connaissance ont été retrouvés...
K
En Iraq
D
Certains en lraq, oui ...Et quelques autres en Egypte, et d'autres dans d'autres pays, où ils
étaient conservés.
Et je ne désire pas placer mon Pays en difficulté,ici...(rire)
Marci:
Si nous arrêtions une seconde...
K
D'accord.
Marci
Je désire donner une précision. Les mauvais P-45 sont allés dans le passé, ont rnis cette
technologie, parce que...
D (signe que oui)
Hou...
Iv{arci
Ce qu'ils désiraient , était de mettre ces instructions, pour faciliter la catastrophe. Mettre cette
technologie , parce qu'ils savaient...qu'elle serait utilisée. Par nous bien sûr, et, oh mon Dieu,
mais ils désiraient revenir...
D:
S'il vous plait, enregistrez-la,. 

"

M:
Pour nous aider à installer cette technologie parce qu'ils sentaient, que nous ne pourrions nous
échapper de la planète, en utilisant cette technologie.
K:
Et comment utilisons-nous cette technologie on ce moment ? Ne parliez-vols pas des trous de
ver, n'est-ce pas la même chose qu'une porte de étoiles ?
D:
Pour l'essentiel , Oü. La tectrnologie n'est plus vraiment utilisée en ce moment. Tout ce que
nous trouvons, nous l' expérirnentons.
K:
Qui «nous»?
D:
Nous , ce sont les Etats-Unis, qui font partie de I'ONU. Vous savez , je ne veux pas trop faire
de commentaire sur I'OTAN et parler de qui contrôle cette alliance, maintenant, mais...
K:
N'est-il pas vrai que les Illurninati.,.
D:
Nous constituons la part du lion.
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K:
Pounions -nous revenir au L-G ? S'i1s veulent que cela se produise, ils pourlaient prendre et

garder ces cylindres...
D
Oui.
K:
Et ainsi utiliser la technologie L-G.
D
Oui, mais ils ne veulent pas passff pour des agresseurs en volant leurs richesses, aussi, ils
votent contre nous.
K:
Cornnr.ent anêter . . ..toute cette technologie ?

D:
C'est terrniné pour I'ONU. Nous avons la technologie Looking-Glass, et les portails, et les

portes des étoiles actuelles, en Iraq, depuis le début de 2003. Et beaucoup de Pays ne nous

veulent pas...Ne désirent pas que nous entrions en lraq, n'est-ce pas ?

...Moammal en possède deux .Nous lui disons que nous allons le lendre tr'ès riche et il est un

peu plus intelligent que Saddam, c'est tout ! Et alots , il nous tend la main et dit : « s'il vous

plait, entrez dans mon pays. » Il ajoute <<observez mon équipement, pour être certain que

nous n'avons allcune arme de destruction massive ». Et par la porte amière, il part avec les

deux, que Saddam lui a légués.

K
Quoi" cylindres ?
D:
appareils pour les porte des étoiles.
Ils sont actifs, excellente teclurologie. Oui . On peut expérimenter -Ils les expérimentent.

Mais si Looking-Glass est la même chose que... iSi c'est un accès aux trous de ver'-.Cette

technologie, donne -t-elle accès aux trous de ver ?

D:
Oui et aussi aux portes des Etoiles. C'est essentiellement la même chose J'utilise le terme de

technologie : porte des étoiles.
Cette machine donne accès aux trous de ver,

tout.".Je ne suis pas physicien..'mais je sais

communiquer grâce à elle...Il y a un passage

physiques...Cela se produit natureliement. Les

K
Comment les fermez-vous ?

D:
On ne le peut pas. Et on ne le désire pas. L'histoile dit que le passage nattlrel que nous

effectuons à travers cet espace énergétique est rure bonne chose. Mais c'est L'usage de la

teohnologie qui provoque des catastrophes.

...C'est l'accroissement du système naturel , un accroissement artificiel , qui provoque la

catastrophe. Pourtant, non , nous ne désirons pas qu'elle se produise' Je pense que les

énergies, dans lesquelles nous passons, font partie de ce qui est naturel, et qu'elles nous

changeront d'une manière positive. Cela concefixe l'amour du cosmos, dont nous faisons

partià. Je pense que c'est piobablement l'un des facteurs, pas le seul, mais l'un des facteurs

qui permet la grandeur de tous ces beaux enfants , les enfants indigo. Etie suis pour'..

I(:
Donc nous devons laisser tranquille, les portes raaturelles. On doit les laisser tranquilles...

D:

lorsqu'on augment l'énergie, 1a matiète et

que l'augmentation d'énergie permet de

d'information... Ceci inclue aussi les corps
portes des étoiles agissent naturellement...
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Jurste lNous désirons laisser ce qui ressort de la nature. Ne pas y toucher. Cueillir le frtdt cte

l'arbre de vie, pour ainsi dire"..S'éloigner et laisser la naflre agir à son rythme. Ce sera une
bonne chose. Cependant, il existe aussi des gens qui s'y opposent, parce qu'ils désirent autre
chose.
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INDICATIONS COMPLEMENTAIRES DE DAN SUR LE « LOOKING-GLASS ».

Dans des interviews postérieures ,Dan Burisch a donné de nouvelles informations sur cet
appareil :

<< Dans Ie but de lui faire envoyer des composants biologiques dans un lieu de l'espace précis
les scientifiques du MJ 72, ont montré un jour au biologiste un appareil extraordinaire,
construit poru co projet Looking-G1ass. Il sut que cet appareil avait été copié sur un
prototype trouvé dans un vaisseau aérien ET, récupéré en 1947.11 avait été mis au point grâce

à des textes sumériens déchifhés. Il fonctionne suivant le principe suivant :trne vague anti-
gravité est produite artificiellement qui accélère ou retarde le temps. Suivant la cible
déterminée , on voit des scènes se dérouler, et suivant la puissance ou la direction , on va dans

un sens ou dans un autre sur une ligne de temps, dans le passé ou le futur. Non seulement on
voit, mais aussi on peut envoyer de petits objets, de minuscules entités vivantes( par exemple,
des virus , des bactéries ou des cellules).dans un autre espace (parfois à plusieurs années-

lumière) ou dans un autre temps. Comme Dan Burisch n'est pas physicien , il ne sait pas

comment ça marche et personne ne l'a renseigné à cet égard. I1 s'est contenté d'envoyer des

particules Ganesh vers une cible , qu'il soupçonne être, la lune.
« L'appareil , dit-il, est composé de deux éléments, ie premier est une série d'aimants, qui
agissent en direction opposée, créarfi un champ magnétique( entre O,90m. et 1,20m. de

diamètre) Ces aimants entourent un cylindre rempli d'un mélange de deux gaz, de type
différent. l'un est l'argon , l'autre m' est inconnu. Je suis sûr que süvant la direction du spin,

sa vitesse, son inclinaison, on fait varier la cible potentielle. Les scientifiques ont établi la
carte exacte de la position des aimants, et la valeur de la vitesse nécessaire pow choisir la
direction dans le temps...Le lieu où se trouve l'appareil a aussi son importance. Le gaz sert de

déclencheur (comme la boule de cristal pour une voyante)

I1 ressemble de l'extérieur à un gyrophare...Il doit affecter la masse des objets et il est

dangereux. I1 a causé la mort de quelques personnes au début des expérimentations. Mais
actuellement , il est parfaitement au point...
Les Portes des Etoiles artificielles sont des appareils L-Glass gigantesques. Le principe reste

le même.
Dan a assorti son explication d'un dessin que je vous reproduis ci-après-

Dan Burisch a aussi révélé un détail curier:x Lorsqu'on regarde dans le tunnel, sous

certaines conditions , on voit une entité hunineuse. Chacun f interprète suivant ses croyances :

Jésus, Matromet etc...D'autres pensent qu'il s'agit de leur ange gardien ou d'un Maitre
cosmique. Ce n'est pas une simple hallucination, car à conditions égales , c'est toujours la
même entité qui est décrite. Si on change la direction ou la puissance, c'est une autre entité

qui apparaît, mais que chacun décrit de la même manière

Les portes de Etoiles naturelles existent depuis des milliers d'amées. Ce sont des lieux qü
possèdent des anomalies magnétiques.... Les portes des étoiles artificielles ont été construites

récemment( Quatre vingt dix, pense -t-on, sur les 120 que l'on a repérées) On sait que les

OVNI qui les survolent, les activent. Dan Burisch en a visité quelques unes. Une se trouve à

Bagdad, en Iraq. Une autre au Mt . Frenchman . Il y a vu des objets disparaître, d'autres

apparaître. Des documents des écrits inconnus se sont également matérialisés à l'endroit de la
porte. (lettres ressemblant aux caractères sumériens, par exemple.)( voir les portes de étoiles).

Il aftrrma aussi que I'une d'elles a été vue par un enlevé Brian Scott. (voir en annexe toute

I'histoire de Brian Scott
« Nous sofitmes actuellement situés sur une crevasse de la Galaxie, dit encore Dary La
puissance émise par l'équateur galactique affecte notre soleil . C'est un phénomène connu des
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anciennes civiiisations. (cycle connlr des Mayas , par exemple). Il faut désactiver ies portes
altificielles ,car les catastrophes pourraient clécimer la race humaine. L'énergie érnise par la
Galaxie peut se présenter sous Ia lbrme d'une énorme boule de lumière, qui peut aussi être
appelée la planète X. Mais c'est de l'énergie pule. Ce passage ne dru'ela que 7 rninutes en
tout, mais ses effets poun:ont se faire sentir surune année entière. »

D'aulres précisions ont été apportées à Paola Harcis , lors de I'interview que lui occordct
Dan Burisch en 2007.
« Paola :

Pouvez-vous m'expliquer ces portes des étoiles et le projet « Looking-Glass » ? Le Colonel
Corso m'a décrit les piliers électromagnétiques dans le désert du Nouveau -Mexique , et il
disait que ,lorsqu'ils étaient activés, on pouvait créer des portes cles étoiles et que des choses
pouvaient venir, originaires d'autres dimensions.
Dan:
Je vais comrnencer d'abord , en vous indiquant que je ne suis pas physicien , ni ingénieur, ni
dessinateur industriel. L'image qui est ici, a été dessinée de mémoire et les parties ont été

reconstituées, en utilisant l'imagerie disponible actuellement.
Le premier dessin représente une description apparente de « Looking-Glass durant sa phase cle

rotation lente. Le second lorsqu'il est en plein régime opérationnel. Les objets au-dessrts sont
des carnéras qui émettent une lumière intense sous forme de disque ovale, et eruegistrent. Ce

qui palaît un dôme géodésique au-dessus cle l'appareil, enregistre le son. Le Looking-glass a

été conçu àpartir de diagrarnmes originaux, gravés sur d'anciens sceaux cylindliques..
Je ne peux mieux décrire les appateillages des portes des étoiles, qn'en imaginant cette
description agrandie, puisqu'on utilisait les mêmes principes que dans les L-G. C'est vrai
que les piliers décrits pal le Colonel Corso, sont utilisés pollr mettre en résonance les ondes
magnétiques et les diriger vers les portes des étoiles, légèrement inclinées vers eLlx.

Au moment où je suis allé à la porte j'ai vu trois piliers, avec tme sphère dorée au-dessus de

chacun d'eux et une sorte cle cage géodésique apparut au-dessus des sphères. Je ne peux
décrire les équipements accessoires. Deux piliers se trouvaient ctevant et le troisième den'ière
l'appareil du mécanisme cle la porte et penchés vers lui. Je n'ai vu le troisième piliel que

lorsque je suis allé sur le côté, en n'l'éloignant des deux premiers piliels. En face de l'appareil

, il y avait un ovale obscur glis ,qui constituait le lieu ptécis de 1'opération**
.Tout près de l'appareillage et de la porte, il y avait une forte odeur d'ozone.
Je leviens au Looking-Glass lui-même. I-a satle dans lequel il se trouvait me paraissait ovale
ou ronde, bien qu'elle fut triangulaire. Cette impression s'imposait à nos esprits et pourtant
nous apercevions les quatre coins de la pièce. L'espace semblait courbe autotu' du cæur
central, vivant et d'un blanc perlé brillant. Parfois cela semblait pulser avec un bleu
miroitant, qni l' entourait.
Le porlail activé de la porte des Etoiles en Egypte, paraissait d'un gris dense. J'avais un léger
nirnbe autour de la tête, lorsque j'étais tout près et même si je percevais la périphérie arrondie
de la « porte >», j'avais la sensation intense d'un globe dense d'ondes électrostatiques. Mes
vêtements étaient attirés cornme aimantés. Après y avoir séjoumé, je me suis retrouvé assis
près d'un rocher, et je ne savais plus marcher ni coordonner mes mouvements. Cela dura
plusieurs jours. Quand je tournai dans un couloir, j'avais besoin d'y réfléchir et je me cognai
souvent contre le mur au coin du couloir. D'autres fois , je sous-évaluais la distance, laissant
trop de vide dans le couloir et j'avais des vertiges.

*En 2003, Iorsque Dan a renvoyé Chi'El 'ah mourdnt ,dans son temps et sa planète.
** La porte du tunnel à lu[ontauk
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Paola:
Les contactés me disent que les êtres se manifestent parfois dans une porte d'un bleu
lumineux.
Dan:
Sur f imagerie des portes des étoiles le bleu est autour et non à f intérieur. Je crois que le bleu
est crée par l'ozone, produite par l'ionisation de l'air. Si on regarde Ie centre, il y a un nuage

blanc. Oui, il se produit une sorte de miroitement, juste avant que la lumière ne devienne
intense à l'intérieur de l'appareil, mais moi lorsque je l'ai vu, c'était d'un gris terne, sans

brillance. C'était à ce moment que l'on peut y pénétrer. Lorsque quelque chose sort, il se

manifeste dedans et passe à travers ia porte.
Je n'ai jamais vu personne passer une porte, sauf une fois en 1994 à S 4, et cette personne est

morte.
Lorsqu'il explique le départ de Chi'El'ah, Dan Burisch dëclare :

Les Américains ont crée une porte artificielle dans le désert Egyptien, avec l'accord du
Gouvernement de ce Pays. J-Rod y fut amené dans un chaise roulante, et lorsque je l'ai
entendu me suppiier de le laisser retourner chez lui, dans sa famille, j'ai agi instinctivement et
je 1'ai poussé dans iaporte. J'ai poussé mais en réahté,je ne l'ai pas vu entrer. 11 a disparu au

moment où je l'ai poussé. Après cela, j'ai eu f impression d'être ailleurs. J'avais perdu mes

repères, mais je les ai retrouvés.

Il ya sans dire que les « chefs » de Dan Burisch ont réagi violemrnent à ce geste non prévu, et

que le biologiste a été emprisonné et torturé. Mais il a gardé de bons arnis et sans doute, est-

il encore très utile à la communauté des services secrets.

D'ailleurs quelques mois plus tqrd, il a assisté à la conJ)érence Tau 9, prévue tous les 9 ans

avec les ET.
Au début de I' interview, Dan Burisch signale sa visite à la porte des étoiles du Mt
Frenchman sur le lieu « Shady Rest » , à I'est de Las Vegas. Il y avu des objets disparaître et

d'autres apparaître : des piewes gravées surgies du passé ,par exemple'

Dan cite son ami ,Bill 'amilton, le physicien, qui s'est penché attentivement sur ce projet
Looking-Glass. Ses recherches feron{ I'objet du prochain chapitre.
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A NOUVEAU DES INFORMATIONS.

En.jttin 2007 ,Kerry Cas,si.dy interÿieÿÿait à nouveau Dan Buris'ch, et de n'ouvelles

infor mali ons p as s ionnonte s srn' L o oking-Gl as s s e dév o ilaienl.

Dan:
A propos de L-G...je ne suis pas physicien, je ne suis pas qualifié poul'colrunenter Ia façon

dont ga marche ! Les appareils créant les portes des étoiles sont positionnés près de ces portes.

Je pense qu'on les a conservés.

Keny:
Combien reste-t-il actueliement de portes des étoiles ?

Dan:
Je ne peux pas vous en donler le nombre. Tout ce que.ie peux vous dire c'est qu'il y en a plus

cinquante, réparties dans plusieurs pays'

Kerry:
Toutes artificielles ?

Dan:
Oui. Mais on ne peut pas dire que ce sont des por[es des étoiles proprement dites- Ce sont de

gros appareiis qui donnent accès à des portails naturels, des trous de ver dans l'espace-temps'

ô", uppur.ils cànduisent à des ponts Einstein-Rosen et ne travaillent pas en parallèle avec des

portes naturelles ,mais pratiquement sur ces portes naturelles..

Ün appa.eil Looking-Giass a besoin d'être jumelé à un autre, clui opère à un autre endroit' Le

lieu où se trouvait B"ill tlhouse,* était en interaction avec celui de la base du lac Papoose' Les

deux équipements travaillaient en même temps, pour qu'on puisse entendre les sons en même

temps qu'otl regardait, ajustel l'acoustiqu" a t, réponse visuelle' Aux deux endloits' on

entendait la même chosà. Je suppose que es deux L-G étaient branchés sur la même

fréquence, pour l,accès au « tunnel » et la récupération des infos.

Kerry '. C'étaitpour le voyage dans Ie ternps ?

Dan:
Nous parions de deux choses différentes. Le premier appareil qui fut construit était tur

upp*"il pour activel une porte des étoiles. On augrnenta sa puissance gtàce à des bobines

éiéctromàgnétiques. Comment on générait cette puissance, comment on la stabilisait ? Je ne

sais pas. Four Àaintenir 1a porte ouverte , on avait besoin de plus de puissance, ainsi que pour

se déplacer dans gn aut,e liéu ) ou un autre temps. La distance et 1e temps so.t relativemelt Ia

même chose, en essence. Le Looking-Glass découle de la technologie d'une porte des étoiles

Il fut réalisé après celui qui activaii une porte et mis au point dans les années 60-70' Bili

Uhouse a r,'u Ia première génération du L-d. C'était très grand , d'après ce que j'ai compris' Il

a fallu le miniatuliser par la suite.

Bi1 a vll un de ces piemiers appareils fonctio*er. Je crois que « ia mise à feu » pour ainsi

di,e, avait besoin de quelque 
"hàr", 

un objet , un boulet' Et il y avait un temps d'attente' le

temps pour le boulet, d. purr", à travers iappareil comme une balle , parcouft le canon du

fusil. Puis on regardait au lieu d'impact du boulet. Ils ont joué avec cela, jusqu'au rnilieu des

années 70, en mélangeant ies fréquences de temps'

K:
Mais cela ne venait-il pas d'une technologie alien ?

D(après un tentPs)

oui. Et ils ont aussi utilisé l,information contenue sur des sceaux cylirrdriques sumériens.

*Serait-ce Los Alamos ?

33



K:
Cela venait-il des Anunnaki ?

D:
Je ne suis pas d'accord sur r:e terme. Je réporrdral :non.
K:
Henry Deacon parle d'une sorte de « boite noire » trouvée dans les OVNI. Etait-ce cela ?

D:
Oui. C'était cela que nous appelions « LE CUBE >>, ou le disque jaune.

K:
C'élait un appareil Looking-Glass ?
D:
Oui, une variante de cette rlechnologie. V{ais L-G ne montrait que des probabilités. Le Cube

lni, réagissait avec le présent,donc altérait\aÉalité.
Il tournait et apparaissait c,cmme un disque jaune. C'est pour cela qu'on l'appelait le disque
jaune ou le LIVRE JALTNE.

Mais vous lui apportiez 0e que vous aviez, vous pouviez changer l'angle, 1'orientation, et vous
changiez l'information. C'est la raison pour laquelle, vous devez être bien préparé et qu'il
faut bien maîtriser vos émotions humaines , Çar vos émotions provoquent une instabilité..
J'ai utilisé cet avantage, (de manipuler L-G) at cours du traité Tau 9*.|'y étais et j'ai projeté
certains éléments, qui ont causé quelque inqtriétude durant la rencontre et cela les conduisit à

retirer certains projets du traité.
K:
Voulez-vous détailler.
D:
Durant les négociations de Tau 9-6è'"., on m'avait dernandé de foumir un prototype du Lotus
aux ET. Nous étions obligés de le lil,rer ,Marci et moi. Mais nous avons mis des objections.

Quand nous fCrmes sur le lieu de la rencontre, nous exposâmes le problème. Les P 45

voulaient le Lotus pour leur régénérescence et pour résoudre leurs problèmes neurologiques.

Je les ai prévenus des conséquences probables de cette action sur leur descendanoe. Le Cube

fut utilisé pour leur montrer le futw, qu'ins risquaient de provoquer. trls ont décidé avec

horreur d'y renoncer et ils retirèrent cette option du traité Tau 9.

Ainsi , nous avons réussi, juste à temps avant notre passage dans le plan Galactique . C'était
des OF 9. Ils ne pouvaient revenir en a:rière et changer les résultats. C'est ainsi qu'il nous est

possible parfois de ruser avec eux., et de changer leurs décisions.

Note de Marci :
OF 9 veut dire Omigron Phi 9 :espèce de traité avec les P-45. Le traité Omicon Phi 8 est

prévu pour 2009. Et le traité Tau 9-7"", le traité final est prévu porx 2012.

K:
Donc vous avez utilisé la petite boite noire, pour leur montrer les implications futures, s'ils
utilisaient le Lotus , pour rectifier leurs problèmes biologiques?
D:
C'est exact. 11 fallait susciter beaucoup d'émotion pour ehanger f image et le son issus de

l'appareil, en accord avec nos objectifs. Nous avons si bien réussi, qu'ils ont fait marche
arrière, horrifiés.
K:
Mais vous connaissiez ces conséquences, vous -même ?

*Il s'ggi( (ps (çq!t!s ff,aT!((s tor,t,s las I qns qvec lçç Zçtq, du Réticulq, venus dufutur.

7Lt



D:
Non, persomellement je n'ai rien vu. C'est Ciri'El'ah, qui nt'en avait pallé quelques années

avant .Exactement 6 ans avant. (mi-2001)
Mais à cette époque, on n'était pas encore très sûr des lignes de temps T1 etT2. Maintenant,
je suis presque certain que nous sommes sur Ia ligne de temps T1, que nous avons

suffisamment avancé pour éviter les catastrophes de Jla ligne du temps T2. Mais je vois encore

noh.e futur, corurre une page blanche. C'est à nous ,Ce décider du ctrrangernent de ce futur. Il
me semble que déjà notre avenir est légèrement différent que celui donné, par les probabilités

antérieures.
Nous devons encore faire face à de nombreux problèmes : dégradatîon de l'environnement,

réchagffement etc...Mais le pire est évité. Nous avon,s pu savoir tout cela, gr'âce à mon

interaction avec Chi'El'ah, et au fait qu'il a accepté cle me donner des informations. Mais MJ

12 aurait préféré que je ne coruraisse pas certaines implications. Mais je treur disais, pour que

je puisse demander les bonnes infos , il faut que vous me donniez ceci ou cela., j'ai besoin de

savoir certaines choses. Et ils étaient obligés de rne les dire.

Et cela se passa lolsque le projet Lotus changea de cap.. Le 31 mai 2001, j'ai compris leurs

objectifs et queje les aifait capoter.

K:
Pourtant ,ce projet Lotuls aurait pu aider Chi'El'ah ?

D:
C'était ce que croyaient les P 45 , mais ce n'était pas ce que nous pensions'

K:
Chi'El'ah était un P 52, n'est-ce pas ?

D:
Oui, ils étaielt sur la même ligne de ternps , rnais séparés de 7000 ans.. C'est beauooup-

K:
Pourquoi Chi'El'ah ne pouvait -il pas bénéficier du -Lotus ?

D:
parce qu'il me l'a dit. Et d'ailleurs j'ai rencontré David 'Wilcox, il y a peu de temps, et il m'a

parlé du Cube. J'avais eu la chance de voil un enregistrement de 1a première femme, qui avait

iait partie duMJl2 etj'avaisvucertains documents dans les archives de V/ashingtonDC et

j'avais aussi rencontré quelques personnes au cours rJ'un voyage à Bruxelles.

K:
Vous voulezparlet- de quelques Illurninati ?

D:
Oui et à ce moment-là , le Cube a disparu ! Je ne, sais pas du tou1. où il est , mais je suis

heureux qu'ils ne l'aient pas retlourré, car ils l'auraient maniputé. Ils l'auraient promené

partout po., qu. les élites àes Pays , puissent regarder leur avenir. Pourquoi ont-ils besoin de

savoir-à 1'avance et ne pas seulement essayer de faire Ie bien, tout simplement ?

Il y a un an (fin ZO1Q quand i'ai été arrêté mécharnment, Ils ont retourné tout rnon

appartement , pour le trouver. Je ne peux dile qu'91e seule chose : IL EST ENTRE DE

BONNES MAINS ! Il ne peut plus être utilisé pour faire du mal à l'hurnanité- Bon ! Je peux

vous révéler qu'à Bandelier, j'ai essayé de justifier l'attitude de mon propre gouvemernent

,polll supprimèr. les enlèvements et le projet Lotus. C'était pour Ia borure cause'

Bandelier se r'éfère au Monument National où le traité Tau g-6"'n" a eu lieu. Les délégués de P

52 étaient garés en face du Laboratoire de Los Alamos et les P-45 étaient aux ruines de

TyUONYI (Pueblo) parce qu'elles ressemblent aux ruines Inca situées sur Mars-(voir

tj,t,t,t t,. p ir al ep I cme t e. c om /b a tt d e I i e r .
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Cet endroit a été utilisé depuis les années 50 ,par les puissants de tous les Pays, pour modifier
l'histoire de la race hurnaine. Mais les gens ont le droit de choisir le futtw qu'ils souhaitent. Et
non pas celui qu'ont édifié les puissants de sang bleu.
K:
Merci, Dan.
D:
Je suis heureux cle pouvoir vous donner ces informations. C'est la raison aussi pour laquelle ,
je veux vous parler du NSSM 200, n:is au point sous l'administration Ford et écrit par Henry
Kissinger. On y suggère d'utiliser la nourriture comme une arrne contre le Tiers-Monde.
Note de Marci :

NSSM200 est un rnémorandum du 24 avrll 7974 ilt Conseil National de Sécurité de
Washington DC 20506.( D'ailleurs, dit Marci, le réchauffement global de la Planète ,a été
voulu et a le même but, modffier le climat pour désertifier les latitudes où se trouvent la
majorité des pays du Tiers-Monde .

Mais le réchaulfement n'a pas que cette cawse).

Je voudrais vous parler de Bill Uhouse. Son père a été le constructeur des avionics et des
équipernents qui le testaient. C'est à son fils que j'ai parlé, celui qui a testé le L-G.au début.
Ce fils a rencontré sa future femme, au collrs de réunions d'informations avec moi. Ils sont de
bons amis tous les deux.
K:
Le Cube a-t-il été découvert en 1947 ?

D:
Non .Les informations sur le Cube datent d,e 1946. Mais a'est après le recouvrement d'OVNI
en 1947, as Nouveau-lVlexique et les premiers échanges et traités entre les Orion et
Einenhower, que n'on a vraiment compris ce que c'était. Ceux-ci pensaient que cette
technologie serait donnée à l'hurnanité par l'intermédiaire de 1'ONU"
K:
Donc on ne l'a pas transrnis à 1'ONU ?

D:
Ce sont les Orion qui nous l'ont donné, dans un esprit de bonne volonté, mais ils n'avaient pas

estimé exactement notre niveau d'évolution, notre incapacité à prévoir les conséquences des
décisions et des actes . Cela ouvrit la boite de Pandore dans l'histoire des USA.
I1 semble que les événements du 1i septembre, ont été vus dans le Looking-Glass , mais pas

dans le Cube. Dans les années 90, on savait aussi qu'une guerre entre les Islamistes
extrémistes et les USA aurait lieu avec 2 conséquences importantes possibles. La première
était 1e 11 septembre.
La seconde ne s'est pas produite. .Ie ne veux pas en parler.
K:
Peut-on brancher un ordinateur à l'appareil lL-G pour voir des résultats ?

D:
Oui. On trouve des probabilités. En fait" on utilise même un système d'interface pour
empêcher le va et vient d'une probabilité à cl'autres, quand le système s'emballe.
Finalement, lorsqu'ils veulent voir un événement se produire dans Looking-Glass, tout ce
qu'ils ont à faire est d'enregistrer tous les iFacteurs, et d'observer les differentes possibilités"
Certains déolarent que c'est cofirme un système de miroirs, mais voulez-vous que je vous dise
cequej'aivuen2001 ?

K:
Oui.
D:
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Marci et rnoi, lorsque nous sommes revenlrs du Mt Frenchman, à côté de Las Vegas, nous
sommes revenus criant et pleurant dans la voiture. tr1s avaient fait des tests stu le site , pal'ce
qu'il y avait une pofie des étoiles naturelle. Il y avait eu une petite explosion sur le côté Est de

ce que nous appelons « le casque du Conquistador », qui ne pouvait être vue de Las Vegas+.
Marci avait voulu que j'y ailie , parce que je n'y croyait pas. Je n'étais pas intéressé par une

prédiction . Je savais que cela venait d'Orion et il y avait ces infos, sur 1e site de la Défense,

mais je cloyais que nolls ne potlions rassembler toules les pièces d'équipernent {'

K:
Les cinquante poftes sont-elles opératiorurelles ?

D:
Oh non ! Pas toutes !

Nous avons le rnonopole sur Looking-Glass, ainsi ciue l'Inde. Parce que l'Inde était un pays

médiateur entre nous et la Russie, et que I'URSS était prête à signer un traité séparé avec les

aliens., ce qui aurait été impensable. Nous avons alors accepté qu'Indira Gandhi, fasse partie

du MJ12. Elle était le premier membre étranger à y entrer et aussi , la première fernme- (entre

1963 et 1967) Ainsi le MJ L2 devenait international. En même temps , il y eut des accords

entle les pays, sous couvert de I'ONU.
K:
Donc l'Inde a accès à la technologie du Looking-Glass ?

D:
Oui, madame . En même temps que Bill Uhouse regardait le premier appareil, cles Hindous le

regaldaient aussi.
K:
Y a- t'il aussi d'autres paYs ?

D:
Non .Mais d'autres pays ont accès à la technologie du L-G. Mais je ne peux pas vous dire

lesquels.
K:
Comment cet appareil est-il constitué ?

D:
Il y a trois composants : les cameras d'enregistrernent, les bobi.nes électromagnétiques et la

banique( avec 
-les 

gaz), disposés en couches, comrne les pelures d'un oignon- Suivant

l'orientation et Ia pù.run"" àes bobines, ainsi que la position de la barrique, on peut faire

varier les différents couches et changer les visions. Comme 1I y a un nornbre infini de

couches, il y a un nombre infini de visions différ'entes. Tous les gens sages leur ont suggéré de

prendre iu àe"iriol d'arrêter les expériences. I1 y a deux périodes importantes :une période de

catastrophe s de 1992 à 2Ot2 et uné période de remise en confiance, de 1980 à 2A15. Il serait

sage d'attendre. Avant de recommencer à expérimenter

Les 3 composants de Looking-Glass ont été séparés dans des containers différents et ont été

donnés à trois organismes militaires et diplomatiques différents : les USA, I'OTAN et I'ONU.

Je ne sais pas qui a quoi. : C'est fait. tf{ais il reste encore quelques menaces'

K:
De rassembler les trois corPs ?

D:
Pour ceftains pays, de les reconsttuire'
K:
L'Irak fait -il partie de ces PaYs ?

Oui. On m'a donné une année précise ,pour que cela se produise !

K : Elle est passée ?

D:
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Non. Mais la probabilité d'une catastrophe devient de plus en plus faible.
K:
Que pourrait-il se passer ?

D:
Le maximum d'activité solaire aux alentours de 2012la perte de tous les équipements GPS,
des communications avec les satellites...
K:
Le réseau électromagnétique serait-il détruit ?

D:
Oui. Je pourrai vous donner une date possible. Mais je ne le veux pas, car les gens vont se

focaliser dessus et cela provoquerait trop de bouleversements.

Note de Marci :
Majestic 12 a été supprimé offrciellement en octobre 2005. En septembre 2006, Dan a

démissionné , il travaille pour l'organisme nouveau mis en place depuis fin 2006. Sa mission
est encore très pressante et très sécurisée. On lui a demandé de n'avoir aucurl contact avec le
public , après le 14 décembre 2007.I1 en a fait le serment. Maintenant il travaille sur son livre
sur les sons et sur la divulgation du projet Lotus et ses effets sur tous les êtres vivants sur la
planète. Nous continuons aussi notre recherche sur les anomalies sur Terre et sur Mars.

*Dan Burisch veut-il parler de I'irradiation du site par HAARP ? Il le raconte dans

d'autres entretiens. Il dit qu'il est arriyé sur le site le premier, la roche était brûlante et la
la terre irradiait de la vapeur, comme sous l'effet d'un rayonnement infra-rouge. La cible
argentée avait complètement disparu. J'en ai discuté avec Marci, dit-il. Le lendemain on

a trouvé des roches calcinées.
(Jne autre.fois, il raconte que Haarp est sous le contrôle des llluminati. Haarp a brûlé
dans le ciel en 1998, il y a eu beaucoup de morts. Marci a été blessée.

LE CHERUBIN :
J'ai déjà parlé du Chérubin, dans mes autres liyres. J'aimerai y revenir ici, car c'est une

énigme non résolue et très intrigante de la vie de Dan Burisch.
Le Chérubin est un être qui est apparu à la porte des étoiles du Mt Frenchman, lors des

premières expériences sur les portes des étoiles. C'était un être d'aspect humain mais très
luminerx avec deux paires d'ailes . Exactement comme cewc qui sont décrits dans la Bible
ou autres textes anciens. Dan raconte :
« Le 28 mars 2003, j'ai été sérieusernent blessé. Mais rien ne peut plus m'arriver depuis
que I'ange est reyenu. Je suis certain qu'il est bon. Il m'a parlé en hébreu et m'a éduqué.

Parfois sa voix était si basse que des vitres se brisaient. ...il mesurait 2,10m. de haut....il
m'apparaissait comme un pilier de lumière, Il avait 4 visages et des yeux couleur de

braise. Tant qu'il était dans la pièce , il ne bougeait jamais. Il m'a aidé pour le projet
Lotus. Il est venu trois fois par semaine pendant un an. C'est ce que rn'ont dit, les gardes
de la sécurité. J'étais obligé de le laisser parler. Je lui demandai d'qruêter si je devais
écrire. ...Lafemme de J.L. est entrée un jour, en sa présence. Elle a eu un tel choc, qu'il a
fallu I'emmener à I'hôpital. Elle ne croyait pas ce que son mari lui disait. Il a brûlé 7

équipements de laboratoire... » .En effet le scientifique explique, que dans Ia base §Q où
il trayaille ,il existe une porte des étoiles : c'est celle de Shady Test.C'est à cet endroit que

se matérialisait le Chérubin. Il ajoute encore qu'en plus des équipements détruits, une
personnefut blessée .Ce sont des personnages très dangereux ,conclue-t-il.
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Ce mystérieux personnage est-il un Orion ? Serait-il Dan But"isch dans son fi,rrur ?

Seul , lui-ntênte pouruail l,e dire. Mais' toules ces histoires .fonl pens'er aL$
expér'imentations de Montauk et aux aÿenlures' d'Al Bielek (qui vit toujours' d'aillem's, il a

actuellement 81 ans)
Dans une autre intervieyt ,Dan déclare que 6 êtres luminescenls sont sous le Hcll de
l'Amenti à Giseh. Qui sonl-ils'? les Intelligences de la Pyromide dont on disai.l qu'ils
ttitaient depuis très longtemps, et continuaient de diriger la Terre ?

Sonl-ils des' Chérubins ?

Pendentif

le chérubin
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Le monument Bandelier :

W1exten'estplusinstallé.Jesuisalléerechercherdesindicationssurles
dffirents sites géographiques de ce lieu. Voici quelques indications et photos.

Le monument Bandelier est un paysage extraordinaire, qui existe près de Santa Fe au

Nouveau-Mexique ( voir carte)
D'énormes canyons ont été creusés par le Rio grande, dans les roches volcaniques, très

ancierures. Certaines falaises de basalte ont plus de 3000 m. de hauteur. Le parc national

Bandelier occupe la région très visitée par les touristes. Des indiens Pueblo ont occupé une

partie du canyon entre 1150 et 1550, constnrit des maisons avec les roches trouvées sur

place.Bien qu'nne centaine d'Indiens y vivaient , plus de 400 pièces ont été dénombrées,

Ù"uu"o,rp servaient pour le stockage de la nourriture. Ces Indiens sont les descendants du

peuple Cochiti ,qui s'était installé au sud et à l'est du Rio Grande, dans les canyons Frijoles.

L'ancienne ville de Tsankavi, en était la capitale et les sous-bassements des maisons étaient

creusées directement dans la roche . A certains endroits des pictograrnmes et des pétroglyphes

subsistent. Comme le dit Dan Burisch, les vestiges des maisons ressemblent beaucoup aux

constructions photographiées sur Mars.(voir photos). Les laboratoires de Los Alamos sont

construits tout près des ruines.
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BILL UHOUSE A LOS ALAMOS :

Qui est-il?

Il est né en 1924. Au cours d'une interview avec Linda Moulton-Hoove, il raconte son
implication dans l'étude des « simulations des soucoupes volantes » et sa rencontre avec le J-
Rod de Los Alamos. Cette interview , effectuée en 2002, n' a été transcrite que dernièrement,
sur Internet.( juillet 2007). Par contre , le dessin qu'il avait réalisé de cet alien avait déjà paru,
c'est celui que j'ai placé dans « Les invités alien du Gouvernement Américain ». Je le
reproduis dans les pages, qui suivent.
Bill Uhouse a été pilote de guerre dans le corps de la Marine. Il a cornbattu au cous de la
seconde guelre mondiale, puis dans la guerre de Corée. De 1954 à 1968 , 1l a été ingénieur-
mécanicien à la base de Wright-Patterson , Daÿon, Ohio. Il a participé à l'énrde du
« simulateur de disques volants >>, donné par les ET, avec d'autres scientifiques, et à des vols
expérimentaux, étant employé dans la Compagnie civile d'aviation, A-LINK. Ce simulateur
de 3 0m. de diamètr e, a été récupéré ,après accident, en 1 95 3 , à Kingman en Arizona. Plus tard
, un accord fut conclu entre ces J-Rod et les militaires américains, pour une collaboration
technique. Le premier traité entre les J-Rod et les hommes, fut signé en 1958, il fut renégocié
tous les 9 ans, depuis.
De 1958 à 1988 , Bill a aidé à la fabrication de simulateurs fabriqués par les humains, stu
lesquels des pilotes de l'Air-Force fllrent entraînés. On améliora constamment la technique.
avec parfois l'aide du J-Rod de Los Alamos. Le premier vaisseau terrien fonctionnel vola en
1958. Des améliorations successives, pendant et après cette date, conduisent à penser, que
ceftains disques volants à propulsion secrète, fabriqués par les hommes, évoluent dans nos
cieux.(en particulier le fameux triangle noir vu par exemple, en Belgique).
Ceci est confirmé par Ben Rich, qui a été le Directeur de la Coryoration Lookheed pendant
16 ans,. Il affrrme et montre des photos récentes de disques noirs, qui partent de la Terre et se

rendent dans l'Espace « Nous avons une technologie qui nous pefinet de nous rendre sur la
planète des EBES. »(déclarationfaite à Bill Hamilton)
Bill Uhouse a travaillé dans deux bases : à Los Alamos et à l'aire 51, site 4 aalac Papoose . I1
pense que deux ou trois douzaines de vaisseaux ont été successivement construits.
Il a pris sa retraite en 1988, et a révélé beaucoup de ces informations en 2002, car son serment
de secret , prenait fin en 2003 , et ses chefs l'ont autorisé à parler.t
Néanmoins, il reconnaissait que le secret avaitété nécessaire, car il s'agissait de la défense
américaine .Il pensait que le manuel sur la gravitation, recueil de données techniques ,qu'il
avait eu entre les mains, fruit de recherches humaines et de conseils techniques donnés par
Les J-Rod, serait bientôt livré au public, et qu'il apporterait la preuve de ses révélations.

LES SIMULATEURS DE DISQUES VOLANTS :

Bien que ce sujet soit un peu en marge, on peut donner quelques indications sur les
simulateurs décrits par Bill Uhouse.
Le premier était donc un appareil alien accidenté, mais non abîmé, qui fut récupéré, pal les
forces militaires spécialement entraînées pour ce genre de recouvrement, en 1953.**

*Il o eu droit à une heure de parole et ses chefs étaient deux agents du NSA.
**Les spécialistes estiment qu'il y a eu une douzaine de crashes d'OWI, entre le Nouveau
Mexique, l'Arizona et Ie Mexique.
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Ou se trouvait le vaisseau ?

Non pas à Kiksburg, comme le croit Dan Burisch, mais à 15 km. au nord de la base de

l'armée de l'Air de Kingman, en Arizona.( actuellement désaffectée).
Bill raconte qu'on ne put l'acheminer par la route ,trop étroite dans ce paysage accidenté,
aussi on l'installa sur une barge, sur le fleuve Colorado. Et il fut remorqué , jusqu'à la route
93, qui venait juste d'être construite, pour l'amener enfin , à la base de Groom Lake.§evada.)
IL Y AVAIT 4 EXTRATERRESTRES à bord. Ils furent envoyés aux laboratoires de Los
Alamos, et soumis aux scientifiques , choisis pour l'occasion. Ceux-ci n'avaient pas le droit
de parler à quiconque, ni de parler entre eux. Un seul alien parvint à communiquer
difficilement avec les hommes, après qu'on ait pu constituer une sorte de langage primitif, à

base de chiffres et de symboles.

Certains enquêteurs pensent qu'on a retrouvé le lieu du crash, au nord de l'Arizona, à282km.
au Sud-Ouest de Salt Lake City en Utah. L'impact kiangulaire de 100 m. de large, sur le sol

rocheux est encore visible sur les photos satellites. ( voir photo )Cependant, il serait alors
situé dans I'Utoh et non I'Arizona. Les témoignages ne concordent pas.

Le vaisseau alien mesurait 30m. de diamètre. IL n'avait aucun hublot , aucune fenêtre, donc
aucune visibilité à l'intérieur. On travaillait avec des caméras.(confi.rmé par Mac Clandish) Sa

structure était parfaite. Tout était à sa place, mais on ne pouvait rien ajouter. Pas même la
moindre bombe, quelque part.
L'intérieur était nu,il n'y avait pas de réacteurs...L'appareil fonctionnait directement à partir

de la pensée des êtres. Bill Uhouse faisait partie des 7 mécaniciens-ingénieurs qui étudièrent

cet OWL IIs firent une copie de I'appareil, de taille plus élevée, pour permettre aux pilotes

d'entrer à I'intérieur ,et ils mirent dans I'espace de ce qui aurait pu être un réacteur, 6
grands générateurs chargés d'un million de volts , chacun. Il raconte :
Cela donnait 6 millions de volts. C'était les plus grands jamais construits...Ils ne nous

donnaient que 30 minutes, opérationnelles . Mais cela nous pernettait d'entraîner les pilotes.

J'étais chargé de la bonne marche du pont et de ses appareils Je süs monté à l'intérieur et j'ai
volé. C'était difficile, on se sentait mal et désorienté, car il fallait adapter son propre champ

gravitationnel .Cela prenait un bout de temps pour se sentir mieux, au moins deux minutes.

fuen que de lever les mains paraissait compliqué. Il fallait réorganiser sa vision de la réalité. I
fallait rééduquer son esprit, et comprendre ce qui se passait avec le corps du pilote, et les

diverses forces G...
Par la suite, on avait fini par établir des moyens de communication plus élaborés, avec les

aliens, à partir de 1958,* et on pouvait leur poser des questions...Et ils y répondaient.

Un enquêteur ,Glenn Campbell a recherché des documents relatifs à ces simulateurs de

vaisseaux ET, et les a dessiné en 1996. (voir dessins)

Les hommes, qui apprenaient à piloter ces simulateurs, étaient munis de bandes crâniennes et

d'électrodes, qui stimulaient certaines de leurs ondes cérébrales et les amplifiaient....On finit
par a:river à contrôler le vol de ces vaisseaux, par nos propres moyens. Nous savons que,

grâce aux forces de gravitation, on peut atteindre des limites de vitesse énormes....Je suis

persuadé que depuis que je suis retraité, de grands progrès ont été réalisés, et que nous

sortmes capables d'atteindre des planètes, situées à plusieurs années-lumière.

*Marci , I'amie de Dan Burisch, déclare qu'en 1953 ,aucun moyen de communication

élaboré ne permettait de communiquer ayec les entités. On leur montrait une série de

symboles , pour tester leurs réactions. Certains symboles étaient des lettres, d'autres, des
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.formes géornén"iques. Le prentier symbctle que I'ET pointa fitt,I., un aufi"e.fut un barre,
conxnle une baguette (rod ,en anglais) C'est ainsi qu'on l'appela J-Ro'd (ou ,Iarod)

Da:r Burisch a tencontré son fils , appelé aussi Bill Uhouse,'e'n 20A6. Ingénieur dans les
services secrets également, Bill Uhouse 2 a assisté aux plemiers essais DU LOOKING-
GLASS . C'était un très grand appareil qu'il a fallu miniaturiser par la suite. L'interview de
Dan et de Bill Uhouse2 et de son épouse Teri, a été filmé en 2006, pal Marci.

D,dN ET tsILL SONT TOMBES D,ACCORD SUR LE FAIT QUE : NE PAS
RI,VELER. LOÛKING-GLASS CONSTITUE 

.UN 
CRTME CONTRE L,HUMA}.IITE,

notamment par ce que cet appareil permettait d'augmeenter I'expérance de vie de la
race humaine.
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BILL HAMILTON III

Bill Hamilton III, un scientifique,a collaboré avec Dan Burisch à partir de 2003, el ensemble

ils ont étudié ce que Dan saÿait du Looking-Glass ,de ses caractéristiques et de ses

possibilités .Bien qu.'il ait /itit de nombreuses recherches en physique (voir son livre « projet
Aquarius), nous n'envisagerons ici, que ce que Bill Hamilton III pense de Looking-Glass.
Voici des, extraits de ce qu'il a mis sur le site « Slqtwatcher 22, en mai 2003, après sa

première rencontre avec Dan Burisch
Je souhaite résumer mes premières réflexions, qui portent sur deux thèrnes, au cours de

notre entrevue.
La première question portait sur I 'Arche je lui ai dit qu'au début, le pensais qu'elle était dans

une base souterraine.. Puis, j'ai cru que ce pouvait être un vaisseau de l'espace. Mais Dan me

dit que non. L'Arche est un appaleil, que l'on peut considérel comme une machine du

temps.
Sa description est très similaire à ce que Brian Scott appelle les « anneaux du temps » qu'il a

vu dans un vaisseau ,dans les années 70+

L'arche est une version plus importante de 1'appareil utilisé dans Looking-Glass. Les bobines

de L-G sont de I'ordre de 9 à l2m de diamètrc, et la machine est plus volumineuse. Cela m'a

fait penser aussi, à la cloche de Nick Cook dans son livre : « A Ia poursuite du point 0 »,

appareil expérimentai testé par les scientifiques allemands pour déformer l'espace-temps.

fe projet iooking-Glass traite d' une expérimentation de physique : voir les effets d'une

onde de gravité artificielle ,sur le temps.
voici le descriptif qu'en fait Marci , d'après les indications de Dan .

Je suis sûr que 2 iangées de bobines électromagnétiques sont utilisées et que le reste de

l'appareil 
"rf "o-poré 

d'rrr" barrique: avec un gaz inlecté dans cette barrique- Les bobines

tournent dans differentes positions , créarlJ.une sorte de champ . Puis Le gaz est injecté dans ia

barrique. Suivant la direôtion du spin (sa vitesse et bien d'autres facteurs), l'espace-temps

change ,soit en avant soit en anière, relativement au présent. J'ai des raisons de croire que le

la positions exacte et les vitesses des aimants nécessaires poul atteindre le moment du temps

,o,rhuité, est très précisément calculé .Apparemment ,les images des événements aux divers

endr.oits- suivant la situation de l'appareil, peuvent être captées et se refléter dans le gaz, vn

peu comme un téleprompteur - ou une boule de cristal ,si l'on peut dire., pour un meilleur

exemple.
Mais je 1e suis pas entièrement certain que la masse ne bouge pas- ou qu'elle ne soit pas

affectée. Car on m'a parlé il y a quelques années , d'une expérience qui comportait un

homme et qu'il y a eu un problème dè masse et que ce pauwe homme est mort.(j'avais pensé

au début qu"on utitisait un singe, ,mais beaucoup de sujets avaient déjà été testés avec succès,

en ce temps-là..
Je souhaiterai aussi vous donner quelques informations: mes sources m'ont confirmé la

présence de bobines électromagnétiques et d'une barrique dans laquelle est injecté lrn gaz.

b", 
"o-posants 

semblent nécessaires poul que L-G fonctionne cornme un objet « qui montre

à voir » et comme il n'y a aucun changement de masse, ou de mouvement dans l'espace-

temps, je ne sais pas réeliement si on,rorlait dire qu'on me donnait toute l'information, ou si

o, ,. vantait ,r. ". qu'ils avaient expérimenté à cette époque' Mais on peux penser

raisonnablement, d'après ce qu'ils ont dit, qu'il y avait eu diverses expérimentations

significatives des changements de masse, quand on va vers le passé ou le futur' Beaucoup

dËxpériences ont réussi. Je suis sûr que d'autres découvertes ont été faites, depuis. »

Dan me dit que l'appareil ressemble à un gyroscope Il a vu la cible du nouvel appareil ,quand

on lui a demandé d'y .rroy"r quelques composés biologiques ( ?) I ne savait pas quelle était

.i i.,?il GiTncÿ.J -
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la destination, mais il supposait qu'il s'agissait de la lune. Il me dit que ses connaissances en

physique n'étaient pas assez grandes , pou me donner une description technique de

1'opération.
Le second sujet sur lequel nous avons discuté ,

particules Ganesh.. .....Çe passe)

Autres notes de Bill Hamilton :

concernait son propre travail avec les

Une « porte des Etoiles » est actuellement un trou de ver ou un pont Einstein-Rosen, qui relie

deux points dans l'espace. On suppose en théorie qu'on peut utiliser un trou de ver, pour

voyager à la vitesse de la lumière vers un autre système solaire. Un trou de ver peut aussi être

utilisé pour un voyage dans le temps....
L'archà est principalement une machine du temps, mais elle peut-être utilisée pour déplacer

du matériel dans un autre lieu
Je n'ai pas demandé à Dan pourquoi et comment une porte artificielle SG a besoin d'être

inactivée.

Le problème est que nous n'avons que quelques pièces drtprtzzle. Personne ne peut nous faire

une conference de presse scientifique. Aussi , nous ne savons pas quelle part de

désinformation,il peut y avoir.. ce sont les problèmes avec tous ces projets noirs.

Tel que je le comprends, ce appareil ne peut se focaliser sur une séquence détaillée du futur..

En d'autres termes , on ne peut pas voir exactement ce qui arrive à un certain moment, 1'

événement exact qui se produit .On m'a dit que je devais penser au multi-univers, et aussi

étudier le travail de Richard Gott sur les « cordes » cosmiques.. Il apparaît que ce multi-

univers est accessible lorsqu'on se projette dans le futur. On m'a dit aussi , que ces demiers

temps, un effort a été fait pour améliorer les visions envoyées par l'appareil, pour que ce soit

plus aisément perçu. Une question m'est alors venue à l'esprit.
u Si oo 

"rrroyàit 
une caméra dans 1'espace-temps, serait-elle capable d'enregistrer autre chose

que ce qui est juste devant elle ? Je veux dire, si une caméra se trouvait au milieu de la base

de Groom- Lake et si les observateurs désiraient voir exactement ce qui se passe, à l'endroit

où un conflit commengait, au Moyen-Orient, par exemple, pourrait -on enregistrer les

données sur place, ou la camera serait-elle encore collée au désert du Nevada ? Quelque chose

d'important pourrait se produire dans le monde, sans qu'on le sache, si on ne braque pas

l'appareil sur le lieu exact. »
On me répondit que les caméras ne bougeaient pas coûlme des objets solides , lotsqu'on est

dans l'espace-temps, cependant si on pouvait ta projeter dans le gaz, on pourait peut-être

filmer un court instant du futur ,corlme si les images contenues dans le gaz, étaient des

objectifs réfléchissant des événements dans le futu.« On m'a fait comprendre, lui avait dit
Dàn, que l'inclination ou la position des aimants pouvaient produire plusieurs visions

différentes et que celles-ci se réfléchissaient dans la colonne de gaz.

Le projet Aquarius était connu et mentionnait aussi l'étude des EBES.

Dans ces dôcuments on parle également de la convergence des lignes de temps et ceci

expliquerait la présence d'Extraterrestres dans ce laps de temps, leurs motivations, et la raison

pour laquelle , ils prennent des échantillons de formes de vie, et aussi d'humains sur cette

planète.
I. pers" que l'on peut accorder à Dan et aux amis à qui ,il donne sa confiance ,le bénéfice du

doute, c'est -à dire, accepter son honnêteté et son souci d'aider l'hqm4rrité-

Dans les pages qui suivent ,nous retrouvons des des;inq de Looking-GJoss ,pay Dqn Buriqçfi,

mais plui ditaiiés et ptus précis, aprps sçs diqcq+§ionis rvec Bill. ,
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DECLAR.ATIONS D 

"4. 

UTtr{.ES AGENT S SECRETS

En dehor,s de toutes' ces personnes, d'cnilres agents secrets ou militaires' ont parlé de Dan
Burisch otr/'et de Looking-Glass.

Henry Deacon, physicien ayant travaillé au service des technologies militaires secrètes, a
lencontré les cleux membles du projet Camelot en 2006 et 2007 Il confirme que certains de

nos visiteurs sont bien des humains , issus du futur et que nous nolls trouvons dans un tel
désordre cil'onologique ,soit par des interventions ET rnalencontreuses, soit pal des

manipulations intempestives cles tLumains, que « mêrne les esprits corrtemporains les plus
brillants , ne s'y leconnaissent pas »
Il parle de ce que Dan appelle « le Cube », un appareil mystérieux qui a été récupéré à bord
d'un des vaisseaux aériens accidentés en 794V au Nouveau -Mexique. « Les militailes, dit-il,
s'en sont empalés et l'ont rnanipullés et provoqué des terribles interférences chronologiques
assortis de paradoxes incroyables. »

Lorsqu'il a appris l'existence cle t)an et ses cléclalations, il a dit c1u'il pouvait confirmer ce

qtr'il disait, à 95 Yo. Les 5 0Z restants concernaient des infolmations que lui, ne connaissait
pas.

David \ililcock
Californien de32 ans, possède une maîtrise de psychologie, il se révèle untrès bon sqjet psi..

Après avoit lu l'intervierv de Deaoon , Wilcox a un rêve qui confirme les déclarations de ce

clernier. Il a retrouvé cl'autres témoins cle ces expériences, en particulier un certain Daniel, qui
a travaillé à Montauk. Daniel affirme que tout ce qui a paru sur Montauk est juste à,90 %. I
parle aussi des ruines atlantes, qui se trouvent sous les glaces de l'Antarctique. Il en a vtt des

artefacts. Il pense qu'il y a une porte des étoiles très ancienne à cet endroit et clue cles entités

étrangères, peuvent entrer et sortir sur Terre. Il dit que le passage à travers ia porte se passe

differemment de ce que raconte Dan , mais qu'il est réel et lié au temps.*
Wilcox relie le chemin sur la ligne de temps Tl , à une (( ascension » du genle humaitt, vers

l' amouL inconditiorurel.
Wilcox et Daniel ont reconstitué I,a clu'or:Lologie des recherches et réalisations sur [e voyage

dans I'espace-ternps, que je joints en APPENDICE.

Butch Howell
Il a co-écrit Tes « Aigles clésobéissent » avec Dan Burisch et Marci. Né en 1946, a survécu à la
guerre du \Iietnam. Il a beaucoup aidé Dan et lui a apporté de la documentation sur Mars.

Mais il est décédé avant la sortie du livre , d'un cancer all cerveau foudroyant et suspect.

Marci raconte qu'en décernbre 1998,Dan, a disparu pendant un mois. Lorsqu'ila réapparut ,

il ne se rappelait de rien, de ses diplômes , de sa vie, même pas de ses propres parents. Marci
a du lui rernettre tout en mérnoire , peu à peu.

Gordon Novel
Agent secret impliqué dans le Watergate et l'assassinat de Kennedy. Il dit que les paradoxes

du temps ont commencé dans les années 50. Interrogé sur Dan Btuisch, il déclare qu'il le

croit et qu'il est certain qu'il a rencontré un ET. (Chi'El ah) .

I1 est en faveur des révélations . Il dit qu'i1 y a79 ans, nous avions déjà les technologies issues

cles ET ... «J'ai commencé en tant qu'ingénieur dans L'aviation et j'ai très vite été intéressé
par les O\INI.. Oui, nous avons construit un vaisseau qui est allé sur Mars,. Notre but était de
parvenir à d'autres systèmes solaires. Celui-ci ne nous intéressait pas . . . .
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Je possède 1200 vues sur l'oiseau qui dansait dans le ciel à7'aire 51 . Nous ne savons pas le
construire mais nous avons fait beaucoup de progr'ès dals l'antigravité, le principe de l'inertie
et leurs applications et les rnachines qui montrent le futur...
Pour annuler la gravité, il faut annuler le temps. Mais nous ne cro)/ol1s pas que ces objets
viennent cle l'espace. Ils viennent simplement d'un autre temps. ."..T'ai connu Bob Lazar et

George Uhlig. Il était directeur de recherche et du développement à Hercules.
Je ne clois pas que les portes des étoiles ont été construites par les honrmes Mais si cela était ,

ce serait des armes fantastiques...
Les trous de ver ? .Ie n'en ai pas besoin, si j 'arrive à accélérer suffrsamment la vitesse. . I1 rne

semble qu'on doit dépenser une énergie phénoménale, pour maintenir une porte des étoiles,

ouverte».

LIn autre agent surnomneé << Clark »» confirme les déclarations de Daniel, en précisant

qu'une porle des étoiles naturelles existe au pôle sud. où tout semble inversé.

Bill Ryan et Kerry Cassidy viennent de se pencher sur un nouveau document écrit en

Allemand ,qu'ils ont reçu réoemment.( janvier 2008) et qu'ils ont mis sur leur site. Il concerne

l'existence actuelle d'une base dans l'Antarctique.+ Une traduction en Anglais est en cours'

On ne possède pour l'instant en Alglais, qu'un résumé de l'ensernble et la préface' Mais

d'ores àt dela , d"r commentaires sulgissent sur son authenticité, en particulier sur toute Ia

parlie scieltifique du document, mettant en cause l'application d'une énergie dite « libre », à

1'ordle du jour actuellement.
En particulier, un scientifrque allenaand, qui travaille pour 1e gouvernement mondial. ami de

Thomas Kirschner( responsable de la version allemande de Nexus) donne son point de vue sur

ce texte.
Il déciare que l'équipe scientifique dont il fait partie, étudie avec passion Le Looking-Glass

signalé par Dan Burisch. D'après lui, comme le soupçonnait Dan dans ses dernières

déclaratià1s (fin 2OO7) nous aurions vraiment basculé du temps T2 (celui qui conduisait à la

catastrophe des environs deZAl2) au temps T1 , beaucoup rnoins lourd, parce que l'ensemble

de l'humanité aurait suffrsamrnent évolué dans ie bon sens.(prise de co[science des

dommages environnementaux, de f inutilité des conflits, d'une préservation de la nature

nécessafue, et meilleure appréciation des valeurs humanitaires et sociales de I'homme, à

grande échelle). Interrogé sur la manière dont nous pourrions percevoir ce changement de

ligne de temps , ce scientifique Allernand penss, qlr'il pourait se réaliser de manière très

douce et progressive entre 2009 et2012-

JE SOUHAITE QU'IL AIT RAISON et ce sera lna conclusion pour cette première partie du

livle.

* voir le nouveau livre « LA BASE SECRETE DE L'ANTARCTIQUE » de G. Vanquelef.
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APPENDICE : par David Ty'ilcock

Liste cles projets militaires seclets sttt'le temps.

PROJET RAINBOW / Expér'ience cle Philaclelphie.

-Strr le paquebot Minesweep et lX-97 et non sul l'USS-Elclridge.

-Bouteille électro-magraétiqure pour l'invisibilité au laclar.

-Déplacement cle la rnatière hors de l'espace-temps '

-Effets sévèt'es sttl le personlel(désolientatio n)

PI{OJET' LOOT(ING -GLASS :

- Appareil à bobine électromagnétique invelsée clu vaisseau cles visitettrs'

- Création cl'OBIT (Oçter Bancts Inàivicluated Teletracer) Télétlacettr à bandes

extét'ietlres ?
1,petltes sphères lutlineuses ( fènêt|es stu'tl'autres ternps)
iCapacitè cl'entt'er et de contrôler les pensées cles gens clans c['atttres

ternps.
-DC'|P Dootrine ctu paladoxe des lignes de temps convelgentes.

iAppareil L-G incapable de voir le ftttut au -clelà de2012.

PRO.IE:I] PLIOENIX 1

-Reictr / Orgone/ Enelgie DOR-appareil radio-soncle'

^ Emergence clu pîojet Rainbow : cioctetr Von Neumaun, laboratoit'es de Rt'ookhaven

Long-lslancl.
- Décor.rverte et compréhension clu temps O.(l'Univels toutne alttour clu ternps 0)

- pourquoi les ont-ils des problèmes cle réléreuce att temps lolsqu'ils sont placés clans

cles charnPs magnétiqttes.
- StabiLisatiol cle la té{ër'e1ce au temps O(ZTR) cltt pelsonnel aflècté du plojet

Rainbow.
- Générateurr ZTR construit cl'aborcl pal Tesla ,dans les années 20'

- Relation entre te physique(espace-temps) et le non physique( espace-temps)

- Comrnencemelt àn-tg4s, arrêté en 1959. l,e Congrès l'interclit en 1969.

*Le Congr'ès est inquiet cles effets cles oncles électromagnétiques prouvés'

sur la conscience htunaine et l'art'ête'

PRO.TET PFiOENIX 2 :

-Le Raclal Sage -La base de Montattk- Auêt cle 1969

-Réinsrallation cte la base en 1970-71. (fin 71)Expériences SAGE'

-1g72-1973: les effets sur la conscience clét'ivent ct'une nouvelle technologie, n'ayâttt

pas cle radiation de brûlure.
-I-a chaise cle lecture c1e la perrsée constluite avec la collaboratiou des Sirians'

,k Comn:ren"è. pur ITT clans les années 50-6 canaux-effective sur ce qLIe

le sujet pense.
,t22hanrroniques cle base cles ondes dlt cetveau(Daniel : donnée russe.)

'r'Représentation en 3 D éventuelle cles aspects auclio-visuels de la pensée

srlr tlll ordinateur et irnpression'

- Obtention cle la chaise ITT-SIRIANS par le personnei cle Phoenix'

-Interaction de la chaise avec le radar SAGE'
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"La chaise est transfét'é à centre d'lTT de Southampton. Long
Island.

* Le transmetteur peut plojeter éventuellement les formes-pensées
du psychique assis sur la ohaise.

*Début 75 Des variations sur le flux du temps causent une

interruption des connexions.
* mi- 75 Découverte que la chaise ITT n'est pas la réplique exacte

de la chaise des Sirians.
* RCA réussit une nouvelle chaise.

- Transmetteur Delta T bobines Helmholth
{' problème de conserer le matériel à Montauk résolu'
*La nouvelle chaise n'est plus affectée par l'antenne.

-transmetteur fonctionnel en 197 6.

-1977 . Le transmetteur reproduit les formes-pensées d'une grande fidélité, sans

variations
*le psychique se concentre sur un objet solide et peut le faire se

manifester physiquement.
*quelquefois on obtient seulement une image fantôme'

-« L'oeil qui voit » L'opérateur sur la chaise est capable de se projeter dans les

pensées d'une autre persorule, avec quelques cheveux etc..

-Les recherches sur la conscience oontinuentjusqu'en 1979

Découvert e en 7979,que les pensées clu psychique peuvent glisser dans une

a,tre ligne de temps 
i.Les scientifiques de phc,enix sont capables de courber 1e temps

avec 1e transmetteur.
-1979 Conférelces de Sigma réalisées à Olyrnpia Washingtol.

*fonctions du temps et rechercire sur la inanière dont il h'availle
tbesoin d'une antenne plus effrcace pour créer des potentiels de

ternps.
{.étude de la géométrie de la pyramide pour coufber le champ du

temps"
-Antenne delta T Orion (octahèdre

1'énorme antenne octahèdre dans le sous-sol ( 30 à 45 m')
* Orion a son propre caiendrier pournous aider.

-Chaise placée sous le transmetteur et au-dessus de l'antenne delta T au point 0.

-Référence au temps stabiiisée exigée pour permettre les transmissions psychiques

cohérentes avec le temps.
-Cohérence au temps stabilisée, ftn 1999-

-Le Radar SAGE n'est plus utilisé dans les années 80. On se seft de deux nouveaux

transmetteurs.
-Les psychiques se concentrent sur une ouverture dans ie temps de 1980 , jusqu'à

ainsi dire, 1990.
-Le portail du temps apparaît au centre due l'antenne delta T. On peut le fi'anchir'

*Les portails du temps bougent au début. Le portail
n'apparaît pas, où on le voudrait.
*. De 3000 à 10.000 personnes sont perdues dans I'espace-

temps . Ils n'ont pas été abandomés volontairement ni par

manque de soin.
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PROJE:| PFIOENIX 3 :

De lëvrier 1981 à Août 1983
- La plupart des techniciens démissionnent lorsque la fonction du temps est stabilisée.
- Un nouvel équipage est amené .Daniel est recruté à cette époque.
- Un portail du tenaps stable et prévîsible est crée à la f,rn cle 1981 .

- Le cycle harmonique de 20 ans est utilisé pour ancrer le vortex du temps ;43,63 ,83 .

- Examens dans le passé et le futur cTe la Terre.
- Voyage à travers un voftex tordu en tire-bouchon, similaite à ce qui est décrit dans

« Contact » et « Stalgate SG-l »

- Discontinuité et choo en déoembre2012.

" le voyageul' expérimentera la Plénitude, le sentiment de conscience

cosmique, la complète unité avec la Galaxie.
o Tout ce qui est après 2012, appataît comme une cléation de la pensée de

l'expérirnentateur.
o Le temps est très précisément mesuré par tranches de 20 ans, puisque la

longueur ct'onde üilisée en référence, est programmée clans la chaise.

o Il est possible qae 20l2,5cit la référence du temps zéro pour la Terte, tne
renaissance dans la quatrième dimension.



Informations d'avril 2008 de Dan Burisch : BONNE NOUVELLE !

Le I1 cnril 2008, sur le site de « Pro.iect Caruelol » ctppot'urent tle nouttell.es'informations' de
Dan Buris'ch. Ces inforntati.on,s' dalaient de clécentbre 2007, mais le scientificlue venail cle

donner le.feu ÿert pour les' publier.

En clécernbre 200J, Dan Burisch venait juste d'être déchargé de son errploi auprès de ses

supérieurs( Mctjestic 12),11 nous apprit une histoire étomrante, que rlolrs avolrs gardée
confidentielle pou'plusieurs raisons. Vous devinerez lesquelles, lorsque vous sallrez .C'était
une information top- secrète srrr Llrle évolution future de la Terre ,aplès une enquête hautement
teclrnique, ayant poul sujet une ligne de temps possible. L'appareil en question s'appelle le
CUBE ORION. ( voit^ dessin)
Le but du projet était d'établir si on allait continuer à suiwe la ligne de temps 2, celle qui
conduisait à une catastrophe on20l2, conune des humains du frrtur nous l'avaient indiqué.
Ceux qui connaissent le travail de Dan, savent qu'il s'agit d'une tecllrologie dérivée de celle
du Looking-Glass et des « portes des étoiles » ,qui a amplifié les effets énergétiques des tnicro
trons de ver, se tronvaut sur le parcours du voyage entre la Terre, et une r'égion particulière de

l'espace. ( sur cette ligne de temps pendant que volls lisez cette page, tlolls en approchons

fortement).
Maintenant le << Looking-glass >> et << les portes des étoiles >> sont entièrement désactivés
ou détruits.
Le projet a établi deux certitudes :

1-II est bien cotifirmé que Ia catastr-ophe de 2012 sera évitée.
2-Et nous sommes sur la ligne T1, et non sur la funeste ligne de temps T 2.

Nous avons essayé de déterminer quelles étaient les composantes du scénario probable de l'
avenir ,si nons étions restés stu'la ligne de temps T2.
Ce scénario, appelé scénario 83, comportait cle rnauvaises nouvelles, colrlme volls vous en

ctoutez, polrï nolrs , citoyens du monde. C'est un document hautement classifié et si uous le

publions, c'est parce qu'il a pu êtle évité. Tout porte à croire que ce scénario 83 ne se

plodr.rira pas. Aussi Dan nous a domé la pemrission de délivre ce message d'espoir et de

compréhension. Nous lui en sommes reconnaissants.

Nons dogerons d'abord ce qui aurait du se produile. Puis nous exposet'ons les changetneuts

qui se profilent actuellenrent.

Ce qui était prévu, c'est que ce soit Hilary Clinton,qui soit élue et plus intéressant, avec John

I(en'y colnilre vice-Président, en novembre 2008.

Cependant avant de paltir', l'Administration Bush aurait envoyé un projectile nucléaire sur

l'Iran. Ceci aurait provoqué une série de conséquences en cascade, clepuis la chute de la
nolrveau gollvernement j usqu' à un effondrement éconotnique.

La situation aurait continué à se dégrader, avec une guen'e entre le Pakistan et l'Inde, puis une

attaque de l'lnde par la Chine et finalement un conflit nucléaile entre les,USA, la Chine et la

Russie. Nous serions alors en 2070, ce qui fait penset que tous ces événements ne se seraient

pas produits en même ternps.

Ce qui s'est passé cl'insolite et de nouveall ,c' :st que Mike Conne[[, le clirecteur des Setvices

secrets et ancien MJ 1( qui est un homme excellent et était la conscience morale de Majestic)
exaspéré par l'alléglesse du gouvernernent Bush à la pensée d'attaquer l'Itan, a adtessé à tous

les services secrets, un compte-rendu issu de ses selvices , qui établissait que l'Iran ue

représentait pas une menace du point de vue nucléaire.. Ce fut le premier changement

importaqt dans le scénario 83.
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Peu après, Benazir Bhutto fut assassinée. Benazir figurait en borure place dans le scénario
prévu. Sa mission personnelle était de pr'évenir du danger nucléaire pr'ésenté par le Pakistan.,
et dans ce scénario 83, elle a un rôle très actif, bien que sans succès.
Nous ne connaissions pas ces faits mais nous avons compris que les lecteurs avaient leus
propres hypothèses sttr les raisons ,pour lesquelles elle a été éliminée, peu après la
publication du compte-rendu.
Il faut se rappelel qu'il y a plusieurs factions et plusieurs incliviclus, derrière la scène, qui
voudraient bien que le scénario 83 s'accomplisse. L'événement le plus significatif, depuis sa
mort , est qu'il y a maintenant un gouverrement de coalition au Pakistan , ce qui en soi, est
suffisant pour empêcher le conflit avec l'Inde. C'est le deuxième changement dans le scénario
93,.
Dans notre longue conversation que nous avons eue avec Marci Mc Dowell, elle insistait pour
que la publication du compte -rendu de Connell, soit reproduit en entier, pour faire que non
seulement le lanceur de boulets de canon, ne soit pas dirigé contre l'Iran, mais qu'il ne soit
pas dirigé contre toute cible potentielle.
Les lecteurs ont compris qu'il y a des tentatives politiques, dans de nombreuses régions ( pas
seulement aux Etats- Unis) pour que le lanceur de boulets de canon, soit dirigé contre un autre
pays. Mais ceci semble n'avoir pas marché non plus.
Ce qui suit peut paraître prématuré , pendant que j'écris (10 avril), mais il me semble que ce
soit Barak Obama et non Hilary Clinton, qui puisse devenir le nouveau Président. Si cela se
conftrme, ce sera un grand changement également dans le changement du scénario 83 , et
certainement le plus significatif.
Nous co-créons, notre monde :

Donc, dans ce message de souhait et d'optimiste, il semble bien que les affres d'un avenir 83
s'estompent lentement dans le lointain.
Mais il y a une chose qu'il ne faut jamais oublier. Nous ne sommes pas setüement des
passagers dans ce monde et il ne faut pas croire que les événements soient déterminés par
d'autres et que nous soyons impuissants en les regardant passivement se dérouler à la télé.
Nous faisons partie du processns, et cofilme nous l'avons dit à plusieurs reprises, nous
soûtmes co-créateurs de notre futur. Nous sommes ici , pour en prendre conscience. C'est le
but le plus important de notre travail, d'informer les gens sur les scénarios qui se jouent, sur
les programmations qui s'exercent, et les enjeux qui existent. C'est la mission du projet
Camelot. Maintenant, nous l'avons publié, aussi vous êtes avertis et conscients de ce qui se
passe .Maintenant nous vous demandons d'agir en sorte ,que les catastrophes ne se produisent
pas.
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REMISE./j JOUR -SEPTEMBRE 2008

David Wicock est un jeune honrme cloué de .facultés' p'») et chercheur. Il u"at'aille avec Richard

Hoctg|a7d, astrorrcnte, Dan Burisch, benjanten Fwllford, éconoruiste et fi.nancier,Henfit Deacon et

Clffit"d Stone,anciens membres des services secrets. Au cours d'une interviev, téléPhoniqu,e an'ec

nili Ayan et Keruy Cassidy, il a donné plusieurs précisions concernant LOOK,ING -GLASS- Voici

cet extrail.
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ROS WFJI,T, T]T LOOKING-GI,AS S

Notts arrivons au crash de Roswell en t94'/. C'est I'aociclent qui a contribué à làire de Ia faction
Rockefeller, le rnonstl'e qu'il esl clevenu.
Dotlc , au coLll's du crash, des petites créatures sortilent du vaisseau en portant de petits cubes clans
les mains. Ces petits appareils leur permettaient de voil dans le futru ploche et snrtout cl'anticiper
nos t'éactions, cle lire dans nos consciences. Il suff,rsait qu'ils pensent à un moment firtu'et celui-ci
apparaissait au-dessus cle la petite boîte. Nos scientifiques ont pu déchiffrer cette technologie et ont
ptt voir également l'averrir et ce qui allait se produile en utilisant cette technologie. Ils ne voyaient
pas exactentent ce qui allait se passel' mais plusieurs scénarios firturs possibles, à partil de certains
évéuemeuts et par conséquent, ilspouvaient manipuler l'histoire, corrme ils le voulaient.
I(erry:

Votrs dites qur'il y avait plusieru's cubes. Je croyais qu'il n'en existait qn'lu1, qu'on appelait le livre
jaurne. C'est important de le savoir.
David:
le térnoignage de Deacon parle de plusieuts, que plusienrs en portaient en sortant clu vaisseatt.. II y a
per-rt-être d'autres opinions mais.ie clois que ce qdil dit, est jr-rste.

J'ai regroupé plusieuls témoignages alr sujet de Loot<ing-glass et.ie rne suis aussi aperçu que c'est

une technologie qui était conntre clans le passé et qu'il avait existé plusieurs types d'appareils L-G,
Les types zlpparus à Roswell, sont des spécimens de fi,tturs ancêtres cle la race humaine cles P-45,

qui sont t'evenus dans leur passé, juste avant la catastrophe de 2072, pour contacter leurs ancêtres

car ils ont un foncls génétique colnmun avec nous. Cet appareil est copié sut nott'e glande piriéale,

dans notle cerveau.
La glancle pinéale est située exactement au centle géométrique de notre boîte crânienne. EIle

coltielt cle I'eau remplie cle mini- cristaux minélaux. Ce liquide est protégé dans [a glancle qui

I'isole électromagnétiquement. Apparemment sa technologie est si absurdement simple, que tout ce

qtr'il y a à faire est cle dégager,l'énelgie électromagnétique de cette eau et cela devient une porte

spatio-ternpolelle. Vous cléterminezvous-même le temps qlle votls vottlez, et votts y ôtes, Votts avez

ailsi co6ài5urr". cl'un frrtur probable...Gordon Novel dit à peu près la même chose, il pense que

l'on peLrt voyager dans le temps ,comme on voyage dans un espace, qtle nolls connaissons.

Donc, on u 
"aôhé 

tout cela, parce que si les gens savaient ce qui allait se passer, on ne pourrait ph-rs

spéculer sur les marohés. Nous avons ponr ainsi dire , une porte cles étoiles clans Ie cerveau, à

laqgelle on peut accéder par la méditation et le silence de la pensée. Nous avons tous cette sorte

cl'iirttrition naturelle, qui se manifeste clans les rêves. Si vous êtes en état méditatif,votre

subconscient, og plutôt votre superconscient se manifeste par la voie de la glande pinéale,

I(erry:
Et c'est symbolisé par les Egyptiens sur les pyramicles, par une pomme de pin?

David:
Oui, le sommet cle la pylamide. Donc les anciens appareils décrits , en pafticulier , clans les écrits

sumériens, se trouvent dans différ'ents lieux et les deux factions ont essayé de les captttrer. .

L'ancien mécanisme créait une sorte cle nuage sphé.rique, et Lme irnage y apparaissait, cetlsée

r.eprésenter le futtrr..On I'observait comme si on regardait dans les yeux d'un poisson. L'image est tln

peu distordue sur les bords, et la couleur est ambrée, parce que votls utilisez l:e gaz argon, comlne

iumière ,softant cl'un petit tonneau placé au centre. Cette barriqtte ressemble à la glande pinéale, elle

conti ent un li quide char gé él ectroma gn éti q uement
BiI:
Je voulais juste apporter un renseignement. Nous avons des diagrarlmes que nous a donnés Dan

Burisch et que ,ôrs urors mis sur hotre site . L'ensemble est appelé Projet Looking-Glass' C'est

I'appareil réaiisé à partir des tablettes cunéiformes déchiffr'ées.Iÿ'est-ce pas?

David:
c'est vrai. Il n'y a pas que Da:r4urisch ! J'ai rencontlé deux autres témoins, I'un d'eux m'a envoyé de

la clocumentation, par mail . Je n'ai pas connaissance de son vrai nom. Mais je comais plusieus

témoignag"r 
"orrurrgents, 

qui me sont parvenus. Je crois qne chacune de ces sources est crédible.

biù bi:>



.le ileuse qtre le ct'ash de Roswell s'est vrainrent produit et qu'ou est palvenu à reconstr1rire cette
version a.tancée de technologie. On l'appelle le clisque jaune. llarce que le petit puage an-clessus du
cttbe a rtle folLne de disque et qu'il est de coulenrjaune.Ce cutre sresule d.e 12 à l4 crn.Il t.esselrble
à dr-r métal brttni avec uu rebord de 2 cnt, tout autoru'. Ou dirait Ie cube ctu frlm « The lost miuzy »
qr.ri selait vraiment r-rn fiim d'inlbtmatior .d'après Dan Burisch..Le prochrcteur est un fan de Dan
Burisch
I(err5,;
D'après volls, ce selait juste?
David:
Oui. C'est rnon opinion ,c'est.iuste.
Le crash de Roswell a été ur malheureux accident, parce que le cube est tombé dans de rnai,rvaisrs
ntains, dans celles de la laction Rockelèller: En conséquence, ils ont mis en captivité une vie
extratetlestre et des négociations diplomatiques ont été ouvertes avec plusieuls catégories
cl extrateuestres.

Comme le sotligne Kerry Cassidy, .iusqu'à présent l'appareil-Laoking-Glass des' aliens' étail censé
se trouver dans I'OVNL et non porté dans les mains des entités de Rosu,ell. On pourrait supposer
qu.e David Wcock se trompe , rnais étant donné qu'il est resté en conlact avec Dan Burisch
pendant l'année 2008 alars que Dan n'est plus disponible pour Les nédia, on peut penser que cette
information peut être vraie. D'autre part, il me semble que cette possibilité d'un outil perm.etta,nt

d'anticiper les réactions d'un terrien , esl 'une idée logique et probable. Toutefois, je ne rne souttiens
pas de témoignage d'enlevés , faisant état d'un cube dans les mains d'un ET. Nous aimerion,s avoir
des compléments d'information de la part de Dan Buri.sch. Cetle inJb peut provenir aussi C'une

aufi"e sor.trce, puisque deta auires sont signalées par David Wilcock.Je pense que le fait que

d'autres personnes aienl pu observer ces appareils" et en parler , apporte énornÉment de valeur à

tout ce projet, heureusement dëtruit. On aimerait également que la comparaison avec la gl.ande

pinéale soit beaucoup plus détaillée et précise. Si c'est réel, on cantprendrait les cas de dons
prophétiques plus déyeloppés chez certains humains mais aussi l'incertitude qui les accompagn4
car camme dans Looking-Glass', on ne voit que l'aboutiss'ement d'une CERTAINE ligne de vie.

t1

)û



DETJXTEN4E PAF"TIE :

T{TST'OTRE DE J.ROD"

J'ai cléjà aborclé cette histoile clans mes clerniers livres, en pat'ticulier, «Peuples du Cosmos -
portes des étoiles » et « snltout « Les invités alien du Gouvernement Américain » .

Ici , nous parlelons surtout cle Chi'EI'ah , I'arni cle Dan Bnriscir, cobaye volontaire des

années 1973 ù 2002, clate à lacluelle , tr'ès malacle, il repaltit vers sa planète d'origine et soll
temps, poul letrouvel sa fename et son fils.ougc'l'clr)"r:ll biologiste. Nous exposerous aussi

,d'autle part ,de nouvearrx térnoignages ,comme celui de Bill Uhouse, qui a rencontré un alttte
J-Rod, comme llous avons pu le voir dans la première partie.
L'histoire est assez cornpliquée , mais nous allous essayer cl'êtt'e plus précis.

LES J-ROD.

Ces êtres, que beaucoup llolntltent à tolt les Gris, ne sont pas très glancls ( mesut'ant tuoius
d'un mètre cinquante) avec une peau telne et grise et de très glands yeux foncés. II font partie
cle ceux qLro nous appelons aussiZata du Réticule, parce qu'ils se sont réfugiés stu'quelques
planètes de la constellation du Réticule (Gliese n'étant un système-relai pour letrrs voyages
vels le système solaire). Ils sont tous, d'après les infolnateurs, des Telrieus du Futt-tt' , clout la
génétiqr.re a sr.rbi cles altélations ,suite à une catastrophe terrible slrrvenue vers tr'année 2012
strr notle Terre( dans le cadre cle la ligne cle temps T2). La mison de leur venue serait
d'essayer de réparel cette dégénérescence, en intervenant actuellernent sur notre race. IIs
viennent d'tin très lointain futur,450000 ans pour les P-45 en avant et 52000 ans poru les P-
52. (Ces laps de temps nous pctraissent énormes, mais en.fait, ils n'existent que sur une seule
ligne de temps alors qtrc sur d'autres lignes du temps, latitesse de la lumière e,st dilJérente el
donc le temps est plus contrctcté et par conséquent bien moindre.)

Quoi qu'il en soit ,d'après Dan, les J-Rod P 45 ,sont beaucoup plus belliqueux et agressifs
(manque d'érnotjvité) que les P-52, qui ont retrouvé.plus de sensations et d'émotions
positives. C'est avec les P-45 qu'on a signé les traités Tau de 1 à 9 ,tous les 9 ans. Ces ET
voulaient le projet biologiqtre Lotus découvert par Dan Burisch, pout'changet'lenl gènes. Oti
leur cloit les enlèvements et les expérimentations génétiques sur les humains. Les P-52 sont
plus évoiués psychiquement, et désirent plutôt que le genle humain se transforme vers Llne

plns glande pt'ise çfe conscience, et qu'on prrisse changer de lig4e de ternps avant 20l2,Bien
entendn , leur but leste le rnême : se softir de leur rnarasme vital ,dans lequel ils sont plongés,
mais leur soÉ ne sera réglé qtre si nous, hommes du présent, nous choisissions vraiment la
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bonne voie. Nous savons aussi que Dan Burisch a réussi Ia prouesse, de ne pas laisser ilclure
dans le traité de 2004,1a mise à disposition du proc"ssus Lotus , uu, J-Rod 45. Si nos
déductions sont bonnes, la translation de Ia ligne datemps T2 enligne de temps Tl serait en
train de se faire, actuellement... Dans ce cas, nous ne pouvons vraimËnt pu, *"rài, ce qui va se
passer sur notre planète, puisque la ligne de temps est différente et inédite !

Dans son interview de 2006, Dan Burisch nous o.pporte de nouvelles informations sur Chi
'El'ah. Puis nous verrons ce que peut nous préciser, Bill (Jhouse.
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INFORMATIONS DE DAN BURISH, suR LES ALIENS( interview de 2006)

IL parle d'abord des traités Tau 9, commencés avec le Président Eisenhower, entre les
militaires américains et les J-Rod P 45. On sait que Dan a assisté au dernier, sfgni en 200!f .

LES TRAITES.
Dan
Je continue à travailler, depuis que j'ai quitté Majestic (2005)sur le projet Lotus. ...Au début
il s'agissait d'un projet accessoire au projet Aquarius...J'ai éru torgte-ps , que Majestic, ne
s'y intéressait pas.,.Mais finalement, je m'aperçus que cela bouleversaif tes participants, iors
de la conférenceT-9, il y a 2 ans.
K:
Qu'est-ce que la conférence T9 ?

D:
C'est...Pendant qu'on parlait avec les extraterrestres, et qu'on travaillait ensemble depuis les
arurées 50, il y eut une série de traités signés avec eux, leJ humains du futur, les voyagèurs du
temps'..En conséquence de ces rapports, on dut établir plusieurs types de traités. ..Lors du
demier ,discuté et signé, j'ai eu le privilège de prendre part aux négociations , au cours de
cette conférence, qui s'est déroulée dans l'état du Nouveau-Mexique.
.K
Combien y avait-il d'aliens présents ?
D:
Six ,plus quelques uns , qui se promenaient dans les cabines...
K:
Quelques uns dans les cabines ?Que voulez-vous dire ?
D:
Ces gens sont incapables de vivre de longues périodes dans notre atmosphère...
K:
Je vois.
D
-..Notre atmosphère actuelle. Ils sont adaptés, si vous voulez, à l'atmosphère qui règne dans
la future ligne de temps. Et lorsqu'ils viennent ici, ils sont mal à I'aise avec notre température
et notre pression atmosphérique. C'est la raison pour laquelle, on a crée des lieux preisgrisés,
des systèmes pour leurs employés, des sortes de cabines mobiles de type Segway, bien
maniables.
K:
Je comprends...
D
Donc , ils sont enfermés dans ces cabines, aux lieux des négociations..
K:
Quand étut-ce ?

D:
Entre 2003 et 2004.. .Pendant que je travaillais sur le projet Lotus.. .

K:
Et ils discutèrent de ce projet ?
D:
On en discuta, ça faisait partie des négociations. Le groupe J-Rod, les P -45 ,désirait que les
données codées du principe Lotus , soient ajoutés au traité .De cette façon, ils auraient iu les
utiliser, dans leurs propres tentatives, pour améliorer leurs neuropathiesparticulières.
K:
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Ils voyaient sa valeur...
D : Ils voyaient sa valeur potentielle et ils désiraient l'utiliser dans leur propre but. Moi,
j'argumentais je disais qu'on ne pouvait pas s'en servir de cette façon, car cette découverte
fait partie du système naturel, mis en place par Dieu, olr par celui qui est le Créateur de
l'Univers, et que la race humaine n'avait pas Ie droit de l'employer. Ils ne pouvaient saccager
cela. Il fallait le dire.

CHI'EL'AH :

K:
Parlez-nous de J -Rod
D:
Bon, il a travaillé avec moi, avant que je Ie connaisse. En fait, il était à bord du vaisseau

spatial, conune je l'ai su par la suite. Je n'avais pas de souvenir de lui, directement, c'était en

1973...Et quand vous pensez à tous ces paradoxes ,c'est incroyable ! Il est venu en 1973 , il
m'a enlevé, puis il est revenu en 1953 et là , iI y a eu l'accident. Et il a été emmené à 54. En

1973, jejouais au base-ball avec mon grand -père et il était à bord du vaisseau , et il m'a
enlevé. Cela paraît fou, et pourtant c'est l'un des paradoxes...Mais je n'ai eu un contact direct
qu'en 1993 et début 1994.
Oui, il y avait quelque chose qui n'allait pas chez lui. Pendant toute la durée de l'expérience
que j'ai elre avec lui, il était comme <<hors du monde » Plutôt...Je veux dire...il était en

corps physique. Je pouvais le toucher à travers mes gants. C'était de la matière, mais un peu

comme un fantôme, qui aurait un cotps. Il avait moins de densité. Il n'avait pas beaucoup de

densité. Et cependant, quand il voulait communiquer, quand il expérimentait... Ah...Il vous

« cognait ». C'était un coup de type acoustique, ça vous « cognait »...jusqu'à ce que le
contact s'étabiisse avec ies ondes de votre cerveau ,alors , on pouvait commencer à

comrhuniquer. Et cela venait par vagues, plutôt conlme ies vibrations d'un daupirin . Ça venait

pil vagues. Et vous vous sentiez absorbé. Avec l'entraînement, la perrception passait par ses

yeux. Une sensation peu confortable ! Mais son regard vous entraînait , vous emportait ,

vous plongeait dans un état relaxé, vous savez, comrne dans des ondes Thêta, de 8 hertz, l'état

thêta. dans lequel vous êtes très ,très détendu et « ils » vous disent, qu'ils ne vont pas vous

faire mal. Il a toujours dit ça . I1 a toujours dit, qu'il ne me ferait pas de mal.

Quand il s'avançait sur noi, nous faisions « la danse des rnariés » comnle nous la
surnommions, à l'endroit où j'étais...Je devais marcher vers lui, comme si je vodais
l'attaquer de côté, et il revenait sul moi, comme quelqu'un qui joue. Mais c'était spontané, car

cela ne faisait pas partie du . protocole. C'était comme s'il y avait une connivence entre nous ,

pendant un moment. Cela pouvait foirer. Et j'avais peut, une sorte de réponse animale en moi,
une réponse très, très animale. « pour l'amour du ciel sortez-moi de là! »
Un jogr, j'ai reculé, et je suis tombé sur le dos, c'est ce que j'ai perçu. Et j'ai dit à Jeff(Rense)

, je me sens comme un cafald, retoumé sur le dos. Et « il » a marché sur moi. J' entendais les

autres crier « Au secours la sécurité ! » Ils allaient l'attaquer ! Ils allaient le blessgr ot

4e l"w dile : « non I » {nais j: qeme-souviolls

uq grRnd §(Ies§ 4 pe rpQrnent -ià. Et il marcfup,

lrapppF ! \,{ême s'if avqif pq, tA Çarpqlençe nP
K:
Quelfe 1qille avait-il ?

D
Un ppu plus de 90 cm., très adossé.
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Il aurait fait presque 7 ,20 m. s'il s'était redressé, et s'il était bien droit. Mais la maladie, les
pathologies, dont il souffrait, le rendaient faible, avaient changé sa démarche, son attitude. La
plupart du temps, il était très penché en avant et il n'arrivait pas à se redresser. Quand il
marchait , il vacillait et traînait les pieds. Il était très malade, très malade !

K:
Et quand il fut sur votre poitrine, il se pencha... ou s'assit sur votre poitrine ?

D:
Il s'assit sur mon ventre , mais il était appuyé sur ses mains , de chaque côté de ma poitrine, et
m'avait immobilisé.
K:
Communiquait-il à ce momentJà ?Disait-il qu'il ne vous ferait pas de mal ?
D:
Oui, il disait. « Je ne vous ferai pas de mal, Be-Anie » Il m'appelait Be-Anie. Cela donnait
Beani...Il parlait l'anglais de manière très étrange.
K:
Vous l'entendiez dans votre tête ? Je suppose...
D:
Je l'entendais dans ma tête.
K:
C'était fort ?

D:
Non, je l'entendais normalement, comme si je me parlais à moi-même, mais il était clair que

ça ne venait pas de moi .C'était comme si c'était moi, qui parlait. Même son., sauf que le
langage n'était pas le même. Nous ne le dirions pas de cette manière . Et au début...De mon
point de vue, quand cela s'est produit, j'ai commencé à paniquer .A l'époque, quand je
faisais partie de l'équipe de l'Unité B, et quand Steven ( Le docteur Steven Mostow) entrait
encore dans la sphère stérile, on me surveillait de la sphère stérile et J-Rod me disait : « Je
me souviens » et « hello ».

K:
Il voulait dire...Comment s'appelait-il déjà ?
D:
Chi'el'ah.
K:
Chi'el'ah vous regardait et ...Quand Steve était dans la sphère stérile avec lui...
D:
Oui.
K:
Il se retoumait et vous regardait...
D:
Oui. Il se toumait et me regardait. Je faisais partie de l'éqüpe de l'unité B. En falt, c'étatt
mon principal travail, aider le chef scientifique et entrer dans la sphère stérile, jusqu'à ce qu'il
m'identifie comme quelqu'un de spécial, je pense. Chi'el'ah semblait vouloir que je sois la
personne, qui entre dans la sphère stérile. C'est pourquoi, j'ai été promu, finalement, poü
travailler dans ce groupe. Parce que réellement , je n'avais pas Ie niveau d'étude, je n'étais pas
un scientifique affirmé...Ce n'était pas ma place. Et Chi'el'ah est la raison pour laquelle, ils
m'ont promu .

K:
oK.
D:
Cette fagon de propouvoir q dU arriver ailleur§.. .Le principe Peter.. ;(rire)
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K:
Donc ,11 était sllr votre poitrine, et il vous a dit qu'il ne vous ferait pas de mal. Vous êtes-

vous débattu ?
D:
.Te ne crois pas car j'ai tr'ès vite senti ...II m'entrepris aussitôt, et il me lelaxa. Les

endorphines marchaient très bien à l'époque. Elles travaillèrent su plusieurs niveaux et me

détendirent, autant que ie ferait l'opiurn . A un super niveau...
K:
Et ensuite ?

D:
Vous pouvez aller progressivement jusque dans un état de processus de mort...Oui ,comme

lorsqu'on prend trop d'opium
K:
OK et après ?

D:
euand j'ai commencé à sombrer dans la sphère stérile, et avec la panique qui s'emparait des

autres...J. 1". entendais sur la radio. Nous étions deux unités séparées, les unités E et B avec

des radios. Ils avaient deux fréquences différentes, etje pouvais pousser le bouton sur l'une

ou sur l,autre... Mais à ce moment-là, ils criaient: « Avertissez une autre unité ! » pour me

sortir. I1s aliaient entrer pour m'enlever de là...Et je ne pouvais les arrêteL, r'apidement. Ils

voulaient envoyer quelqu-'un ... On savait qu'il fallait réagir vite ...On avait été conditionné à

les considérer comme ..De plus, nous ne devions pas communiquer

personnellernent avec eux un travail à faire et rien de plus. Ce travail consistait

simplement à prélever de de tissu et à les étudier, potlI essayer de trouver la

chimie de la vie.
K:
Pour soigner sa maladie , celle de son peuple ?

D:
Oui.
K:
LesP-52 ?

D
Les p-52. Mais au départ, ils essayaient de faire autre chose...de retirer le cytoplasme

extérieur de la cellule, ensuite de produire des cellules, qui fonctionneraient

indépendamment...afin de comprendre Ie fonctionnement de ces cellules, du point de vue

chimique, et génétique . Par la suite, on pourrait ré-introduire et greffer ces cellules sur J-

Rod pàur:tente-r d'améliorer sa santé. C'étàit un des buts...Plus facile à dire qu'à faire.. .

K:
Donc...
D:
On nous avait dit, que si quelque chose n'all
n'étiezpas à un million de km. mais vous étiez

Vous étiez très seuls, même avec la radio. C'é

spatiale, si vous voulez. Et pas plus facile, pas

,àfuir. toutes les pressurisations, tous les stérilisations des vêtements. Lorsque quelqu'rur

entrait,il devait pàrr", par la désintoxication...le nettoyage...la décontamination et quand

vous en sortiez, vous deviezprendre des médicaments. Celaprenait deuxheures...Aussi, si

quelque chose n'allait pas, (rarce qu' ils étaient capables de vous blesser, à cause de

l''entiaînement )...Vous seriezmort avant que... Et cela,vous le saviez avant, lorsque vous

acceptiez d'y aller.
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Et pour une grande part, ce n'était pas de Ia bravade de notre part, on disait : (( ce n'est pas si

terrible » Mais on avait accepté les conditions, à l'intérieur de la base. Vous saviez que s'il y
avait une contamination, si les alarmes se mettaient à hurler, la plaisanterie serait terminée :

« Attrapez une chaise à dos droit, et laissez-vous partir, embrassez-vous et...Good-by ! »Ce

serait fini. Parce que si les alarmes se mettaient en route, vous étiez enfermés dans la base, et

on allait pomper le gazet mettre le feu . C'est pour cela qu'il y avait partout des explosifs. Les

soi-disant tunnels d'évacuation, en cas d'accident, c'était du bidon...
K
Ils auraient fait exploser la base, soufflé Papoose Range et gardé le reste de la base ?

D:
Hum.
K
Avez-vous eu peur pour votre vie, cette fois-là ?...
D:
Oui, lorsqu'il s'est précipité sur moi. Absolument.. .

Mais cela fut très passager...Ce fut vraiment éphémère...Parce que cela passa très vite, grâce

à la biochimie délivrée, au cours de I'entraînement, et je me calmai vite.

K : Comment vous sentiez-vous en face de lui...Vous disiez que vous ne vous souveniez plus

de la première rencontre ?

D:
Non.
K:
Mais lui se rappelait...Avez-vous développé une véritable sympathie avec cet être ?

D:
Oui, absolument...
K:
Et elle grandit avec le temps ? Cela était-il spontané ou... ?

D:
Bonne question. J'ai ressenti une sympathie dès son premier regard. C'était peut-être la

conséquànce d'avoir été pris par lui, dans le parc. Peut-être. Ma confiance en lui a grandi avec

le temps.
Marci:
Je me souviens vous avoir posé la question. Je vous l'ai demandé spécifiquement

D:
Oui, ma confiance a grandi avec le temps...C'était vraiment une profonde amitié entre lui et

moi.
Et je pense qu'elle a pu commencer enl973...Cette amitié était de nature joviale ...Parce

qu'il avait gn étrange sens de l'humour et nous flrmes capables d'être des amis enjoués avec

,, r"rs étrange de la drôlerie de son aspect suivant nos critères, et il me le disait...Parce

qu'au débute je ne me rendais pas compte facilement s'il était heureux ou quand il souffrait

à cause de son état. Vous sa'vez avec les hommes d'aujourd'hui , on s'aperçoit vite, s'ils sont

bien , s'ils vous sourient .Mais avec lui , je ne pouvais pas dire, s'il avait de la peine ou non,

alors il me disait ça c'est un sourire, ou ça c'est un rire...Avec le temps, mon amitié gandit.
Je devins plus sensible à ses réponses physiques, et je pense que cette amitié s'est installée,

parce que je n'étais plus en contact proche avec d'autres hommes. C'était difFrcile. C'était
très diftrcile, jusqu'à ce que je parvienne à saisir ses expressions. Alors, je fus plus relaxé, et

cela est devenu de plus en plus facile. Je me rendais compte qu'il riait, et j'avais des

diffrcultés avec les autres de labasp, parle qu'ils s'apercevaient que je décodais ses réponses

physiques. Je lui souriais , par .exemple et ils me disaient: « Qu'est-ce qui se passe entre

vous ? » Je l'entendais à la radio.
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Quelquefois jesortaisetjementais:«Iln'y arien».Parcequej'avaispeur...J'avaispeur
aussi de perdre son amitié, parce que je voulais en apprendre plus, sur lui. Et j'étais
volontaire mais , vous savez, ce sont des gens qui ont vite fait de pointer un fusil sur vous,
sans beaucoup de pitié .J'étais volontaire pour garder son amitié , parce que moi aussi , j'étais
un prisonnier de Majestic, parce que j'avais été placé dans le programrne sans savoir
pourquoi. J'étais une sorte de survivant aussi.
K:
Votre camaraderie venait de 1à ?

D:
Oui, nous étions prisonniers sans le vouloir.
K
Pensiez-vous parfois, qu'il pouvait vous protéger ?

D:
Non, c'était le contraire. Je cachais sa colère. Car il y avait beaucoup de coière en lui, et de Ia
douleur. La colère venait de la douleur ,qu'on lui in-fiigeait en lui faisant les prélèvements. Je

le protégeais en ne parlant pas de cette colère, parce qu'on suivait un protocole de

conditionnement établi en dehors de lui, pour le pénaliser. De cette fuçon, je le protégeai.
K:
Mais."
D:
C'étatt un être humain, pow l'amoru du Ciel ll-orsque vous êtes piqué par une aiguille
souvent, vous pouvez avoir l'air d'un fanfaron, mais vous êtes quand mêrne, très perlurbé.

Et vous êtes traité comme une orêpe, par dessus tout ! Un prisonnier est un prisonnier !

K
Vous pensez qtt'Ilétaittraité comme une crêpe?

D:
S'il n'obéissait pas aux ordres , ils donnaient le signal et changeaient la pressurisation de la

sphère stériIe, ce qui causait ru1 manque d'air. un changement de pression sur la peau, parce

qu'il y avait une densité moins forte( rapport poids volume) ...La raison pour laquelle, je
signatre cela, c'est parce que j'ai entendu des c«lmmentaires de gens new-age, sur la quatrième

densité. Je ne sais rien à ce sujet. Son rapport poids-volume, sa densité physique, étaient

moindres que la nôtre. Sa densité osseuse était plus légère . Aussi quand il donnaient le signal,

et trafiquaient la valve, ils lui faisaient très mal. Je criais :non ! Et je savais , que le temps où

nous étions ensemble, il voulait m'entraîner. Aussi, pendant la modification de la
presstrisation, j e ressentais sa propre douleur. Jusqu' au poia'rt où j 'aurais pu en mourir.
K:
Vous avez développé ... votre capacité à ressentir sa. douleur.
D:
Je ne l'ai pas développée. Ce fut immédiat...Ce que j'ai développé, c'est plutôt de m'y
habituer neurologiquement...Je n'en suis pas certain. Far contre,mon incapacité à me

désolidariset, à me couper de lui, augmenta avec le temps.

K:
Même lorsque vous quittiez la sphère stérile ? Partout où vous étiez?
D:
(signe oui)
A une certaine distance de la base. A peu près à 15 rn. de lui.
D:
Est-ce que maintenant vous pouvez enoore. .. ?

D:



Non, non. Je ne le crois pas, à ce mornent-là nous étions en contact.. .Maintenant , il y a la
différence de temps...Et le fait qu'il n'est plus physiquement clans nortre réalité. Mêrne si
noLls sLtpprimons Ia diffërence de temps, il reste toujours la distance linéaire entre 1e Rétic*le
et nous. Dieu merci !

K:
Il est retourné sur le Réticule ?

D:
Oni. D'après ce clue je sais.
Tout att moins ce qLle je savais, lorsque ii est reparti. C'est la seule information que j'ai. Et
franchement à l'époque, c'était en2OO3, ils n'en ont jarnais pailé avec moi, parcè qùe c,est
rur point sensible. J'ai fait ce que je n'atuai pas du faire.
K:
Vous l'avez poussé dans le trou du temps ?

D:
Je l'ai poussé dans un tron cles étoiles...Une de ces portes des étoiles, oni... Dans la tache
grise entre les postes. Oui.
K
Et
D
Ce
Ce

«:e fut la hn, la fin des relations avec lui ?

flt la fin, c'est la dernière f'ois oûr je l'ai vur.

ftrt aussi la fin de notre relation et c'est pourquoi ils sont si dépités.

D

K
Pou rquoi l'avez-vous poussé ?

Il me l'a dernandé. Il nr'a dit qu'il voulait retourner chez lui. Il désirait voir son fils. Aussi , je
I'ai fait.
K:
Il était donc, prisonnier, Et vous étiez enposition cle...C'était en Egypte ?

D:
Oui, j'étais allé en avion,
Et lui ?

D:
Il avait pris un mode de transport different...il était présent à mon aruivée. Cela avait été
convenu ainsi. Il devait leur communiquer quelque chose. On ne m'a pas dit quoi. Tout ce
qu'ott m'a dit, c'est qu'il y avait un problème de Çommunication et qu'ils désiraient,eue j'ÿ
aille pour le calmer ou totrt au moins ,faciliter' la discussion. Ils désiraient donc que je serue de
figulant.Ils voulaient que je sois pr'ésent. Ils voulaient que je sois 1à, pour le mettre en
confiance .C'était le tromper.

Mais j'ai ref,usé de le tromper. C'est queique chose qu'ils ont mal pris. Je pense, qu'après
totttes ces années, je ne pouvais le tromper.. Et pour moi, quoi qu'il fut, il était intouchable, il
était toujours un être humain , malgré son aspect. un humain reste un humain, à mes yeux.
J'avais nne vraie amitié potr lui. Nous avions une véritable affection, parce qu'il m'avait
montré des choses de son enfance èt que je lui avais aussi montré des choses de mon enfance
et que nous llous enrichissions de l'expérience de l'un , l'alltre, grâce à cette amitié. Je ne
pexsa pas que Majestic a pu comprendre cela. Ils se sentaient si diaboliquement supériellrs, ou
que nous étions supérieurs à eux .Ou peut-être, était-ce une réaction de leur part, per-lt€tre
que c'est moi qü le pense ainsi lll est possible qlle leur réaction, soit une protestation au
sentiment de supériorité qu'avaient les P-/,5, les mauvais P-451. C'était peut-être en réaotion
qu'ils prenaient cette attitude. Je ne sais pas, mais je sais que moi, je n'étaispas supérieur'à



lui et qu'il n'était pas supérieur à moi, plus brillant, oui , plus que n'importe qui, mais nous
étions seulement des êtres humains. Justement, quelqu'un de ptus brillant ne veut pas dire
supérieur.
K:
Que s'est-il passé en Egypte ? Il y était et il devait faire quelque chose avec eux?
D:
Cela concemait une progranmlation de communication ...qui durait depuis une dizaile
d'arurées, et qui se terminait en 1996, avec un compte-rendu en 1997 .C'était à ce sujet.
K:

Mais c'est récemment, en 2003 ,que vous l'avez poussé, dans la porte des étoiles. .. ?
D:
C'est à lafin de l'année 2003 et jepeux vous dire, qu'en ce qui concerne notre amitié,11a
été honnête avec moi. Encore maintenant , certains me critiquent et disent : « Ce type qui
vient de 52000ans dans un futur linéaire, n'est peut-être pas mieux que nous, étant donné sa
pathologie...Et il peut encore mentir puisqu'il reste un être humain. » Mais je peux vous dire,
qu'il ne mentait pas. Et Majestic n'a jamais su tout ce qui nous concernait

Mais il m'a dit des choses qui devaient arriver dans le futur, des choses en général sans
grandes conséquences. Mais certaines étaient importantes, parce que non seulement , cela
venait du futw, mais que lui, avait accès à ce qui se passerait dans le futur. Des choses qu'il
m'a dites, personne n'aurait pu les prédire .Mais il a toujours été honnête avec moi. Je sentais
qu'il avait du cæut'. Et c'est tout ce que nous pouvions faire, vous sayez. On peut le toumer en
ridicule à « D'une côte à l'autre ))avec Bill Bum et George Noory.(ézission de télé
américaine) « Amenez le sur ce plateau et nous le passerons au détecteur de mensonge ! »
S'il l'avaitpassé avec succès, nous serions sûrs de lui, nous l'aurions bien jugé, nous aurions
apprécié son horurêteté , ses paroles, sa véracité, et son esprit .Mais moi je n'avais pas besoin
du détecteur de mensonge. Je le jugeais, d'après ce que je ressentais, son cæur, son esprit. Je
le jugeais d'après son amour pour son fils, sa manière de considérer sa mère, toutes ces choses
que nous observons dans la famille humaine, ainsi que les décisions prises, les uns envers les
autres. Toutes ces choses, existaient encore pour lui.

...I1 y avait beaucoup d'aspects différents des nôtres dans leur société,vous savez, la
négation de leurs émotions, la négation d'un nom personnel en société. Mais ces règles
existaient encore dans leur famille. Il y avait encore des attitudes communes avec nous. Et
j'étais persuadé, dans un prudent discernement , que j'avais devant moi, un être bon, Dieu
merci !

K:
Donc vous l'avez aidé à passer par la porte des étoiles ?

D:
J'ai poussé la cabine de ÿpe Segway, la poussette !... A ce moment ils l'avaient installé dans
la poussette de type Segway, d'où vous pouviez... A l'endroit , qu'il était défendu de franchir.
On pouvait la pousser dans n'importe quelle direction , et cela ne demandait aucun effort.. Il
m'a supplié de le renvoyer à la maison.
K:
Donc vous l'avez poussé. ?

D:
.Te l'ai poussé.

K:
Et que vous est-il arrivé alors ?

D:
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J'ai poussé en avant et je me suis senti bizawe...Pendant un bref mornent, j'ai pensé que
j'étais perdu et que je rn'étais peut être, tué moi-même. Parce que j'étais réellement bizarre.
Fuisjemesouviensd'unelueurgrise.Et.j'étaisassis,entraindetousser surunrocherà20
ou 30 m. de là, peut-être. Et j'ai vu des gens venir en courant vers moi, en pointant une arme à

feu automatique sur moi, et hurlant. Et je fus athapé et emmené .Ils disaient << Yous êtes en

état d'arrestation !» Car j'avais commis une violation du protocole. Et je fus rnenacé, ar:nes

pointées sur ma tête.

Ils me disaient: « Etes -vous un espion ?» Ils étaient paranoïaques. << Non, .je ne suis pas un
espion. » Je l'avais seulement fait basculer dans la porte et il était parti ! Bye-bye ! C'était la
seule chose, qui s'était produite.
K:
Comment Majestic a-t-il réagi ensuite ?

D:
11 était très en colère, très en colère lsurtout les gens avec qui, je travaillais, sauf lapersonne
qui est ici, avec nous ! Tous ,waiment très en colère contre moi.
K:
Qu'ont-ils fait ? Avez-vous été torturé ?

D:
Je n'appelle pas cela de la torture, bien que j'ai été mis en prison, sans raison. Je 1'ai étépar
deux fois à 54, ar.l niveau 3 et on m'a dit : « C'est ici que vous resterez maintenant ».

K:
Etait-ce dans une cellule ?

D:
Oh non. C'était dans l'une des petites suites, qui étaient installées là. Il y en a deux en trident,

trois groupes de quatre. Et on rn'a mis dans l'unité l, à gauche. Et c'était essentiellement...Si

vous connaissez, il y avait toutes les commodités. Je pouvais demander à manger, et aller
partout où je le désirais, mais je ne pouvais pas sortir. Plus aucune liberté ! Je considère cela

corlme une torture .D' autres pressions étaient désagréables aussi Car les actes désagréables

de Majestic sont de type psychologique. Vous parler rudement, vous menacer, vous blesser,

vous battre, vous donner des gifles J'ai été pLacé sous les phares éblouissants.

Et ce sont des amis qui m'ont fait cela Et j'ai été placé sous d'intenses lumières...Et un type

en blanc me passait les menottes, quand on m'interrogeait. On rn'avait dit de fermer ma

bouche,lorsque j'avais été pris. L'un d'eux rn'a jeté sur le plancher d'un garage, et l'autre a
bondi sur moi, et m'a cassé la main.
K:
Et ce sont les membres de fu{ajestic qui ont fait cela ?
D:
Oui. Pas les membres du groupe J. C'est l'équipe opérationnelle.
K:
Opérationnelle ?

D:
Oui, le personnel de sécurité.
K:
Ce n'était pas l'un des 12, plutôt des gens qui travaillent pour eux !

D:
Oh non, Les douze n'ont pas mis la main sur moi ,ils avaient une. grande affection à mon

égard! ...Comme on peut avoir une grande afÊection pour un chien.
K:
Ces...Oh, ils vous considèraient conrme leur chien...
D:
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Non, je ne peux pas dire cela....Je veux dire que je ne sais pas, co qu'ils ont vraiment dans le
cæur, dans l' esprits...Il se peut que l'affection soit réelle ou déguisée...Qu'elle soit dirigée
vers une persorure, ou soit simplement un acte de condescendance..
K:
Laissons un peu cela .Majestic ?
D:
Elie me souffle Ie nom de George Tenet. Je f,erai mieux de fermer ma bouche...
Marci:
C'est pourquoi, je mentionne ce nom...
D:
Avant que je corrmence à parler trop.
Marci.
Je sais.

S:
George Tenet était le Directeur central de la CIA pour les Etats-Unis d'Arnérique"Je me calme
Maintenant ça va mieux ... (rire)

MAJESTIC ;

K:
OK ? Ce que vous disiez sur Majestic m'intéressait."
D
Désolé.
K
C'est OK. Vous disiez qùe Majestic opère... indépendamment du gouvernernent...C'est
juste ?

D:
Oui et non.
K:
Ou alors Majestic est sous les ordres... ?

D:
Oui et non. Majestic est indépendant de l'autorité présidentielle, depuis les années 40...
Cependant il n'y a pas qu'un seul individu qü soit devenu membre des 12. , et qui soit
intimement Iié au gouvernement des E-U. au plus haut niveau.
K:
...Ces gens ne voulaientpas que vous polrssiez.." J-Rod... dans laporte des étoiles, et ont
ordonné de vous séquestrer de vous battre, etc"..
D:
A cette époque, c'est arrivé...En fait, ils ne savaient pas quoi faire avec moi. Cela les a
telienrent surpris, moi aussi.(rire) IIs ne savaient pas quoi faire.. "Ils m'ont transporté à la base

Pendant un temps... puis or m'a ramené aux Etats-Unis, mais on ne m'a pas dit:«On
revient à la maison » Ils ne savaient vraiment pas quoi faire.
K:
C'est la raison pour laquelle, Majestic vous a mis à na retraite, à cause de cet incident ?

D:
Non, non...C'était la fin de mon service, de rnon travail ....parce que j'y étais depuis presque
20 ans. Ma condition physique était devenue rnauvaise. Je n'altrais pas bien. Aussi je n'étais
plus très utile dans un laboratoire.
K:
Mais c'est tout de même, à ce moment-là, qu'04 vous a mis à la reüaite ?

D: :
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C'est juste.
I(:
Est-ce que maintenant i[ y a un nouveau cornité, avec cl,autres personnes ?
D:
Juste !

K:
Pourquoi ont-ils changé leurs membres ? euelle était leur motivatiol ?
D:
Il y a un désaccord entre deux sociétés secrètes. L'une des deux veut régner sur l,autre et c,est
planifié ctepuis longtemps .Mais je ne le sais que clepuis peu C'était ptaiine depuis longtemps,
sans doute depuis plusieurs dizaines d, années.. c,est ce q,r,o, âit.K:
Donc Majestic est lié à une société secrète, c,est cela ?
D:
Majestic est restée elle-mêrne la société secrète la plus fameuse- découlant probablement cle la
Franc-Maçonnerie, qui siège à Majestic ,suite à leuls relations. Les deux c-hoses sont arrivées
en même temps. Et leurs philosophies, les philosophies rattachées à ces sociétés secrètes
associées, comme le rite écossais et le rite York font partie aussi, de la société secrète connuÇ
comme Majestic.
K:
,,,Oui mais quelle était cette querelle eutre eux, elisons, la société Majestic et les
Illuminati... ?

D:
C'est ttne excellente question , même plus importante que les clif,férences entre les J-Rocl
parce qu'elie nolls concerne maintenant.
Beaucoup de membres à l'échelon [e plus haut ...Je ne parle pas des gens qui travaillent sur
les sites de construction, pour I'amoru du ciel... Beaucoup cle gens qri.ori aux échelons les
plus élevés cle la Maçonnerie, qu'ils soient de rite York ou d'Ècosse, ont accepté une
philosophie Luciferienne dans son contexte et son histoire. Des gens qui ne sont pas
directement liés à Majestic , mais qui sont aussi associés à la philosophie Luciférienne se
sont rapprochés d'eux, depuis des dizaines d'années, et plus. Aussi il existe sur cette ligne de
ternps, un schisme entre les individus qui adhèrent à l'histoire luciferienne et la philosophie
Iuciferienne, unis à ceux de la société secrète devenue le Majestic...et cles géns qui ont
accepté une philosophie différente de celle qui est luciferienne. Autrement dit, il existe des
coins d'ombre des deux côtés.
K:
Que voulez-yous dire par une philosophie luciferienne ?
D:
Maintenant ? Cela veut dire matérialiste, et pat manque de terme exact, relative aux Illuminati
Européens, sataniques, qui ont consacré leur vie, leur famille, Ieur honneur à cette satanique
pensée de créer un nouvel Ordre mondial, sous la personne qu'ils considèrent comme le vrai
Dieu, et qui n'est qu'un être Luciferien. Maintenant ces gens ces gens ont (en dehors des
coins sombres de Majestic) aussi accepté f influence dès P-45 Àauvais , qui désiraient
justifier leur propre histoire, par une auto-destruction ata cours d'une catastrophe, en glissant

{u t9mn1_1 au temps 2.Yoici les differences au sein du groupe Majestic, dont certains sont
des Lucifériens, adhérant au vrai groupe Illuminati,..En Ait, ce ne sont
Illuminati, le mot signifiant 

"",,i q.ri ont reçu la lunrière, et ces gens
lumièr'e... Ils sont seulement sous l'influence d,une fausse lumièrs. Et leq di
deux groupes , ont provoqué de la rancoeur , même s'ils pantagent des idées çgmmunès.
Cependant dans Majestic, il y a beaucoup de gens ,qui ont peu de Dieu aussi. Beaucoup. Etje
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ne parle pas seulement des dotze ici. .Ie parle de tous ces gens, qui ont travaillé avec iui. Des
personnes bien. Des personnes bien sous tous les aspects, qui ne souhaitent que du bien ,pour
1e monde.
K:
Ainsi, vous dites qu'il semble y avoir une aliiance enhe, à défaut d'un rneilleuL mot, les
llluminati,qui ont des membres sataniques et nes P-45...Par contre, le groupe Majestic, qui
comprend aussi quelques membres dans les Illiminati, est du côté des P-52.
D:
Oui . Mais je ne dirai pas cela exactement. Je dirai que Majestic comporte quelques fiancs-
Maçons, qui ont accepté l'influence luciférienne. En d'autres termes, ils peuvent
persorurellement être d'accord avec l'influence luciférienne, mais agissent encore comrne de
bonnes personnes.
K:
Pour le bénéfrce de l'humanité ?

D:
Pour le bénéfice de l'hunanité. Exactement. Cependant, il existe des geus, avec qui j'ai
travaillé, qui font partie de ce qui est appelé : les Illunninati d'Europe, et qui sont bien aussi- Il
y a des côtés sombres des deux côtés. Mais il y a beaucoup plus de côtés sombres dans le
groupe des Illuminati Européens.

.."K:
Quand les avez-vous quittés ?

J'avais passé 20 ans à leur service, le 12 octobre 2005, .i'ai dérnissionné à la fin de mon
incarcération, et on a mis sur pied, une série de révélations, sur ce que j'avais appris sur les
Intelligences Extraterestres, à I'intention de ceux qui veulent bierr les entendre. Pendant les
denüères années , dans mon service, nous avions rédigé une série de compte-rendus, à partir
de 1986, et même avant. Nous avons décidé de parler de ma vie, aussi. Et ce fut la fin de mon
service pour Majestic avec un grand soulagement et « merci mon Dieu >>

LES HOMMES EN NOIR

Kerry:
Parlez-nous des hommes en noir.
Ils font partie de l'opération psychologique ,à f intérieur de Majestic, qui a pour but d'effrayer
les gens , à propos de ce que ces derniers ont vu, et qü ne leur plait pas et qui ne doit pas être
connlx. « The people facteur » colnme on I'appelle, il tente ou a tenté. . -Je ne sais pas s'ils sont
encore en opération...de supprimer les info et les gensl Et vous avez aussi le vrai McCoy. Le
vrai MacCoy n'est pas humain, sn réalité c'est un J-Rod 45. Gràce à une tortueuse
technologie biomécanique, on a utilisé la peau d'un être humain. ..Ce sont ceux qui vous
approchent en paraissant traîner les pieds, comme s'ils avaient du mal à se déplacer. Quand ils
parlent, c'est avec l'aide d'une technologie enregistrée, et la voix parait très teme, très
monotone. Et ils ne semblent pas à leur place. Vous vous aperceÿez très vite, qu'ils ne sont
pas à leur place.
K:
En avez-vous rencontrés ?

D:
J'en ai rencontré queiques uns. Ils opéraient 4ulour de moi, lorsque je travaillais à Sunchase
avant mon autre affectation...Ils ont une apparence très blafarde. Ils ont pensé que c'f1ait frès
gentil de me chanter « Happy birthday »( bon anniversaire) une annéÇ au début de 2003, lç 3
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ou le 4 mars, je pense. Mais je n'airnais pas rne trouver près d'eux. Ils n'hésitent pas à urtiliser
la force contre vous. Ils vous frappent ou vous vous bousculent. Ils l'ont fait une fois.
Marcia aussi, a vu plusieurs de ces types , il y a longtemps, mais en général les opérations
psychologiques ,qu'elle a subies, il n'y a pas longtemps , étaient faites par des êtres humains.
Ils voulaient lui faire très peur. L'un d'eux était quand même, un wai McCoy...un MIB. C'est
moi, qui l'ait vu, efl premier. Il s'étonnait de...Ils sont facilement confus.
Heureusement !...I1 avait l'air de vouloir connaître 1e lieu, où nous vivions. Je sortais de mon
appartement , cette fois-là, et j'ai cru, qu'un enfant se baignait dans lapiscine. C'était une
piscine , située en face de mon appartement. De loin, j'ai pensé que c'était un enfant, habillé
en noir. Puis je me suis aperçu, qu'il portait un chapeau. Et il dit : « Nager, c'est drôle : » trl

semblait chercher les mots dans sa mémoire, appareflment dans celle de la personne , qui l'
habitait. Lorsqu'il rn'a vu, j'ai eu très peur, parce qu'en général, ils portent une arme. Ils
pouvaient tuer aussi, avec des armes. Ils n'avaient pas le droit d' être près de nos
appartements. Notre service de sécurité n'avait pas fait son travail. Nous ne devions pas à être
dérangés par ces marionnettes à deux jambes, qui se trouvaient aux alentours. Si ces
« choses >>...

K:
Avait-il la taille d'un enfant...C'est ce que vous voulez dire ?

D:
Non, il était, j'ai pensé au début, que c'était un enfant venu à la piscine . . .Il faisait sombre à
cet endroit...il était de taille normale...
K : Celle d'un adulte ?

D:
Oui. Et tout habillé de noir" Et il portait une sorte de chapeau de pasteur, de forme arrondie...
K:
Comment vous en êtes-vous débarrassé ?

D:
Comment voulez-vous vous en débarrasser ? Ce serait facile si on pouvait le faire...J'ai fait
attention de lui suggérer...Parce qu'ils sont encore des êtres humains....On l'emmena...La
Sécurité l'emmena sous bonne garde. J'étais en train de prendre de me demander cornment lui
suggérer de s'éloigner. Mais...
Marcia:
Ces êtres peuvent rnal interpréter et nous ne désirons pas avoir de problèmes.
D:
C'est wai. «Vous savez: Le docteur Burisch a dit ceci ou cela».I1 n'avait pas le droit d'
être dans les parages. Nous ne devions pas être troublés par leur intrusion. Mais ...I1 n'avait
même pas été envoyé pour rne rencontrer. I1 avait été envoyé pour elle (Marci) Mais il avait
perdu la mémoire devant la piscine. Et j'ai répondu : << Oui, c'est bien de nager, c'est bon ».
Mais il n'est pas parti. (mine dégoûtée).J'ai marché, ouvert la porte à clé de mon appartement,
et appelé la Sécurité, en souhaitant qu'ils m'entendent. J'entrais et je dis à ma belle-mère ce
qui se passait. Elle regarde par la fenêtre et dit « Yep ! ». Elle avut été dans la famille de
Majestic toute sa vie. Elle dit « Yep ». L'être s'approcha et la regarda par la fenêtre. Je dis «
Doris éloignez-vous ! >>. Et je ferrnai la fenêtre je la poussai et je lui dis : « Je vais sortir,
parce qu'il me faut suiwe les instructions et essayer de l'éloigner »(I1 y avait les trois enfants
à la rnaison.) Puis j'expliquai << Je ne sais pas quelles sont ses intentions. I1 peut très bien
vouloir nous tuer .Et ce serait foutu ! Dès qu'il s'éloignera de la piscine, il se peut qu'il
prenne son arme . S'il s'approche à pouvga11, §éfendez-vor.Is et défendez les enfants..
Pendant pp temps je yeir essqyer de fatp 1ï4gue o4a§?. p
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Je pris mon arme en ajoutant « Je vais essayer de l'éloigner >>. A l'époque , j'avais une arme,
j'enlevai le cran de sécurité et je me dirigeai vers chez elle-(désignant Marci). Dans la
direction de son appartement. (rire)
Et je pensai : « OK. Je vais essayer de l'éloigner pow qu'il ne se retourne pas, parce qu'il sait
ce qui se frouve dans 1'appartement,. Il faut absolument l'éloigner, à cause des enfants. Les
petites frlles sont ici ,Yep » Et je partis, passai près de lü, et me dirigeai d'un pas résolu et il
me suivit traînarrt les pieds, penché légèrement sur le côté, progressivement vers l'
appartement de Marci.
J'entrai dans son appartement et je dis : »Où se trouve la Sécurité, pou l'amour du ciel ? » .

Elle était un peu plus loin, à pousser des boutons et personne ne répondit. J'appelai à la radio,
personne ne répondit. J'avançai et je criai « Il y a un MIB qui arrive ici dans votre

appartement. » Elle dit « un MIB ? »-«< Je ne plaisante pas ! Ils sont dangereux comme vous

le savez ! » mais c'était sa première expérience . Je 1ü dis « venez voir. Il ne peut pas... »Je

voulais être sûr qu'il n'était pas retourné dans mon appartement, où se trouvaient les frllettes.

Je dis : « il ne peut pas être déjà ici» (rire) Je disais cela ,car il marche si lentement. Elle
sortit avec moi , elle s'a:rêta près du mur, derrière un buisson et ne le vit pas tout de suite. I1

étart caché dans l'ombîe ,car il s'était avancé dans un coin non lumineux. Parce que les

lumières s'étaient allumées entre temps. J'avançai sur le chemin , et je le vis. Je lui tournai le
dos. Il ne bougea pas. Alors je continuai à lui tourner le dos et je dis : << Vous avez vt) ,

derrière moi ? » à l'adresse de Marci . Et elle répondit, parce que c'est une femme

courageuse : « Quoi ? » et elle regarda au-dessus de mon épaule et le vit. Elle vit, pour la
première fois , un ET. et ses yeux s'a:rondirent, ce qui est une réaction normale...Et elle a

marché vers lui.(s 'adressant à Marci ) Laissez moi le raconter ! Elle marcha jusqu'au coin du

bâtiment . Je n'ai pas eu le temps de l'empêcher. Elle s'avança vers lui'
J'étais toujours au même endroit et il s'avanga , et je me demandai « Que veut-il ?» Et je

dis»Helto!».Alorsilsetoumaversmoietrépondit:«Hello!»puisilcontinuaàmarcher.
I1 se tourna vers elle, corlme si je n'étais pas là. J'ai pensé : << Bon, il a une intention précise.

Nous ne savons pas laquelle» Il n'était donc pas possible de savoir ce qu'il allait faire , parce

qu'il poursüvait son but . Je n'étais pas certain, s'il était armé. Aussi , j'ai marché vers lui. Il
marchait si lentement ,en traînant les pieds. Comme une poupée ou un pantin. Comme ça...il
n'était vraiment pas bien dans sa peau.

Tout en marchant, je vérifiai mon arme, car j'avais f impression qu'il allait se passer quelque

chose, très vite quelque chose. S'il pointait une arrne sur moi, je savais ce que je devais faire,

ce que j'avais appris dans la police et je le ferai. Quoi qu'il arrive !

Revenons à elle. Elle entra dans son appartement .Ferma la porte. Je lui dis : « prenez votre

anne )). Elte prit son anne. J'ajoutai : << Vous êtes un bon agent. Ce que vous avez à faire ,

faites-le. Faites le bien ! ». A ce moment nous pensions, que nous allions assister à quelque

chose de très mauvais.
I1 s'assit sur les marches extérieures de l'appartement...Il avaitungrand sac avec Iui. C'était

un sac noir et je ne savais pas ce que celapouvait être. Peut-être rien ! I1 était assis là .'. puis

il se leva et passa outre l'appartement . Je pensai : << Qu'est ce que ça veut dire ? Et toujours

pas la Sécurité ! »Finalement quand il atteignit le terrain de basket, il regarda autour de lui,
êrr"or" conirs. La Sécurité ariva enfin ,Elle l'emmena sous bonne garde. Ils le mirent dans

}'un des camping-cars et ils s'en allèrent. Ils le menottèrent, voyez-vous, corlme un être

humain et ils s'en emparèrent.
Marci a pris deux photos ,pendant qu'il marchait vers le terrain. Je regardai par la fenêtre et je

lui avais dit : « Bon, il ne peux plus nous atteindre ici, même avec une arme )). Elle sortit sous

le porche et pris deux photos (se tournant ÿre§ M1fct). N'est-ce pas ?

Marci:
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J'avais un appareil-photo jetable qui était sur un guéridon près de la porte .J'ai fait deux
clichés et c'esttout ce que j'ai.
D:
Elle a donc pris ces deux photos et nous les avons rendu publiques sur le forum des « Aigles
désobéïssent >> C'est un vrai McCoy. J'ai tiré des agrandissements, c'est lui sur le terrain.
Ce sont les meilleurs tirages, parce que les photos originales que vous voyez, étaient très
sombres. Le flash n'a pas marché et il faisait sombre. C'était une sorte d'appareil pouvant
fonctionner dedans et dehors, un appareil ordinaire. C'est totrt ce qu'on avait. Mais les types
de la Sécurité ont de bonnes photos et nous aimerions qu'ils les montrent.
K:
Vrai !

D:
A l'époqtre, j'ai rédigé mon rapport de la semaine et j'ai détaillé toute l'histoire, pour être

crédible sur mon web-site. J'affirme que le MIB, fut mis entre bonnes mains et que personne

ne fut blessé. Bien sûr it était venu jusqu'à nos appartements , et on n'a jamais su pourquoi.

K:
Hum !.

LE PROJET LOTUS :

Dan:
Nons pouvons parler un peu du projet Lotus, qui a été ma principale activité, pendant mes

années de service. Je ne pense pas que les types du Majestic continuent cette recherche. Je

crois qu'ils n'ont plus voulu avoir à faire avec lui, après les problèmes que cela avait causé,

problèmes qui se posèrent, sur deux bases differentes. Nous l'avons dit, des émissions

d'énergie venant d'ailleurs, causèrent quelques dommages à leur équipement.

K:
Pouvez-vous nous donner quelques indications rapides sur le projet Lotus ?

D:
Oui. En mai 200I, nous sommes allés au Mt Frenchman, ici, au Nevada pour réaliser un

projet , celui de trouver un bio-marqueur, pouvant détecter un possible virus. Ce devait être

plutôt une recherche tranquille, pour prévenir une épidémie .Au commencement de la
recherche, nous clécouvrîmes une activité anormale, dans certains de nos échantillons. Cette

activité anormale consistait une tr'ès inhabituelle activité électrique, associée à des oxydes de

silicone présents dans les minéraux.. Pour résumer, l'activité électrique était liée à Ia présence

d'une émission de flashes électromagnétiques, contenant de l'information. Nous avons alors

tenté de déterminer la nature de cette activité électromagnétique anormale. C'est alors que

nous avons remarqué qu'elle dépendait des cellules de notre environnement terrestre...

Qu'elle avait aussi des effets sur ces cellules, et provoquait des modifications génétiques des

cellules vivantes dans notre environnement.
Nous avons ptr définir avec une relative précision, ces émissions électromagnétiques, corune
des variétés, de ce que nous appelons des particules. Il fallait leur donner un nom. Il y avait
des groupes de matière électromagnétique, limités, discrets, et nous pensions qu'il était

possible de les relier...aux anciens textes hindous:les Pavitrakas...Des particules de matière

subtile qui n'affectaient pas notre environnement de manière négative...
K:
Mais c'étAit une activité anormale ?

D:
Nous avions des émissions thermales anormales, quand on appliquait trop ou trop peu

d'énçrgiç aux oxydes de silicone. On a eu des batteries qui se sont bizarrement déchargées, à

+e



cet endroit et on ne savait pas pourquoi .Mais il y avait deux phénomènes associés avec le
lotus, qui m'interpellaient forlement en tant que biologiste. Nous avions eu des 1.e-
structtlrations de cellules et je dis restructuration pour ne pas paraître comme
Frankenstein--.C'étaient des cellules de levure cuites par la chaleur et qù,on utilisait, e,
quelqrie sorte comme d.es cellules-cibles. Et sous l'action de ce matériel, ces cellule, *oi.r,
tuées par la chaleur ont commencé à revivle et nous les avons photographiées.
K:
vous dites qu'elles sont revenues à la vie sous l'action de ...cette énergie ?
D:
Oui. En définitive, je n'ai jamais utilisé ces termes. ll,'étaithors norme, au bord delapizza,si
je puis dire. Mais il y a eu renaissance de cellules en ce lieu. Ainsi les cellules revenues à la
vie tr'étaient plus les mêmes,n'avaient plus la même fonction, des proto-cellules ,si je puis
dire (comtne des cellules -souches GV) Nous se savions pas ce qu'elles étaient.
K:
Vous vouloz dire que ces cellules avaient changé et fonctionnaient différemment après avoir
été exposées à cette énergie ?

D:
Oui. Nous avons comrnencé avec des cellules de levure , une levure bourgeonnante, que nous
avions fixée par la chaleur et le résultat fut meilleur qu'avec une cellule norrnale, comme celle
d'un animal.
K:
Vrairnent ?

D
Etrle était changée...Elle s'était transformée en un autre chose.
K:
Comme si elle était devenue....
D
un prototype d'ADN ?

D:
Pour ia cellule. Ainsi, nous avez reçu de I'ADN essentiellement à travers une sorte de barrière
électromagnétique, située dans les portails, avec ces érnissions d'énergie électromagnétique,
se trouvant dans des niohes EM de notre environnement.
Nous avons essayé de comprendre. Nous ne sommes pas arrivés à comprendre ce que nous
obsenrions réellement sur Ie mornent. Nous n'avons pas vraiment défini le Lotus en tant que
système.
K:
OK. Mais est-ce que ce sont des particuies Ganesh qui sont apparues ?

D:
Oui. Nous pensons avoir défini trois discrètes variétés de base de particules ,de types alpha,
beta et C.Les particules de type A furent sumommées Ganesh. Il fallait leur donner un nom et
nous avons pensé à Ganesh ,d'après des références historiques ,pour suggérer le nom de celui
celui, qui déplace ies obstacles.
Et nous avons appelé les portails, « les portains de Shiva » en tant qu'ouverture ou
changement. Ce sont les admissions ou émissions, les centres ,si vous voulez, de ces

particules Ganesh.
Il y a eu encore une autre variété de particules, que nous avons appelé Selkies. Marcia les
nonlme ainsi, actuellement. Ce sont celes 4ç fypç C, et elles pæaissent essentiellement
cornme des sentinelles ,qui gardent la périplrÇriç: du cotuant électroprpgnéffgue nassant par
ces portails et leur but est de garder ou guider les.particules Ganesh; leur mé1pgçant i1n
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chemin vers la cible. Maintenant, il me seneble que la vraie question est : par quel processus,
passe cette décision ?

Et nous avons identifié sur les Selkies , ce qui semble être une petite antenne acoustique. Je
dis :semble être une antenne acoustique, paroe gue, un changement de signal, changement
acoustique affecte le comportement des particules Selkies.
K:
Un son ?

D
Oui .Le son affecte les particules Selkies. Elles changent de direction, et s'écoulent dans une
sorte de rivière, qui descend de ces portails. Et rrous sa'vez, ce que sont ces portails ? Ce sont
des micro-trous de ver.
K
Des portails de taille nano ?

D:
Non. Ils sont de taille microscopique. Dans les 20 microns, mais peuvent aller pendant
quelques instants , jusqu'à 50. En gét&al, ils mesurent de 10 à 20 microns Et ils ne sont
observables que sous un bon microscope dans des conditions constantes et si on les traite
délicatement- C'est un phénomène extrêmement éphémère.
K:
En d'autres termes, vous n'avez aucun contrôle sur ces particules ?
D:
Non. Non. En fait, nous n'avons pas réalisé de nouvelle proliferation. La dernière
prolifératiot a été réalisée en novembre dernier et nous avons reçu , pour la seconde fois, une
anormale poussée de cellules, dans la partie moyenne entourant le cristal de quartz. Nous
utilisons un cristal de quartz, à cause de la nature de l'oxyde de silicone du cristal de quartz.
Et nous avons observé une anofinale poussée de cellules d'origine inoonnue, autour du cristal.
Nous ne savons pas d'où viennent ces cellules. Nous avons ,'ru ce phénomène deux fois et
nous avons pensé, que c'était peut-être beaucoup et qu'il était possible que cette création ait
des conséquences négatives .

K:
C'est-à dire que ce pouvait être une forme de vie alien ?

D:
Exactement.
K:
OK. Très intéressant !

D
Ces cellules pouvaient être extraterrestres !

K
Mais elles étaient microscopiques ?

D:
Oui. Vous savez que nous sotnmes en possession de cellules très inhabituelles, qui ne sont
pas...Je ne connais pas leur type cÿologique. Et il y a aussi des cellules, des organismes
microscopiques composés d'une seule cellule, dans nos oséans ,les haptophytes .

K:
Qui viennent de nulle pafi?
D:
Le matéiel que nous avons crée en expérimentant, interdisait forrnellement un croisement
avec une autre espèce, la possibilité d'un croisement .Donc , il vient de nulle part.
Maintenant, il faut savoir que ce que nous avons fait ,est la répétition de la très fameuse
expérienoe de Spallanzani, avec 4, bqurXlpn Ép bçuf, mais nous l'avons détournée, si je puis
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dire, L'expérience de Spallanzani devait prouver ou non, l'idée d'une génération spontalée"
Alols la question devient : « Avons-nous confirmé la génération spànta1ée , dans notre
expérience ? » Je pense que nous n'avons aucune évidence, qu'il s'agisse d'une génératiorL
spontanée. Etje vais vous expliquer pourquoi
L'expérience de Spallanzani,que nous avons répétée...pas exactement, comme elle fut faite à
1'origine...avec du bouillon de bæuf qui avait été chauffe, mais nous l'avons rnis dans un
autoclave, pour qu'il se condense et chauffe pour pennettre une réaction. On a obtenu de
l'écume formées de spores, qui se comportait comme un organisme vivant. Nous faisions
l'expérience parfois ouverte , parfois fermée, et dans ctrracun des cas, nous appliquions
l'éiectricité et l'oxyde de silicone du cristal. Et dans un cas, où nous l'avions fennee, nous
avons obtenu la proliferation de cellules. Elles rn'apparurent comme des cellules neutres, des
cellules neutres et organisées. On peut dire à ce point, que, morphologiquement , on trouve la
disposition A-B-A-8. Je ne peux pas dire que je paniquais mais.. . ;(rire) Marcia, hors caméra
fait signe que oui, avec la tête.
J'étais près de la panique et je voulais m'arrêter, car nous n'étions pas censés produire
quelque chose ...
Vraiment, non. Ce pouvait être une abomination quelconque. -Ie n'aime pas utiliser Ia science
pour faire des choses que je réprouve moralement. Certains, je pense , n'ont aucuïr problème ,
ni regret. Moi si. Donc, j'ai cessé immédiatement cette recherche et le résultat fut détruit
immédiatement.
K:
OK. Bon ,est-ce toute l'information que vous voulez donner ici ?

D:
Oui . Très humblement !

K
J'espère pouvoir comprendre tout cela un peu mieux ... Merci Dan, C'était très édifiant !

Dans une autre interview accordée à Don DEP( pseudonyrne) Dan Burisch explique que le
chef des J-Rod P-45 est appelé: IMINVSBL . C'est un être dinbolique ,dit -il, qui m'a
menacé plusieurs fois. Je me demande si ceux que j'appelle, Gris d'Orion ,ne seraient pas ces,

J-Rod hosti.les ?Si oui, IMINVSBL pourrait-être Krilll !
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Lors de son interview aÿec paola Hanis dan Bwrisch donna quelques infos complémentaires
ou des précfsions, swr.f-Rod et le lieu de sa détention à 54 (Groorn Lake)

INTERVIEW de DAN EUR.ISCH par Faola l{arris
Déclaration de Dan:
« La cammunauté ufologique comme on l'appelle, a crée depuis qwelques années, le plus de

pagaille possible autour de moi. Clela ne s'arrêtern pas, et je n'essaierai pas de les

convaincre, ni de leur brosser la manche » Dan

INTERVIEW:

Faola : Dan, dites moi quelle est votre rnission ? Quel est votre premier souci ?

Dan : En ce moment, j'ai trois dossiers principaux sur nlon bureau.
1- Le compte-rendu à divulguer pour le public" qui m'a été commandé par le Majestic 12.
2- Un rapport biomédical inaportant et
3- Continuer rna recherche sur le projet Lotus.

J'ai d'autres questions de réflexion courante en vue et des travaux : deux livres (un
envisagé, et un autre en oours)et probablement des DVD de musique.

Paola: Chaque fois que j'entends parler cle 34 , sur la base secrète de l'aire 51, (plus aussi
secrète) , je pense à Michaël V/olf et à tsob Lazar qui déclaraient qu'ils y avaient travaillé

Dan : Au point de vue de la description de Mr. Lazar de Ia Baie Galileo de 54(4-1), elle était
exacte, mais avec rnoins de détails , que nous la présentons dans le DVD à venir. J'ai vu et

travaillé dans les quatre principaux étages, j'ai vu tous les accès sous-plancher et travaillé
dans trois ou quatre d'entre eux. Au srujet de la déclaration (que ce soit de Mr Lazar ou un
autre, peu importe) selon laquelle on a sorti l'élément 115 de S-4, c'est une affirmation
fausse, pzrce que rien n'est jamais sorti de S-4, sauf nous, pauwes travailleurs SAP...Et
parfois rnêrne pas !

Paola : Voulez-vous discuter de votre travail avec la créature, que nous appelons J-Rod.
Pourquoi l'a t-on appelée ainsi ? Etait-il waiment un voyageu du temps, et d'où venait-il ?

Dan: ()ui, Chi'el'ah(le J-Rod) venait du futur...grossièrement de 52000 ans du présent. Ils
utilisaient la technologie du voyage dans le ternps pour sauter et venir dans et en dehors, des

périodes de temps, à partir dl'une base dans la Constellation du verseau : Gliese 876 C. C'est
l'origine du nom ,du projet Aquarius , C'est pourquoi, ils s'identifiaient sous le nom de .I-
Rods car Gliese 876 C, est à 15 années-lumière d'ici. La base de départ ,diminue la longueur
du voyage dans le temps. Les J-Rods s'identifiaient par des nombres, dans l'équipe
linguistique de Sigma ,par une « barre droite >> et un J pour l'alphabet. Le nom de J-Rod est

donc descriptif et résume le nombre 15, en une ibarre, comme dans le système de numération
Maya égal à 5 ,et la dixième place dans l'alphabet, un J. Le concept du voyage dans le temps
est très difficile. La morale de toute l'histoire (le voyage) est que chaque voyage, amène un
paradoxe de plus. Par exemple, Chi'el'ah visita la Terre en 1973 et dans un voyage postérieur,
eut un accident près de Kingnean, Arizota en 19-53 !

Paola : I1 est très important d'ajouter que le nouveau trivre de Ryan S/ood:« Majic Eyes
Only » parle du crash de Kingman, Aizona., avec quelques aliens perdus. Comrnent était J-
Rod ?
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Image 1.

Dan : Voici un dessin que j'ai fait de J-Rod, il y a quelques années .Nous avons travaillé sur le
premier DVD aussi rapidement, qu'il était humainement possible. I1 avait de grands yeux
expressifs et il y avait une espèce d'huile ,qui suintait de ses pores. Pour compléter le tableau ,

imagitez un être adossé, avec deux jambes, de grands pieds, et une peau rude, suintant
d'huile, quatre longs orteils, et quatre doigts à chaque main.
Il était très malade, et c'était mon job, de prélever des échantillons de tissus, dans la
« chambre d'isolation )) avec une aiguille aspirante. C'était extrêmement pénible pour J-Rod,
et il me semblait ressentir sa douleur, chaque fois que je réalisais ces prélèvements.

Paola: J'ai entendu parler de « Puppet Master »*(Maître Pantin ( ?) quelque part , dans ma
recherche. Est-ce vrai ?

Dan : Personnellement , je n'ai jamais entendu surnommer le J-Rod de S-4 , Puppet Master,
pendant que j'ai conduit les travaux du groupe. J'ai pu entendre quelque chose comme cela

au cours d'une conversation, au début de mon travail avec Majestic , mais je n'en suis pas sûr

waiment. Ils se référaient souvent à lui ,sous le nom de Stump(mégot). Je l'ai aussi entendu

appelé « Brightly »(Brillamment) et je crois : »Bright eyes »(Yeux brillants).Je n'ai jamais

rencontré le J-Rod à Los Alamos. Ce doit être dans le rapport de Bill Uhouse. Trois J-Rod
venaient du crash de Kingman : un J-Rod venant de 52000 ans du futur, du nom de Chi'el'ah,
qui fut amené à 54 , un venant de 45000 années du futur, et fut amené à Los Alamos(
présumé le seul ,que rencontra Bill Uhouse) et un autre J-Rod de 45000 ans du futur ,qui est

mort sur la scène du crash.

Paola : Vous disiez que vous ne pouviez communiquer avec lui ?

Dan : Oui. I1 était impossible pour eux, de pouvoir transmettre quoi que ce soit et comment .

Le J-Rod communiquait grâce à un entraînement électromagnétique : il « cognait >> des

signaux sur la cible,(dans ce cas , moi) jusqu'à ce qu'il puisse ajuster ses fréquences , dans un

match, avec les miennes. Il le faisait de la même manière que les dauphins ,qui utilisent un

ballon acoustique . Pendant qu'il me sondait, j'avais l'impression de tomber dans ses yeux..

C'est de cette façon que les J-Rods de 45000 ans calment les individus ,au cours des

enlèvements. Ils provoquent une réponse endorphine , ainsi que dans le centre auditif, et ainsi

, tandis qu'ils relaxent la personne bio-chimiquement, ils leur disent de se relarer.(dans une

voix, qui paraît intérieure au patient)Quand j'étais avec Chi'el'ah, on pouvait expérimenter,

ainsi je ressentais tout, comme si j'étais dans la scène, et jeparticipais aux émotions, qu'il
éprouvait. , pendant qu'il me montrait , par exemple, son travail sur Gliese. Quand il devait

me « parler directement >>, j'entendais comme si c'était ma propre pensée, mais la cadence

était différente et l'usage des mots était aussi différent . Il m'a montré sa planète d'origine,
et m'a parlé de sa famille et du fait qu'il avait un fils et qu'il I'avait perdu. La raison pour

laquelle je f interrogeais, était seulement amicale. Il avait le droit de repartir chez lui, et son

mandat était terminé. Il m'a dernandé de retoumer chez lui. J'ai accepté. Il m'a dit deux ou

trois autres choses, mais...Bon... il désirait retourner chez lui, pour voir son f,rls avant que

l'expérience soit menée à terme . Nous n'étions pas sûr de la manière à laquelle, le temps se

re-positionnerait, et jouerait...Et il désirait revoir son fils.

Paola : Ce doit être très diffrcile de comprendre, spécialement parce que c'est un voyageur du

temps, et qu'ils peuvent être NOUS dans le futur. Que disait-il sur notre réalité ?
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Dan : Simplement , qu'au fur et à mesure que le paradoxe croissait, des couches nouvelles
étaient ajoutées à notre réalité. Quand nous atteindrons le point après la transition ; au-dessus

du plan de notre Galaxie d'origine , les cartes devront être battues et le paradoxe atténué. Les
J-Rods P 45, avaient désiré qu'une catastrophe se produise, pour que nos espèces soient
partagées en J-Rods logiques, et J-Rods spirituels(lignée d'Orion). A 52.000 ans dans le
futur, les J-Rods de 45000 ans dans le futur, ont eu leur société bouleversée , car leur
idéologie devenait inexistante .En supposant qu'aucune catastrophe ne se produise(c'est sw
cette prévention que nous travaillons), les J-Rods pourront se re-conditionner (si on peut dire)
et peut-être se transformer et devenir des lignées d'espèces non humaines , ou rester colnme
ils sont, avec le risque d'un nouveau paradoxe.

Paola: Où est J-Rod maintenant ? Que lui est-il arrivé?

Dan: C'est ici ,que les portes des étoiles interviennent .Certaines sont des portes naturelles
sur la Terre, et d'autres ont été crées artificiellement. Nous avons crée une porte artificielle
dans le désert Egyptien , avec l'accord du gouvernement Egyptien. J-Rod y fut amené dans
une poussette, et lorsque j'ai entendu sa supplication pour retourner dans sa famille, j'ai agi
instinctivement et je l'ai poussé à travers la porte .Je l'ai poussé, mais réellement, je ne l'ai
pas vu entrer. Il a disparu au moment, où je le poussais .Après cela, j'avais l'impression
d'être autre part .Je n'avais plus de repères ,mais je les ai retrouvés.....

Paola : Quels traités ,ces aliens ont-ils avec l'humanité ? J'ai entendu que nous serions séparés
en deux groupes après la catastrophe : les J-Rods et les Orions, qui ne sont pas positifs.

Dan : Ce que je sais est qu'il y a deux séries de traités, les T 9, qui concement les J-Rods
45l52,les Orions 52 et nous. Puis les OF 9, qui concernent les J-Rods 52 Les Orions 52 et
nous. Normalement quand je mentionne J-Rod, je pense à celui que j'ai côtoyé, venant de
52.000 ans du futur. Ces J-Rod n'utilisent pas de langage parlé audible, mais connaissent des
vestiges de sons linguistiques. Celui que je connaissais avait perdu complètement cela. Les J-
Rods de 45000 ans dans le futur, avaient un langage parlé audible , mais à un degré très
limité.

Paola : Dan, que désirez-vous faire de votre histoire ? Je sais que vous préférez travailler
dans le champ de la microbiologie, et que vous aimeriez fintr ce projet de révélation.

Dan: A mon égard( et pour ma tranquillité personnelle) avant que ce soit fini , le directeur
MJ-l , a ordonné que mes discussions publiques sur mon histoire, ne dewont pas dépasser

approximativement septembre 2007.I1 a ordonné cela , pour me protéger-et pour être sûr que
je serai disponible por.r célébrer les cérémonies du 60 ème annivsls4ils de la création de
Majestic , et aller « quelque part » sur la côte Est( septembre 2007). C'est ce qu'il m'a
déclaré. Mais je vous le dis franchement, ça ne va plus durer longtemps ! Je n'ai absolument
pas envie de parler publiquement (ni à la radio ,ni à personne) de toutes façons. ...
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*L'allusion à Puppet Master, fait réference au témoignage de Thomas Mack, autre agent des
services secrets, catégorie :espionnage scientifique, retraité actuellement Il parle d'un
groupe appelé STAAR, crée au milieu des années 50, qui était constitué d'experts, dont
I'objectif était de prévenir et de contrecarrer toute attaque alien. Il n'en faisait pas partie
mais il se souvient d'un certain Jarod ,un ET surnommé le Puppet Master (Maîne
marionnettiste) pendant qu'il travaillait à Groom Lalæ de 75 à 83, puis de 88 à 94.

Il déclare connaître le capitaine Danny Crain.( C'est le nom de naissance de Dan Burisch,
qui a changé son patronymq en l99l , lorsqu'il a épousé Debby Burisch, de manière à

facîliter I'adoption du garçon que Debby avait. ) Thomas Mack connaît Le projet Aquarius
R-4800, qui était mené à la base d'opération Site IV de Papoose.( lettre-réponse à Robert
Collins)
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INFOS DONNEES PAR BILL UHOUSE

Nous ctvons vu dans la premi.ère partie que Bill (Jhouse a assisté à la récupération des quatre
entités vivantes du crash de Kigman

LES ENTITES :

Des quatre entités qui furent récupérées à Kingman, deux étaient handicapées et deux valides.
D'après Bill Uhouse, l'un de ces deux, est celui qu'il a rencontré à Los Alamos, et qu,il a
dessiné, celui qui est désigné par le nom : J-Rod.(uoir dessin ci-après)
Il mesurait 1,35 m. environ, avait une grosse tête chauve,avec de grands yeux noirs (peut-être
des lentilles) .Son visage n'avait pas d'expression .Son teint n'étais pas gris, mais beige-rosé,
et son aspect n'était pas repoussant. Il était maigre, avec 4 longs doigts , sans pouce. Il était
habillé d'un pantalon et d'une chemise ample.

Quand et pourquoi cette rencontre ?

Cette rencontre a été orchestrée par Edward Teller, responsable du projet « guerre des
étoiles », sous l'administration Reagan.. Elle a eu lieu aux laboratoires de Los Alamos, site
30, à l'intérieul du lieu dit, TA 49 (d'après Bill Hamilton) au début des années 80. Bill
Uhouse parle seulement des Labs de Los Alamos. En plus d'E. Teller,18 scientifiques, dont
Bill Uhouse, assistaient à la rencontre, qui se tenait dans le cadre d' échanges technologiques
avec les EBEs. Bill s'est trouvé tout près de l'ET, mais ne se rappelle pas avoir senti aucune
odeur, et il ne l'a pas touché.
Voici comment l'ingénieur décrit la communication.
« Certains des scientifiques voulaient savoir si l'être était malheureux. Pour moi, cela ne me
tracassait pas

L'alien était surtout un conseiller technique et scientifique. Moi , je devais interpréter des
calculs. Je lü demandais si mon interprétation était juste. Même les mathématiciens les plus
doués ne comprenaient pas ce qu'il voulait nous dire. On croyait avoir une donnée, on
essayait , ça ne marchait pas . Alors on lui disait, ça ne marche pas et on lui montrait le
manuel ,sur lequel toute la technologie, reposant sur la gravitation, était indiquée.
Lorsqu'on posait nos questions, la réponse sortait de lui , mais corlme si c'était nous qui
parlions. Comme un pelroquet, mais vous savez, il essayait de répondre à notre question.
C'était souvent diffrcile à comprendre , parce qu'il ne pouvait rien dessiner, rien écrire. Une
fois sur deux , il ne pouvait donner la bonne réponse.

Bill Uhouse , dit en2002, qu'un des êtres devait revenir pour signer le traité en2}03. (tous les
9 ans( 1958-1967-1976-1985-1994-).On a appris par Dan Burisch que ce traLté n'a été ratifié
qu'en avril2004).

On sait qu'un major en retraite, avu le dessin de Bill (Jhouse et a dit qu'il ressemblait bien à
celui qu'il avait vu, sauf qu'il était un peu plus maigre et qu'il n'avait pas de si longs ongles.
On sait aussi qu'un agent secret de la CIA, ayant *availlé dans le corps d'armée, entre 1956
et I960, et qui se fait appeler « Kewper », a été interrogé en I998, par Linda Moulton Howe.
Il raconte qu'étant dans le service de décryptage, en août 1958, ilfut appelé aÿec son chefet
cinq autres collègues de la CIA , pour se rendre à la base de Nellis , en avion. Ils
rencontrèrent un colonel de I'USAF qui les conduisit dans les Mts Papoose, près de Groont
Lake, à l'aire souterraine de 54. Ils virent non seulement 7 vaisseaux circulaires, mais furent
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mis en contact aÿec un gris ,non humain pour une conÿersation télépathique. II a dessiné , lui
aussi, cet être.(voir dessin).
Lorsqu'on a demandé à Bill Hamilton, pourquoi les dessins de Dan Burisch du J-Rod qu'il
avait connu et celui de Bill House, étaient si dffirents, alors qu'ils étaient du même ÿpe, il a
répondu que tout le monde n'était pas aussi doué en dessin que Bill Uhouse et que le J-Rod
de Dan était très malade .

D'où yiennent ces aliens ?

Les divers témoins sont d'accord pour dire qu'ils viennent d'une planète tournant autour
d'un soleil double ,Zeta du Reticule.

On sait par Dan Burisch que cette étoile est trop éloignée pour les contacts réguliers et

fiéquents avec la Terue.(distance estimée à 35 A-L)
Ils utilisent donc, une ou plusieurs bases-relais, inslallées sur Gliese 876 , dans la
Constellation du Verseau (d'où le nom du projet Aquarius). Cette planète ne supporte pas la
vie, mais une installation artiJicielle permet aux Zeta d'y séjourner .Elle n'est située qu'à l5
ou I6 A-L. de notre système solaire On sait aussi qu'une autre civilisation de l'espace utilise
ce relais et coopère avec les J-Rod. Ce sont les « Nordiques » de Sirius et d'Orion ( planète
située autour d'un soleil de taille moyenne dans le Baudrier d'Orion : Epsilon d'Orion) .

Bill Hamilton qui connaît bien les divers témoins ,a étobli une chronologie des arrivées
connues ,des visiteurs EBEs sur Terre . Il déclare :

EBE I est le gris retrouvé vivant d'un crash au Nouveau-Mexique et qui est décédé d'un
cause inconnue, le 18 juin 1952.

J-Rod , vu par Bill Uhouse et d'autres témoins à la base de Los Alamos ou de Groom
Lake, est supposé le rescapé du crash de Kingman, Arizona Certains pensent qu'il a

fait peut-être partie de l'équipe qui accompagnait EBE 3, mais je crois pour ma part,
qu'il vient du crash de Kingman, en 1953.

EBE 2 est arrivé en avril 1964, pour le premier atterrissage et contact « offrciel »>C'était

sur un endroit hautement sécurisé à l'aire 17 à \ilhite Sands (pas à Holloman), au sud de

le base du lancement des navettes actuellement.
Un agent de I'AFOSI, de Los Alamos, I'a décrit comme mesurant 1,50m. avec un corps
très mince.(rencontre du 5 mars 83) II n'avait que quatre doigts , sans pouce. Il était
vêtu d'un costume collant. EBE 2 partit en 1984, suivant deux documents, qu'un
employé des laboratoires m'a montrés.(.Sazs doute : Krill)

EBE 3 est arrivé, au cours d'un échange de scientifrques en 1978, avec deux assistants..
L'un des deux, un homme, fut assigné à Groom-Lake et I'autre, une femme , au
laboratoire de Los Alamos.
EBE 3 et ses assistants repartirent en novembre 1994. pour Gliese.*
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D'autes rencontres offrcielles ont sans doute eu lieu, non pas avec les J-Rod, mais avec les
« Nordiques ». On se rappelle la fa:neuse entrevue à la base d'Edwards, en avril 1954. EIle a
été connue par la lettre de Gérard Light, qui avait assisté à ceffe incroyable aventure . Depüs,
elle a été confirmée, par d'autres.
Bill Harnilton a reçu en 1996, r-me letEe mystérieuse, envoyée par rrn certain Sergent.

Charles Suggs. Il affirmait que son père, décédé depuis, était Cornmandant dans la Navy ,et
basé au Pentagone. Il avait accompagné le Président Eisenhower à la base d'Edwards, en

février* 1954, lors de sa rencontre avec un vaisseau spatial et ses trois occupants , blonds atx
longs cheveux, qui ne communiquaient que par télépathie. S'agit-il de Pléïadiens, de Sirians
ou de grands d'Orion 2 Bizarrement, ce sont encore ceux que nous désignons par les

Nordiques, qü sont les moins connus de nos üsiteurs, bien qu'il semble, qu'ils aient contacté

beaucoup de Terriens au cours des années 60 à70.**
Il faut dire qu'en plus des Grands Blancs du Névada, qui se maquillent pour paraître corrme
nous, d'autres ET nous ressemblent si bien, qu'ils se promènent dans nos villes et nos

campagnes sans aucun problème. Voici un exemple des plus crédibles, puisqu'il vient de Bill
Hamilton lui-même.

*La date est différente.

**IJs continuent encore, puisque ÿous pourrez lire en annexe, un récit d'un de ces contacts,

par Bilt Hamilton, luimême. Pourtant, les spécialistes pensent de plus en plus, qu'il se peut
qu'il s'agisse de Terriens Nazis sélectionnés( typ, aryen) qui auraient continué leurs travauc

sur les Haunebu dans une base de I'Antarctique.(voir « la base de I'Antartique »).
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LA SALLE STERILE :

Nous savons que Chi'El'ah est parti, mais où était-il gar:dé ? Dans une salle stérile à 54.

54 est 1a section 4 de \a base secr'ète de Groom Lake. (lac desséché) appelée aussi aire
51.Cette base est au nord de celle de Nellis au Nevada. Elle se trouve à 140 km. de Las Vegas.

Le terme 51 se réfère à une surface de 16 km. de long ,et c'est une grande base , non signalée

sur les cartes de la région. Le site avait été sélectioruré dans les amrées 50 pour tester les

avions lJ-2, par sa proximité avec la base de l'Air-Force de Neltris et par la présence d'un lac

desséché pennettant les attenissages Le désert et l'éloignement de totrte agglomération étaient
propiees aux essais d'engins de toutes sortes ,fabriqués sous couvert des budgets noirs.

Les bâtiments qui abritent les êtres venus d'ailleurs ,se trouvent sur deux niveaux . Les plans

ci-après, donnent rure idée des différentes pièces.

Les procédures de séculité pour entrer dans la zone stérile reposaient sur le scanner de Ia
rétine et l'enregistrement de la voix.
Chaque fois que l'on devait s'y rendre , il fallait se larrer se raser, se décontaminer et enfiler

des vôtements stériles requis pour pénétrer dans les laboratoires secrets dans 1a partie 5 de 54.

La procédure était la même pour la sortie, sauf qu'à la fin , on reprenait ses vêtements. Toutes

ces précautions étaient d'autant plus nécessaires que l'on travailiait sur des formes de vie ET

et que des microbes oll virus inconnus pouvaient contaminel la Terre et être transférés à 1a

race humaine.(renseignements donnés par BilI Hantilton et Dan Burisch).
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( [) f 'HISTOIRE DE BzuAN SCOTT par William Hamilton III 19b8.\. j/

. . .Une cles plus remarquables rencontres rapprochées , que j'ai pu étudier est celle de Brian A.
Scott , ingénieur de 33 ans (né le 12 octobre 1943)de Santa Ana en Californie.
J'ai rencontré Brian pour la première fois ,en décembre 1976 et j'ai été implessionné par le
nombre de données qu'il déclarait avoir obtenues , d'une Intelligence d'au-delà de la Terre.
Il se préparait, à ce moment , poul' Lln voyage à Tiahuanaco, en Bolivie, avec son associé Jim
Frazier.Ils paraissaient très sincères ,tous les deux et il était évident qu'ils faisaient beaucoup
d'efforts, pour faire ce long yoyage, en vute seulement de confirmer une information dorurée

pal les Extraterrestres.
L' ian Scott est une saga qui dule encore, avec des événements , Se

pr ue jour, dans la vie de Brian. Il était un étudiant peu consci ses

études, mais ii a cependant été choisi , pou'mettre en platique uue technologie sophistiquée,

poul le futur.
Brian a d'abord vu, le jour de son seizième anniversaire, une boule de lurnière étrange, le 12

octobre 1959. La boule orange est venue à 30 cm. de lui ,puis est partie , Iaissant le jeune

homme médusé.. Cette boule revint plusieurs fois , et à une occasion, Brian essaya de la
clrasser , hors de la pièce, avec un manche à balai.

La première rencontre avec des entités alien, eut lieu le soir du 14 mars 1971 , près d'Apache

Junctiol , Arizona.. Cet endroit est localisé juste derrièr'e le Pic Superstition . Brian perdit

cleux heures de temps, cette nuit-là. Il ne s'est rappelé que plus tard, Ies terribles événements

qu'il a vécLIS{'

Brian était sorti en dehors de la ville vers t h du soir, avec son ami, Nick Corbin, pour aller

faire quelques tirs de pistolet dans la campagne. Ils avaient quitté l'autoroute et suivi une

route àe terre, depuis 400 m.,et étaient descendus de voiture pour observer les envilons- L'
attention de Brian fut a6irée par une sorte de bruit d'animal, mais il n'y avait aucun animal à

distance. Comme il regardait au-dessus du pic Superstition, il fut étonné de voir un objet

ovale brillant , suspendu au-dessus de la montagne. Il réalisa que ce ne pouvait être ni un

avion, 1i un hélicoptèle, palce qu'il était plus grand et il y « avait une sorte de halo autour »

L'objet commença à se rapproch.er d'eux , et la première pensée de Brian fut de courir à sa

voiture et de s'éloigner le plus vite, qu'il le pouvait. Mais avant qu'il put faire un geste,

l'objet se posa direciement au-dessus de sa tête et apparut maintenant si grand ,qu'il occupait

tout le ciel.
L'impression suivalte cle Brian ,ftit de se sentir soulevé dans l'air. Il essaya d'attraper

quelque chose, pour maintenir son équilibre. Il fut submergé de terreur. Il fut poussé par une

fàrce- invisible, qui le fit entrer par une porte et le déposa dans le couloir extérieur d'ur
vaisseau , où il séntait à la fois ,de l'air chaud et de l'air froid. Il pouvait voir les lurnières de

Phoenix directement sous lui.

Quand Brian tourna dans le coridor, il fut étomé de voir que sor arni, Nick Corbin était Ià,

aussi. Tous les deux se regardaient ,les yeux écarquillés. Brian vit quatre silhoueffes venir vers

lui dans la lumière d'une porte ouverte.. Deux des créatules s'applochèrent de Nick et deux de

Brian. En quelques secondes , les créatures les déshabiltèrent. Nick commenga à se débattre

pour les en enpêcher. Brian voyant que toute résistance était inutile, coopéra avec eux et

àontinua à se déshabiller lui-même. Nick partit dans une dilection, conduit par les créatures'

Et Brian fut guidé dans une autre direction.

+Dans sa biographie, on décotwre que Scott ,deux mois après avoir vu la boule de lumière, ttit

apparqître un tatouage de I'araignée de la plaine de Nazca sur son bras gauche, et à
nouÿequ, un ntois plus tqr,fl, u(l jgguar pt le rnot : titcqca.
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Il marcha un peu, puis tourna sur sa gauche et se trouva devant une porte., avec un symbole
dessus. L'un des êtres toucha ce symbole et la porte s'ouwit.
Les créatures firrent décrites comme des êtres de 1,55 m. environ, de couleur grise dont la
peau rappelait à Brian ,celle d'un éléphant, avec de longues mains et un corps épais .Leurs
mains se terminaient par trois doigts et un pouce étrangement courbé. Les créatures
semblaient calmes et déterminées dans ce qu'elles faisaient.
Brian fut conduit dans une salle , prise dans le mur. C'est à ce moment qu'il pensa à se

rapprocher de la porte pour pouvoir s'échapper, cependant il se sentit collé au mur, comme
par une force invisible. Il s'aperçut qu'il ne pouvait seulement que suiwe des yeux, les

mouvements des créatures, pendant qu'elles se glissaient derrière des consoles légères ,

rectangulaires. Tandis qu'elles le faisaient, un intense rayon de ltrmière fut dirigé sur lui,
originaire d'une boîte, attachée sur une glissière, allant du plancher au plafond. Un câble
sortait de la glissière vers le plafond. Une autre créature se tenait derrière la boîte, la
manipulant.
Brian nota que la salle entière était remplie de brouillard et il sentait une odeur , qui lui
sembla être celle de chaussettes sales. Ce brouillard ou vapeur paraissait se tenir près de la
peau des créatures et être absorbé par elles.
La boîte s'abaissa vers le plancher et Brian eut une sensation de fluide chaud et froid courant
le long de ses jambes. Il eut distinctement l'impression d'winer, puis de subir un coup dans

l'estomac, lorsque la lumière passa sur son corps. Lorsqu'elle atteignit ses yeux , cela lui
provoqua un vertige, suivi d' un mal de tête. A ce moment, la créature éteignit la lumière, et
disparut par la porte et un autre être entra. Ce nouvel alien était plus grand que les autres ,

presque 2,70 m. de hauteur.
Celui-ci posa sa main sur la tête de Brian et des milliers de pensées affluèrent à son cerveau..
Scott demanda à la créature , qui elle était et ce qu'elle voulait. I l'entendit répondre mais son
discours était rapide et incompréhensible. Puis la créature reprit, cette fois moins vite et dans

un anglais parfait : « tu ne ressentiras aucune douleur après ceci. »Et à ce moment, toute
douleur quitta le corps de Brian Il continua à demander à son interlocuteur, qui il était , d'où
il venait et ce qu'il voulait. La créature répondit : « Je vais te le dire et te le montrer » Alors
Brian eut la sensation de quitter le vaisseau , conune si les murs disparaissaient Il vit une
espèce de projêction holographique d'une cité en dôme, sur la surface d'une planète
étrangère. La créature expliqua que c'était son ancien habitat avant Ia destruction , et avant
qu'un virus transforma et tua son peuple. Les êtres épais n'étaient pas ce qu'ils paraissaient,
mais portaient une sorte de « cape de désespoir >>, en souvenir de ceux, qui étaient partis
avant eux., Cette cape était aussi une protection biologique contre les agents de
contamination.

Quand la projection se termin4 Brian se trouva libre de ses mouvements et put remuer, à
nouveau. Comme la créature se retournait pour s'en aller, il lui demanda quel était son
véritable aspect. Alors, l'autre se retourna face à Brian et dit : « Je lève Ie voile de
protection. » et il apparut dans sa vraie forme, un être humain de 2, 10m. de haut ,avec de
longs cheveux roux et des yeux bleus perçants. Ensuite, il dit : << Je suis Voltar », et il quitta la
salle.
Brian fut escorté jusqu'au premier corridor, par lequel, il était entré dans Ie vaisseau. Là, il
vit son ami Nick Corbin, et il aperçut ses vêtements prêts, pour se rhabiller. Avec un
mouvement doux , Brian fut soulevé dans les airs, et déposé dans le désert, où il chercha de
l'aide. Il nota une lumière sur le sol, 9t il découwit sa propre lampe, qu'il avait laissé tomber ,
lors de sa première observation de l'O\ [I. En retournant à sa voiture, il se souvenait
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parfaitement de tout ce qui lui était arrivé .Plus tard , il allurna la radio de la voiture et
s'aperçut qu'il était 1lhl0 du soir et qu'il avait quitté son auto pendant deux heules, puis il
commença à oublier. Brian roula environ une heure , pour rentrer chez lui, il ne se rappelait
presque rien, sauf qu'il avait aperçut une lumière étlange dans le ciel, sans trop savoir ce
qu'il avait pu faire pendant ces deux heures de temps perdu.
Deux ans plus tard, Brian retourna sur les lieux de son premier enlèvement , le 22 mars 7973,
et tous ses souvenirs revinrent . II fut à nouveau enlevé une seconde fois.
Dans ce deuxième enlèvement, il expérimenta, une expérience similaire , sauf que cette fois,
il frrt placé à l'intérieur d'une capsule , et on le coiffa d' une sorte de casque avec des fils.
Quand il ftit installé, il eut l'impression que sa tête était tournée de l'autre côté de son corps,
c'était une impression très désagréable. On le présenta à un hotnme petit, qui s'identifia, lui-
même comme I'HOTE.
Dans la chronologie des événements , gu'â rapportée en détail ,M ; Jim Frazier, Brian raconte
avoir été enlevé six fois. Deux de ces enlèvements successifs, furent réalisés par des êtres
petits et chauves, à peau blanche. Les géants aux cheveux roux, disent que ces derniers font
partie du « second monde ». Les relations entre les deux groupes ne selaient pas arnicales.
Brian n'apas averti les autorités de ces enlèvements, jusqu'en octobre 7915, après avoir été
hypnotisé par le docteur McCall, à l'hôpital du mémorial Anaheim et après s'être rappelé en
détail , de tous les événements des deux premiers enlèvements. Une étrange voix mécanique
émana de Brian au cours de l'une des séances, produisant des sons, d'une fréquence de

milliers de cycles à l'oscillograrrune, qui ne sont pas ceux des hommes ni des animaux. Brian
a aussi montr'é des résultats positifs ,sur un appareil eruegistreul de stress psycliologique.
Brian avait un tétnoin ,Nick Corbin, cependant ce dernier a toujours refusé de coopérer avec

les enquêteurs.
Des enquêteurs du CUFOS, du MUFON, et de I'APRO sont tous venlrs voir Brian , pour
recueillir des détails de ses expériences, et dans beaucoup de cas, ont essayé de lui expliquer
ce qui lui était arrivé, à partir de leurs propres théories et opinions.

Quelques fanatiqtres religieux ont proposé à Brian et à sa femme, de les exorciser, et les

débarrasser des voix qui se manifestaient, des boules de lumière qui ne reflétaient aucune

image dans les miroirs. Brian fut sujet à tant d'interrogatoires et de harcèlement pendant un
an , que Jim Frazier lui vint en aide. Ce demier désirait écrire l'histoire de Scott, mais il lui fit
d'abord signer un papier, sur lequel il déclarait, que tout ce qu'il dirait, serait la vérité.*
Satisfait, l'Hôte annonça: « que du cie1, sortirait une boule de lumièr'e pour toute Ia race

humaine ». Il don-na à Scott, la latitude , la longitude et l'heure exactes de son apparition.

Quelques heures plus tatd, un brillant météore zébra le ciel , au-dessus du centre de la
Californie, au moment et à l'endroit précis donnés par l'Hôte. PIus tard .Iim et Brian allèrent
ramasser un morceau de [a météorite, comme preuve de ce signe dans le ciel.

Cluonologie:
Brian avait épousé Sue, en aôut 1972.

Octobre 1973 : Une fille nait: Vickey. Le même mois ,Brian et la baby-sitter voient une

boule de lumière, et perdent tous deux, detn heures de temps. Scott ttoit ceux du second
ntonde et il est examiné par une lumière verte.
En janvier 1975, nait une seconde fille : Jennifer.
3l octobre 1975,1'Hôte apparaît dans le garage. Ecrits et dessins .

I novembre 75 : boule de lumière dans la maison-
Lou Savage, antie de Sue vient chez eux le 4 octobre 75: le lendemain, elle est dématérialisée
dans le gorage , devant les yeux de Brian.
Ecriture automatique : Brian est averli qu'il sera enlevé le 22 novembre.
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tht jott.clit, Brian est pris par des créatru'es grises, et l'LIôte . Il est emmené dans la plaine de

Nazcct, où on lui montre Le dessin : l'araignée.
Strc signale sa clisparition à la police qui enquête. Brian réapparaît dans la cour ,28 heures

plus tarcl, Il écrit 9 pages' d'écriture automatique.
Décembt2 75. Nor»ectrm dessins automaticlues qui indiquent, qu'il sera emmené à

Tahuanaca( Bolivie) en Jëvrier I 97 6.

22 clécembre 1975 Cinquième enlèvement. Pris par les petits êtres blancs, petit voyctge,

examen médical, (umière froide verte). Il souffre de paralysie du nerffacial
Le 3 janvier I976, I'Hôte apparaît dans la maison et lui dit que lo paralysie va disparaître

Le 2l.janvier , il est crclmis à I'hôpital pour traitement médical et tests psychiatriques pour 5

.lours.
26 janvier, jours plus tcu'd, l.'hôte réapparaît dans la maison.

Le 8.février, Brion chcrsse tme bottle de lumière aÿec un balai , dans la cour Il rentre chez lui
en pcrlctnt ctÿec sct voix étrange. La police et les urgences médicales sont appelées.

En février, scr.fille Vickey, 3 ans à peine, disparaît deux fois , pendant que la police est sur

plcice. Strc cra,qtte. Le lendemain,sue commence à son tout l'écriture automaticltrc .Brian écrit
,tme lettre èt l;Hôte pour ltti demander de ne plus harceler sa.famille. Strc voit l'Hôte atç

dessus de sct plus .ieune fille,Jennifer, un an. (Jne boule de lumière tourne autour d'eur.

I I /évrier, Sue expérimente une bilocation.
Jennifer,l3 mois dispctrcût. La police est mise au courant-

12 février 1976:Dàs boules de lumière autonr de Vickey, 3 ans Elle est malade et elle est

mise à I'hôpital pour 5 iours,
Le li.Sue tombe en trcmses puis dispctraît et elle est prise à bord d'un vaisseau par des

crécûttres,grises .En même temp,r ,,Iennÿ'er disparaît Sue est emmenée à l'hôpitcl pour trois'

j ottrs.
Le 19, Sye revient et son amie Lou arrive potr I'aider. Vickey part en observation à

l'hôpital, pour 4.i ours
Strc- par't te 22'févrter chez ses parents. L'hôte se manifeste devant son jeune frère,un
aclolàscent, qui devient hystérique et doit entrer à l'hôpital pour deux semaines-

Le 3 mctrs, Lou est pri-se èr 
-bord 

du vaisseau ,souffrant d'une éruption cutanée. L'hôte

mattârialise tm liqtddi pourpre , puis une pommade blanche pour la soigner. Elle guérit. On

rectteille ces deta pràduiit poir les faire analyser en lctboratoire. La pommade devient

poudre et les deux prodtits s'évaporent pendant l'opération'
-Le 

B mars 1976 
-,Sue 

revient de t'hôpital . Les écrits et dessins crutomaticlttes de Brian

continttent.
.Le I3, il donne des instrttctions précises pour son enlèvement à Tiahuanaco, prévu pour le 22

Jutn.
Stte est attaquée dans sa salle de bains par
Elle es't possédée par l'un d'eltx du nom d'Asta.

Le 17, elle assaille Brian et lui casse un doigt Un prêtre exorciste

des grands Gris.

la délivre. Elle entre à

I'hôpital pour un mois, le 30 mnrs-

2 juin i t'Hôt, apparaît dans I'appartement de Brian. Il lui dit d'aller dans le désert au

même emplacement clue précédemment. Il s'y rend le 22 iuin avec camera et un

magnétophone. On îe ,rt orru, deux heures plus tard sur I'autoroute. On I'examine à

l'hôpital.( marclue sur le bras gauche)
I août. L'hôte se manifesfe dans I'appartement et parle avec Brian.

Le 6 août, le système de scanner biométrique réalisé par Brian est complété et terminé- Il
I'enferme dans un coffre.
9 ioîtt 76 : pat ptaiited rencontre Brian pour la première fois. Elle perd six heures et se

réveille dÿec'un rasoir à la main.
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23 août : On annonce une boule de feu dans le ciel, vingt-quatre heures avant . Exact Qieu et
heure)
28 août :1976 L'hôte visite Lou Savage, à El Paso ,au Texas. .

I septembre. Sue voit une boule de lumière autour de Vickey. Exorcisme. Sue s'aruête de
respirer deuxfois.
Brian et Sue partent avec I' enquêteur Jim Frazier en Californie, et trouÿent le météorite sur
le lieu exact de son emplacement. Brian tombe en transe deux fois. Sons électroniques
entendus.
13 septembre : Un appel téléphonique étrange dit à Scott de se rendre à 2000 m.

d'altitude ,où on lui donnera les instructions de la phase l. . Scott est enlevé, lorsqu'il se

trouve au lac Big Bear .Il écrit 6 pages
.Le 28 septembre , il est repris au même endroit et la phase I lui est donnée. Il commence à
écrire son livre : « From beyond the Stars, Gold's others chidren »(dans les étoiles : d'autres
enfants de Dieu) Les témoins voient de I'eau tomber sur les épaules et le visage de Brian.

_octobre 1976. De nouÿeau, le même phénomène. Les gouttes s'évaporent très vite.
8 octobre : Scott tome en transes toutes les 20 ou 30 minutes .Des voix se manifestent par sa
bouche et disent d'envoyer les textes à Duncan Lunan, I'astronome. Ils décrivent un plan
pour un vol orbital lunaire
Le même jour , Sue commence des écrits automatiques. Des personnes voient I'Hôte dans la
ma$on.
Lou Savage commence aussi des écrits automatiques communiqués par I'Hôte.
l0 octobre: Scott subit plusieurs transes et parle d'autres langues. Un rocher se

dématérialise devant trois témoins, et une demi-heure plus tard, se rematérialise.
12 octobre. C'est le 33 ème anniversaire de Scott. Un cristal de roche donné par Voltar, se

dématérialise. Des objets passent à travers le mur. Pour la première fois, Scott peut
dématérialiser et rematérialiser un objet, consciemment, au moment et au lieu, qu'il choisit.
I3 octobre Scott est emmené dans une église, s'agenouille dans un royon lumineux et prie.
Le l4 , jour d'anniversaire de Lou et a 6 jours d'intenses communications avec I'Hôte.
l9les matérialisations autour de Scott continuent.
2l ; Michaël Heleus, un mathématicien rencontre Brian et semble comprendre toutes les

implications sur la géométrie sacrée, les systèmes grid, et les sffuctures pyramidales.
30 octobre : L'Hôte visite Sue en corps physique et lui donne des instructions. Il dit que Scott
décédera tristement.
22 décembre 1976 Brian ÿoyage à Tkuanaco en Bolivie, et expérimente un expérience
spirituelle profonde. Apparemment, il semble partager la conscience de Voltar, et ce dernier
I'utilise pour communiquer avec les autres.
22 juin 1977 : Scott retourne à Tiahuanaco cmec une expédition. Scott et Voltar sont supposés

fusionner et l'esprit de Scott part sur la planète d'origine de Voltar : 4 ème planète autour
d'epsilon du Réticule.
15 octobre 1977: Brian Scott, Jim Frazier et Bill Hamiltonprésentent le cas de Brion à la
convention de Giant Rock
1978 : Scott channelise VERTfuEX qui communique des instructions sur l'Enseignement
Spatial.
1979 : Scott travaille sur un répondeur neuro-optique.(e NOR)

Début 1980 : Scott annonce que Voltar I'a contacté pour la dernière fois et lui a dit adieu.

Scott doit poursuivre la technologie du NOR et préparer les futurs changements, pour le

moment, où se produira, l'oscillation de I'ace des pôles.
1981 W. Hamilton voit Scott pour la dernière "fois . Ce dernier déménage pour Seattle et
quitte le monde de I'ufologie.
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INFORMATIONS DE BASE DONNEES PAR BRIAN SCOTT.

(D'après de nombreuses, interviews et enregistrements, hypnoses et séances de transe).

Question: QUI SONT-ILS ?

Deux grolrpes d'êtres non terrestres interviement dans I'histoire de Brian.
Le premier paraît-être de nature interdimensionnelle, indiquant qu'ils sont « du temps derrière
le temps ». Ces gens sont grands bien bâtis, avec une peau claile, des yeux bleus et de longs
cheveux roux. Ils apparaissent hnmains, habituellement, mais portent parfois, une espèce de

cleuxième peau massive et sombre, qu'ils appellent « cape de désespoir ».

Le second grollpe, est ,en làit appelé « monde secondaire » par les membres du premier
groupe. Les êtres sont petits, avec des corps fragiles, une peau d'un blanc laiteux, de grosses

têtes chauves, de minces lèvres et des yeux énormes. Suivant les « Roux », ces petits êtres

seraient originaires de la sixième des sept planètes autour cle l'étoile Epsilon Bootes. On pense

q'ils ont une origine commune avec l'homme de cette planète, et qu'ils sont les responsables

de l'évolution génétique de la vie humaine, grâce à des interventions sexuelles il y a 45000

ans. II est supposé également, qu'ils auraient placé un satellite autour de notre lune, il y a
12000 ans, et seraient, ce qlre nous appelons le clémon, sauf qu'en réalité, ils travaillent main
dans la main avec les bons, pour élever la conscience de la race humaine.

POURQUOT SONT-ILS ICI ?

Les êtres clu second monde sont ici pour ajuster la structure génétique des êtres humains. Ceci

nous permettra de nous élever dans l'échelle évolutionaire.
Les êtres multidimensionnels « roux » ont un pouvoir de veto sur les actions programmées par

le moncle secondaire, mais ils n'interferent pas, jusqu'à ce qlle la race httmaine atteigne une

celtaine maturité.

COMMENT SONT LEURS VAISSEAUX ?

Chaque grollpe a tm type clifferent de vaisseau. Ceux du monde seconclaire sont matériels

comme ceux de la Terre, tandis que ceux du prennier groupe sont d'une simplicité dépouillée

et fonctionnelle.

COMMENT CES VAISSEAUX FONCTIONNENT-ILS ?

Les deux gl'oupes utilisent le même principe : le déplacement quantique. C 'est un

cléplacement à travers le temps, la matière et l'énergie. L'énergie photonique est la soruce de

leur propulsion , mais la navigation est accomplie en amplif,rant la pensée, par des machines

spécifiques. La physique non Newtonienne , peut s' appliquer grâce à la pensée, combinée

avec l'énergie d'un cristal, pour propulser et guider leurs appareils à travers le temps et

l'espace. Leur technologie comporte des machines, qui répondent et transfèrent la pensée à

d'atrtres pensées, aussi, les mêmes principes régissent leurs transports et leurs

communications. Il est possible que pour eux ,la communication et le transport ne soient

qu'une seule chose.

CES ETRES CROIENT-ILS EN DIEU ?

,lo1 t



Nous ne le savons pas pour les êtres du monde secondaire, car la oommunication avec eux a
été limitée, mais les êtres « du temps hors du temps » parlent de Dieu avec respect. L'un
d'eux déclarait : « Nous sommes tous des outils, mais je ne suis qu'une poussière dans son
æil. » Ils ont aussi parlé de Jésus, cornme étant au-dessus d'eux, et faisant partie de la trinité
de Dieu, au-delà du temps et de toute connaissance.

CONNAISSENT-ILS D'AUTRES ETRES VENUS D'AILLEURS ?

Le premier groupe a parlé principalement du $oupe secondaire, mais d'aucun autre t5pe
« que nous ne connaissons pas ».Ils n'ont jamais mentionné de Fédération ou d'un
Gouvernement d'Etres de l'espace. Ils n'ont pas mentionné d'êtres venant d'autres planètes de

notre système solaire, de notre galaxie, ou d'ailleurs.

QUE DOIT FAIRE BRTAN ?

Construire trne pyramide à Tiahuanaco, Bolivie, devant être réalisée avant 2071, sw le site

existarrt d'une pyramide inversée
Ecrire 1' histoire de la relation entre notre monde et le leur.
Construire une technologie pour le transport de la race humaine à travers la matière ,le temps
et 1'espace.( en utilisant la physique quantique).
Créer une machine pour transférer la pensée, et l'utiliser pour unifrer toutes les races de la
Terre.
Développer une philosophie basée sur l'expérience de la fratenrité cosmique et d'autres.
Des dons spécifiques seraient donnés à Ia race humaine à travers Brian Scott, quelques uns

spirituels mais la plupart apportant de nouvelles technologies

QUELLES SONT LEI]RS CAPACITES ?

On ne sait pas gand chose sur ceux du groupe secondaire. Mais « ceux du temps derrière le
temps >>. ont le pouvoir de transférer la pensée, de matérialiser et dématéraliser la matière
solide, de déplacer leur corps à volonté et de voyager mentalement à travers le temps et

l'espace. Ils connaissent le passé et le futur de chaque être humain. Scott disait, qu'ils
parlaient avec une telle autorité et une telle assurar.ce, qu'on se sentait infériew en leur
présence. Leur voix est habituellement profonde, impérieuse, et puissante. Bien que leur
manière de parler soit monotone, elle met l'accent sur certains mots spécifiques. On dirait que

rencontrer l'un de ces êtres, équivaut à rencontrer la plus grande autorité dans un domaine

spécifique. Les sentiments qui dominent , lorsqu'on se trouve en face d'eux ,sont I'humilité et

Ia prière. Et ce qü est important , c'est que cette réaction est générée par leur seule présence.

L'énergie mentale de ces êtes est si puissante et si forte sur les humains, qu'on a

f impression de « parler à un transfomrateur électrique )) ,comme dit une personne. « On est

submergé d'énergie ». Cette haute énergie et les pensées de ces êtres, peuvent troubler les

émotions et les images de l'homme, provoquant f intensification de son mental et de son état

émotif. C'est bon ou mauvais ,süvant son attitude devant la vie.
Généralement , ces types d'êtres, paraissent affectueux et bienveillants avec les humains, c'est
pourquoi, ils ne contactent pas la plupart des gens. Dans toutes les descriptions de ceux qui,
dans I'entourage de Brian, les rencontraient, ils paraissaient sans émotionnel et semblables à

des hommes d'afàires. « Comme un banquier qui discute d'argent » disait Sue, la fernme de

Brian. « Ils font leur business, calmes mais sérieux ». Leurs phrases étaient sèches, brèves et

courtes.
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Cleaque rencontre avec Lln cle ces êtres, se calactérise pal un granctr sentiment de paix
intélietu'e, qui semblait émanel d'ellx, directement.

POURQUOI BRIAN SCOTT ?

Personne ne sais vraiment. Scott disait qu'il s'était trouvé au mauvais ench'oit au mauvais
moment., mais cl'autres disent qu'il est la réincarnation du constructeur de la pyramide, d' un
hornme de l'espace, et même le fils de Viracockra- Chacun offi'ant une explication clifférente.
On sait que Scott et plusieurs autres sont profondément impliqués dans l'histoire ,et en contact
avec l'llôte depuis l'âge de 15 ans. L'Hôte est con sidéré comme un guide spirittrel pour
« cerx clu temps hors ctu temps ».

QI-IE F/IIT SCOTT DANS LA VIE ?

Après son second contact O\INI, il a commencé à prenclre cles cours cie dessin inclustriel.
Avant, il n'avais jarnais eu de travail stable. Il a tout au plus, un diplôme d'études
secondaires, mais il est à présenl dessinatetu-créateul industliel pollr Llne grande entreprise
internationale.

SCOTT A T-II. ETE CFIANGE PAR SES EXPER.IENCES ?

Beattcoup. Sa lèmme dit que son intelligence est montée en flèche à partir du contact du 22
décembre 1975. Depuis ce ternps, leur relation est plus clifficile, à cause de l'augmentation cle

ses connaissances scientitiques. Des cicatrices de brûlures au second et au troisièrne degré,
ont clisparu cle son abdomen " Son caractère est devenu sérieux et déterniiné. Avant, suivant
sa femme ,«, c'était seulement un type moyen, un peLr drôle ».

En peu cle temps, vel's ses 33 ans, Scott a appris à matérialiser , dématérialiser, et à faire venir
des objets venat cl'ttn autre ternps ou d'un antre espace. I[ ne fait pas aucune démonstration,
n'exploite pas ses clons, et n'accepte pas qu'on les étudie.

QUAND SCOTT A-T-IL RENCONTRE CES ETRES ?

Le22 décembre 1976, tut une date importante pour Brian Scott. Ils lui ont demandé d'être à
un nroment spécifique dans un lieu pr'écis( tàngitude et latitlrde) . Le 22 juin I g'77 tit été
également une date importante. Personne ne sait ce qui s'est passé réellement à ces dates. ;,
mais dans des exemples similaires , quand on lui demandait d'être dans un certain lieu, Scott
disparaissait .Parfois pendant 28 heures.
Dans ses contacts actuels, Scott est en rapport mental avec leurs pensées, pour de courtes
périocles. presque chaque jorlr. Des Etres se sont matérialisés dans son habitation, 15 ou 20
fois , l'année dernière , approximativement . Certains amis, résidant sur un territoire assez
étendu, ont maintenant des expériences similaires. Des textes d'écriture automatique, cles états
cle transe, des voix et même des appels téléphoniques se sont produits et continuent e4core de
se produire, qui maintiennent Brian en contact journalier, avec eux.
L'histoire de Brian Scott n'est pas une situation qui est arrivée ou arrivera, c'est une histoire
qui oontinue à arriver tous les jouls, un joLu après l'autre.

QUEI,LE EST L'ATTITUDE DE SCOTT ENVER.S LE FUTUR ?

La frustration. Au début Scott et sa famille essayaient d'arrêter les expériences. Leur
habitation était ur cirque continuel de scientifiques, de psy, de prêtres, de docteurs et
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d'ufologues envahissant leur living. Persomre n'avail une explication,personrle ne pouvait
ies aider' ; La confusion et le désespoir s'abattirent suu' la famille. Les psychologues et sa

beile-famille blâmaient Brian pour tous ces problèmes . Il était pris entre les deux. I1 en savait
plus qu'il pouvait dire, mais n'amivait pas à y voir clair"
Finalement , il accepta f intérêt inlassable qlro ces êtres lui portaient , ainsi qu'à sa famille
Mais il n'était toujours pas coopératif. Il ne voulait pas faire ce qi:'ils lui disaient, il
n'acceptait pas la mission ,qu'ils lui avaient assignée.

Les ctrerniers 90 jours, il a appris énormément sr,rr le grand drame planif,ré pour ia race

humaine, mais il ne voulait pas accéder à leur demande , celle d'investir la maison. Et il leur
demanda d 'être relevé de ses devoirs. Il ne pouvait pas encore coopérer. Mais ils lui dirent
non, ce qui devait s'accomplir s'accomplirait et ils lui r'évélèrent la véritable relation qui les

reliait à eux. Scott comprit.
Il est alors prêt à les suivre. Il comprend la profondeur et la signification de l' implication de

ces Etres avec la race humaine et il devient volontaire pour coopérer- Mais la route n'est pas

facile.
Le changement de son attitude fut lent et difficile, Ia transformation de ses capacités rnentales
s'est opérée dans le conflit et la confusion. ..Encore maintenant, la manière d' accomplir ses

objectifs n'est pas claire, mais on lui a montré le futur et il sait qu'il réussira.

Comment ? C'est la questiou, car il n'a pas d'argent, ou de possibilités de financement. Son
salaire est bas et les plestations aux docteurs ont grevé son budget. C'est pour cela que la
frustration domine. Comment pourra-t-il aller en Amér:ique du sud, écrire un livre, créer une
pyramide sans aide financière ? Il a un job à plein ternps, et des problèmes familiaux tout le
temps. Aussi, la source de sa fmstration est la question « Comment faire ? ».

Les Etres ont essayé e l'aider, mais ils comprennent mal le temps et l'argent. Néanmoins , ils
ont donné à Scott une formule pour un brevet d'interface machine-cerveau valable, et ont dit
d'utiliser la bourse du blevet, pour commenceï le financement.
Pour mieux aider Scott et faile évoluer 1a race humaine , ils ont récernment emegistr'é des

sons (comme ceux d'un sonar) sur une cassette magnétique, puis lui ont dit d'envoyer ces

signaux à une date spécifique, à un certain r"adio- astronome en Europe. Il doit transmettre

ces signaux à un moment préwr, à un satellite en orbite, autoul' de la lune Il est supposé que

l'ordinateur de bord doit y répondre. Ceci ne doit pas seulement aider Scott, mais donnera aux

scientifiques l'occasion de contacter ces êtres, potrr apprendre ce que leur cerveau ne

comprend pas.

Ils veulent aussi que Scott écrive son liwe , qui racontera son histoile et la relation qui existe

entre nos deux mondes. I1 pourra utiliser ce liwe pour ses besoins. Son titre : " From Beyond
The Stars : God's Other Children."
Donc ,Brian Scott est plein de frustration et de désespoir. Voici ce qu'il souhaite : que les

gens le comprennent et acceptent ce qui lui est arrir,é, puis qu'ils se joignent à lui ; pour
relever le défi. Car , ces Etres ont dit plusieurs fois : « Ceci n'est pas pour nous, mais pour la
race humaine ». Leur plus grand désir est que « tous les hommes s'unissent dans une fraternité
de sagesse et de connaissance ».
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ANALYSE DU CAS par William Hamilton.

Une lencontre rapprochée est un événement excitant. Ce peut -être perçr-l corune terrif,rant par
le parlicipant. Bt'ian lapporte ia peur qu'il a lessentie et le désir d'échapper à ses ravisseLrrs .

Cependant cette peur est mélangée à la curiosité et il est clair que la curiosité éventuellernent ,

prenait le dessus. Est-ce que Brian a expérirnenté quelque chose de réel ?

Si on exclue le rnensonge et l'hallucination , corune explications piausibles, aux r'écits de

Brian, c'était vraiment réel dans tous les sens du mot .Bien que certains événements aient pris
place, des années avant mon contact avec lui, son premier enlèvernent a toujours été relaté
avec très peu cle changement dans les détails. Quelques indications sur le lieu et les activités
de ce joul ne sont plus vérifiables Ce qui reste, son témoignage et les divers faits, perrvent

être étudiés ,en examinant leur probabilité et en éliminant les autres hypothèses. C'est loin
d'être une méthode d'analyse objective. L'expélience entièr'e était chalgée d'émotion
humaine et de sentiments de qualité cerlaine.
Un autre témoin, Lou Savage, et aussi , la baby-sitter n'étaient pas disponibles.l' I1 reste Sue

Scott , et Doreen (qui se rnaria plus tard, avec Brian) et Jim Flazier. Tous ont térnoigné de

phénomènes paranornaux autour de Brian. Sue certifie avoir vu des boules de lumière entrer

dans la rnaison. Doreen rn'a raconté comment, un jour en allant à la banque pofter un chèque,

elle avait rencontré Brian. Elle avait pensé , que cet homme pouvait lui offiir un bouquet de

roses. EIle avait laissé sa voiture fermée au parking de la banque et elle n'avait pas vr"r un seul

moment. Brian quitter la banque. Et lorsqu'elle levint à sa voiture, le bouquet de roses désiré,

se trouvait sur le siège avant ,de la voitule.
Ji1-r Frazier a vu un morceau de rnétal se courber près de Brian. il a vu aussi de l'eau se

matérialiser en gouttelettes au-dessus de sa tête, lorsque le jeune homme entrait en transe. Une

fois, Scott nous a apporté une petite pièce d'or de l'ancienne Grèce, en bon état, qu'il avait

rnatérialisé pouï nous. Nous avons examiné la pièce sous un microscope agrandissant 3000

fois, et son antiquité a été vérifiée par des spécialistes. Plus tard, on sut qu'elle venait d'un
petit temple de Diane, ancien. Deux fois, j'ai vu moi-rnêtre, se courber des cuillels dans les

rnains de Brian . Tout cela a été témoigné aussi pal'ma femme. Plusieuls fois ,otl a observé

Brian tombel en tLanse, et des voix étranges parler à travers lui ;Quelquefois, la voix venait de

Voltar, plus tald, ce fut plus souvent, celle de Vertrex.. A d'autres moments , Brian semblait

agir comme un transmetteur- radio cosmique. Quelquefois, ces voix répondaient à nos

questions mentales, avant que nous ayons le temps de les formuler . (l'analyse électronique de

ces voix moltrait qu'elles n'avaient lien à voir , avec ceile de Brian, et ne pas être du type

ventriloque ou mêrne conscient) Les réponses télépathiques avaient un impact très person:rel ,

lorsqu'on les entendait, et c'était très difficile de les expliquer'-

Le riombre cle dessins et d'écrits que Blian produisit, était stupéfiant, -encyclopédique- et

l'ensemble de ce que nous appr-îmes de leur étude, contiendlait dans plusieuls volumes. Cela

allait d'u1 côté, d'une haute technoiogie ntoderne, à une teclrnologie hypothétiqtle- D'un
autre côté, il s'étalait dans Ie passé lointain de l'ltornme, depuis l'histoire, Ies origines du

langage, les religions, les oLacles, jusqu'au nébuleux passé à la fois de la Grèce et de

l'Amérique du sud. Les écrits impliquaient un niveau de connaissances qui dépassait

largement la culture d'un homme, colrune Brian. Ces écrits parlaient aussi de I 'alcien lien

enti'e leur monde et le 1ôtre. Certains étaient domés en ancien grec. Lorsqu'ils furent

traduits, ces messages confirmaient d'autres messages donnés en Anglais.

+Nick Corbin n'a iantais voulu reparler de ce iour.
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Une étude de ce cas nous conduit forcérnent à considérer, que des événernents physiques se

mêlent à des composants psychologiques de nature et d'intensité diverses. Je crois que très

peu de rencontres d'O\rNI sont « purernent psychologiques » ou des rêves. Les rapports ne

supportent pas cette conclusion et de tels érzénements se sont produits dans d'autres

circonstances. Je n'accepte pas non plus, l'hypothèse d'un « archétype de

matérialisation. »Puisqrr'on ne peut jarnais prouver une différence entre un objet matérialisé
et un objet existant réellement avant-, une telle hypothèse n'est pas scientifique, puisqu'elle ne

peut être testée. (ceci se réfère au principe qu'une hypothèse scientifique peut être falsifiable.
On doi,l être capable de déterminer les conditions considérées prouver la falsification. Cela
permettrait finalement et potentiellement de le soumettre à un vrai test)

La possibilité que quelques O\nü soit d'origine extraterrestre ou extra-dimensionnelle , n'est
pas établie, nî prouvée. L'évidence dans le cas de Scott, est affirmée par ses interlocuteurs.

On peut admettre que c'est exact et suggérer que ces gens ont pu dépasser la barrière de la
vitesse de la lumière ,simplement par trne légère différence dans leur approche, exactement

cornme notre propre race a réussi, il y a peu d'années , à dépasser la barrière du son, par une

approche légèrement différente.
Ce qui est observable et indéniable, quelie que soit la force ou le destin, qui a poussé Brian,
et entraîné avec lui ses amis et assooiés, c'est que leur vie terne et non créative est devenue

toute autre. Chaque fois qu'un homme ou qu'une femme se transforme, le potentiel de notre
raae humaine s'accroît, et nous l'espérons, potu un mieux"
Nous avons l'habitude de vouloir connaître l'ensemble , avec tous ces événements prenant
place et s'organisant, rnais c'est un but an'rbitierx, qui est loin d'être atteint, atl corus de toutes

ces années de recherche ufologique. Ceci ne doit pas nous décourager et il faut continuer à

essayer de comprendre cette énigme de notre temps. Nous avons appris beaucoup, pendant

toutes ces années , depuis la première observation de Kenneth Arnold, Le 24 juin 1947.
Continuons nos enquêtes, dans l'espoir de réaliser notre rêve, un contact personnel et une

communication avec oeux des êtres d'ailleutrs, et émerger en tant que partieipants cosmiques,
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{INE SCIENCE DONNEE PAR DES EXTRATERRESTRES.

Est-oe que des Extraterrestres ont stimulé la poussée et le développement de notre science et
de notre technologie actuellement ,et dans Ie passé ? X-es remarquables constructions de
Stonehedge, Giseh, Tiahuanaco et autres lieux à travers Ie monde, ont-elles été réalisées par
éqüpages galactiques ?Est-ce que les mathématiques que les anciens Hindous ou Mayas
utilisaient pour calculer les cycies astronomiques de temps, furent apportées sur Terre par des
navigateurs extraterrestres ? Est-ce que les anciens prêkes d'lr.rnon en Egypte, étaient en
léalité des contactés, qui eurent accès à une science ,venue des étoiles ?

Le génie , qui créa le courant électrique altematif,, l\icolas Tesla pensait qu'il recev'ait des
signaux de l'Espace. On peut lire dans un article de 1899 :

« M. Nikola Tesla a annoncé qu'il est certain que certaines perturbations de son appareil
éleclrique sont des signaux électriques ,reçus d'une source d'au-delà de la Terre. Ils ne
peuvent venir du soleil, dit-il, donc ils sont d'origine planétaire. Il pense que cela vient
probablernent de Mars. »

Tesia croyait en la vie sur d'autres planètes et pensait qu'il pouvait oommuniquer par radio
avec cette vie. Est-ce que ses expériences faites par la suite ,son concept de champ de forces,
le rayon de la mort et ses appareils de résonance et de contrôle de la pensée, résultent d'une
connaissance reçue de source extraterrestre ? Certains le pensent.
Nos sciences ettechnologies ont connu une énormeprogression depuis 1890. Est-ce que ces
progrès technologiques ont été stimulés par une source, émanant d'en dehors de notre
planète ? Rappelez-vous que 1a plupart de nos grands inventeurs n'ont jamais suivi une
formation traditionnelle , ni écouté les enseignements d'un professeur d'Université. Je nLe

veux pas dire , que nous ne sommes pas capables de pensée originale ou 'idées inventives, car
nous avons sûrement des hommes d'un grand génie parmi nous, mrais le pic de la technologie
s'est produit a,u20 ème siècle.
Ma première rencontre avec un inventeur qui déclarait connaître une science extraterrestre,
était M. George Van Tassel en l957.George avait monté à bord d'un vaisseau spatial en
1953, et on 1ü avait donné les d'un génératetr magnétique électrostatique., qü fut plus tard,
incorporé dans une structure appelée 1 'lntégraton. George disait que l'Intégraton était une
structure non métallique de 11 m. de haut et de 17m. de diamètre. Le travail fut commencé
dans le désert , près de Landers , err Califomie. Le dôme est un générateur magnétique
électrostatique, avec des a::natures d'un diamètre 4 fois plus grand, que tous ceux qü
existent. Le champ généré par cette machine entoure sa structure entière. C'est pourquoi le
dôme ne contient aucun clou, boulon, ou métal dans son assemblage. La théorie de la fonction
de cette machine géante repose sur plusieurs années de recherche. Elle est destinée à charger
en énergie , la structure de la cellule. Aucune maladie n'y résiste. George est le seul contacté
en uf,ologie que j'ai connu, qui s'est lancé dans un projet aussi ambitieux que l'Intégraton.
Finalement , beaucoup de débunkers proclamèrent que ça ne rnarchait pas. George croyait
dur cofirme fer, que sa machine ne serait vraiment opérationnelle qu'en l97B-
Malheureusement, il est mort au début de 1978, et son merveilleux rêve fut recouvort de
sable.

En 1959, George Adamski me montra un petit laboratoire, en bas de sa maison à Palomar
Gardens, Californie. Il travaillait avec des champs magnétiques et des disques radio-actifs que
des ET l'avaient encouragés à expérimenter. Il n'avait pas un projet ambitieux comme
l'lntégraton de Van T'assel . C'est encore dans ce cas, une autre tentative pour introdui,re une
science d'origine ET sur Terre et de faire des recherches spécialement sur la connaissance
pratique du magnétisme.
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En i959, encot'e..i'ai entenclu un enregistlement cl'une interview avec le docteLrr WilbLrr
Smith, le chef clu projet Magnet Canaclien.

Smith déclarait avoir reçu une information des ET, sur la conception d'une bobine
n-ragnétique. Il proclamait qu'on Ini avait expliqué comment rnodifier un récepteur cle

télévision poLlr recevoir des irnages télévisées, d'un vaisseau orbitant autoul cle la planète.

Deux ans pius tard, j'ai rencontré FIal Wilcox, un homme qui gagnait sa vie, comme
enquêteur privé à Flollywood , en Californie. Il déclarait avoir'été emmené dans un laboratoire
extraterrestre, oir on lui enseigna la biochimie du corps humain, spécialement la lonction des

« indoles » clans le système sanguin, On lui dit que les « indoles » étaient essentiels à la
vitalité humaine et que nous, sur Terre, nous empoisomions notre système avec [a nicotine,
la cafeine , le chocolat, le sucre, et autres produits qui détruisent nos « indoles » vitaux. Un
indole est décrit techniqnement comme une plaquette incolore ,qui forme la base de Ia

rnolécule de l'incligo . Ce dernier, et ses dérivés, skatole et tritophane,( ?) sont impofiants en

biochirnie, comme produits, formés par la décomposition de I'albumine. FIal me confia que

son plojet fit partie, à l'époque, clu domaine cle la recherche clans d'autres pays et il disait qLre

cela faisait partie d'échanges culturels interplanétaires.
Dans chacun de ces cas et d'aLrtres, aussi, j'ai troLrvé cles hommes qui poursltivant trtr bttt
affirmé, souvent à leurs propres fi'ais, et habituellernent intrépicles, devant ceux qui les

taxaient de fi'audeurs.. Souvent, une fi'aude a une portée relative et celui qui lacrée , profite cle

son acte.Mais dans ces divers cas, j'ai tronvé des homrnes sincères et tesponsables motivés
par autre chose qu'un désir de s'enrichir et de gagneL beaucoup cte dollars. Il y a peut-être

vraiment des ET qui désilent exporter letu' science sur Terre, alot's ceci clevrait sttscitet' une

intense enquête scientifique.
En décembre 7976,j'ai découvert ce cas le plus étonnant et le plus époustouflant:celui cle

Brian Scott. II avait été enlevé le 14 mars 1971,, à Apache Jturction, en Arizona. A4u clébut,

Brian était déconcerté et confus par ce qu'il lui arrivait. Mais en 1975,i|reçut un volumineux
apport de connaissance technique et scientifique de ses ravisseurs.

Mon ami John Maxfield et moi, ayant tous deux Llne formation d'analyste et de

mathématicien, nous nous attelârnes poLlr déchiffi'er l'ensemble des données eruegistr'ées oLl

reçLres par Brian Scott, d'une sollrce ET. Nous avions déjà étudié des prédictions de séismes

reçues par Lrn contacté , vivant dans le désert californien, et trouvé que Brian avait reçu , une
prédiction qui s'avéra juste au Guatemala ,en1976.Le reste de ce qui est présenté ici, est une
petite partie de la recherche que nous avons effectr.rée sur les clonnées de Scott, au sujet de

cette science extratelrestre, et nne brève introduction à des projets techniques étonnants que

Scott, envisage de faire pendant les trois prochaines décades.

On a domé à Scott, l'information et les dessins suivants :

1- mathématiques et calculs binaires et trinitaires.
2- Génétique et clonage.
3- mécanique orbitale et dessins sur l'astlonomie.
4- Ecl.rations sur le magnétisme.
5-Déplacements quantiques et physiques (téléportation).
Scott disait que certaines de ces données lui avaient été transrnises par ordinateur-satellite en

orbite près cle la lune. Beaucoup de données sur la position du satellite et son orbite fi.rrent

vérifiées par Duncpn Lunan un astronome écossais, pollr encollrager M. Lunan à transmettre
un signal ladio-télescopique, au satellite et recevoir une réponse. D'après ce que nolls savons

, M . Lunan n'a pas réussi cette expérience. Scott déclarait que ce satellite était le responsable
des échos à retardement lointain reçLrs par Stormer et Van cler Pol, en 1929. A un moment

,Scott avait enregistré les signaux dr"r satellite, un bip de type électronique sur Llne cassette

audio, sans aucun appareil. Son assistant , James Frazier avait en sa possession plusieurs
cassettes enregistrées de bip électroniques. La plupart des écrits automatiques cle Brian sont

/,ilcTI -- -J



--aü-a .tîf*t, ' ,'l
'1 t - 

't**'
.âa:,r,.-,

- rËlt*'lre *À I

qrËiü''

llttË:rüL#

. ' "T,*,dr



revendiqués par une sollrce, disant s'appeler l'Hôte. En biologie, un hôte est Lln organisme
qui temporairement ott en permanence, iuvestit un autre organisme (parasitage) polr ses
propres fins . Btian disait que l'Hôte était une force vitale qui transcendait la mort physique.
Ce qui devient le parasité, dans cette analogie , meurt.
Dans la transrnission d' octobre 197 5 ,l 'Hôte déclare : « urle cellule possède la vie, et grâce à
cela l'homme peut s'efforcer de cloner, la pensée et la vie. »
Un clone ,suivant le langage de la zoologie, se rappofte aux descendants d'un simple individu,
une lignée pure, un individu produit sans sexe. Le clonage est mentionné plusieurs fois par
l'Hôte. Aujourd'hui , nous expérimentons le clonage des plantes, et des animaux dans iros
laboratoires, cependant le clonage de l'homme, qui pourrait devenir une issue philosophique
future, est prédite par l'Hôte. Extraire un gène du noyau d'une cellule et reproduire le clone
de la cellule d'origine, produit une copie exacte de l'originale. Si nous désirons sauver une
espèce en danger, nolls poltvons cloner les membres de cette espèce, et produire des r.épliques
Pour une survie permanente. I1 serait possible de cloner une population planétaire entière, et
la transporter dans une colonie de la planète. La tecturologie biologique de clonage pourrait
constituer une alternative à une race spatiale. Le premier chapitle de ta Cenese vient àl'esprit
,lorsque Dieu dit : « Faisons l'homme à notre image ». Les premiers hommes clonés étaient -
ils des images des Dieux ?

Il y a plusieurs allusions à des expérimentations génétiques réalisées au début, données par
l'Hôte. Dans un dernier message, il déclare : « L'ADN frit transferé à I'origine du temps ,et
rnoi, l'Hôte, je reviendrai le 24 décembre 2011 » Ceci semble se référel au temps de notre
origine, quand la molécule du gène d'ADN fut tlansférée à notre rnonde, et ici, nous avons la
prornesse d'une date exacte du retour de l'Hôte .

Dans beaucoup d'exemples, l'Hôte utilise une forme de logique et de « logique inversée »
avec un texte , qui peut-être interprété de plusieurs manières. Les nombres peuvent être de
nombres mathématiques de pouvoir ou sirnplement une classification numérique inconnue,
dont nous ne possédons pas la clé. En voici un exemple :

<< expansion pensée /énergie: temps. Ceci point par point est logique...Expansion
orbitale... >>

Ici et ailleurs,l'Hôte se réfère au « temps de la pensée )>, au concept que le temps est un
phénomène mental. Pour des races spatiales, qui sont capables de traverser les immenses
distances entre les étoiles à des vitesses de relativité et rencontrent actuellement le paradoxe
de la dilatation du temps proposée par Einstein, cette déclaration de l'Hôte serait pleinement
cornpréhensible. Dans d'autres déclarations sur le temps, l'Hôte se réfère à Ia conversion de
l'énergie en masse , de la transformation nucléaire, produite ou reliée à la transformation du
temps. Là encore, nous savons ce qü se passe, lorsque nous accélérons des particules
trucléaires à des vitesses se rapprochant de la vitesse de la lumière, ces particules
expérimentent la dilatation du ternps. Ces lois mathématiques définissant les relations des
magnitudes d'un système à un autre, sont connues comme les lois de transformation.
Einstein a dit du temps :

« Les expériences d'un individu nous apparaissent , rangées dans une série d'événernents
.Dans ces séries, les événements simples, dont nous nous rappelons, paraissent ordomrés
suivant des critères de « plus tôt » ou << plus tard ». Il existe donc , pour l;individu, un temps-
à-moi ou ull temps subjectif. Ceci en tant que tel, n'est pas mesur.able >r

.ie pense que c'est de cela que voulait parler l'Hôte, en disant : « Le temps vient de l'esprit »
Lolsqu'il leliait les facteurs orbitaux dans les transmissions, iI donnait trois formules
d'interaction magnétique et de champ magnétique. La formule :
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fut utilisée plus d'une fois pour décrire RAPOR. Cette formule ,on la découvre dans le

manuel de Chimie et Physique, pour désigner un courant magnétique, dans une bobine

toroïdale.
Il est plausible, pour une race spatiale de s'intéresser au magnétisme. Chaque particule

atomique est entourée d'un champ magnétique. Le soleil possède un énorme champ

magnétique qui s'étend au-delà de l'orbite de Pluton et à l'équateur du soleil , se trouve un

champ magnétique ondulatoire , que l'on peut imaginer , être utilisé comme source d'énergie.

Les biologistes iéalisent maintenant que les organismes se développent dans un faible champ

magnétique et sont sensibles aux changements de courant et de polarité magnétiques. En fait ,

il eit devènu évident qu ,lun champ magnétique est nécessaire à la maintenance de la vie.

Les géologues savent que qu'il y a eu 171 renversements de polarité du champ magnétique

depuis 76 millions d'années du passé de la Terre, et que ces renversements ont provoqué la

mort de d'espèces entières. Nous savons aussi , que de nombreux cas de perturbations

électromagnétiques se produisent, sous l'effet des champs puissants émis par les vaisseaux-

espace-temps ,qui perturbent les moteurs électriques et les générateurs et causent des

interférences radio. D'après les indications dorurées par l'Hôte, ces voyageurs de l'espace sont

principalement concernés ,par les changements dans le courant magnétique. Pour eux, ce peut

être une situation de vie ou de mort.
Tous les croquis astronomiques contiennent des symboles ,dont plusieurs sont diffrciles à
reproduire ou à déchiffrer, pour ce compte-rendu. Cependant on peut parler de certains d'entre

eux. Un des dessins montre le diagramme d'un trajet entre leur monde et la Terre. Leur

planète d'origine orbitait autour de deux soleils artificiels. Durant une tragédie, qui arriva

quelques milliers d'années avant, cette planète fut abandonnée et ils cherchèrent un nouveau

monde , où ils pourraient survivre.
Un autre dpssin montre 36 étoiles, avec le catalogue de leurs noms et leur distance en années-

lurnière de la Terre . La planète des ravisseurs de Brian est notée comme la 4 ème planète

toumant autour d'Epsilon d'Eridani, une étoile à 10 A-L. de notre soleil. Tau Ceti et Epsilon

d'Eridani faisaient i'objet de recherches de vie extraterrestre, en 1960, par le docteur Frank

Drake., de l'observatoire de radio-astronomie à Geen Bank, Virginie Ouest.

Les étoiles ont été classe,es suivant leur lumière ou les émissions spectrales, détectées par

spectrophotomètre. Ces étoiles classées en ÿpes F, G, et K sont plutôt candidates, pour

habiter la vie. Notre soleil est de Upe G. Tau Ceti est aussi de type G et pourrait être similaire

à notre soleil, supportant une planète en orbite, pouvant abriter une civilisation de type

humain.
D'autres dessins montrent la taille et la distance des planètes de notre propre système solaire.

Toutes ces données sont en accord avec ce que nous disent nos livres d'astronomie. Il y a très

peu de commentaire ajouté dans ces dessins , sauf ce qui relate des événements spécifiques.

L'Hôte a peut-être une raison pour cela. Nous ne savons pas.

A un moment, l'Hôte se réfère à sa première descente sur Terre ,en précisant que ce fut en

3ll3 avant Jésus-Christ. Et il continue: « LE CODE DE L'ADN N'ETAIT PAS

COMPLET-DOMMAGE ENVIRONNEMENTAI. » C'est une indication de plus, pour

penser que sa mission sur Terre est biologique
il r" refere à un rapport sexuel, une implantation sexuelle, et une transformation
génétique, réalisés par le monde secondaire, à l'aube de monde connu. C'est peut-être la clé

à"r 
"us 

d'enlèvements, qü se prodüsent dans le monde entier. Je rappelle que ,comme sur

Brian ,les ravi>seurs ont réalisé un type d'examen biologique ou médical sur les personnes

enlevées. Dans quelques cas, une biopsie est mentionnée. Ces E.T. prennent-ils des

échantillons rle tissu pour provoquer dans le futur , une transformation génétique de notre

espèce, ou inquiets, corlme ils le paraissent, ont-ils l'intention de cloner des individus de

notre race, pour voir si ces clones pouront s'adapter à un nouveau monde ? Ou, cherchent-ils
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à croisel leul propre descendance ? De toute manière ,nous solrrnes les obiets d'une
su'veillance biolo gique.
On a aussi donné dans une transrnission datant de1 er décembre 7975, que leur monde

d'origine était dans une constellation de Bootes et que les premiers, qui descendirent sur Tetre

ftirent ceux du second monde, en 40.500 ans av. J-C. C'est à ce moment que se produisit

I'IMPLANTATION SEXUELLE DE VIE CONN{JE : KNOUS 1350. 1450cc. (ces dernières

données se réfèrent aux cm3 de capacité crânienne.)
Dans une autre partie de la transmission , on donne le lieu de cette implantation comrne les

ANDES.
Dans une autre prophétie effrayante , l'Hôte décrit la destruction de la Terre : «: Les

montagnes se heurteront les unes aux autres.- Et le ciel se scindera en deux- le soleil

s'éteindre. La tene tombera dans la mer. Les étoitres brillantes s'évanouiront. Le feu fera rage

et les flammes s'élèveront jusqu'au ciel »
Viendront -ils nous sauver de ces cataclysmes futurs ? Ce serait réconfortant de penser que

nous pourrions être aidés par des êtres vivants d'autres mondes. Quelques personnes croient

que nous seront sauvés pardes « assistants venus du ciel. » et d'autres attribuent ces pensées à

des fanatiques, et d'auires encore, des démons. De telles conclusions , en gérrétal, sont plus

émotionnelles que rationnelles.

Quel sera le futur et que pollvons-nous espérer des peuples des étoiles ?

On a dit à Brian , q.r'il sera donné dix dons à Ia race ltumaine., dons concernant la science

extraterrestre, rnais que nous devrons les approfondir et les exploiter avec notre pl:opre

technologie. Brian esi désigné pour réaliser des f'ouls solailes pyramidaux, qui seront placés à

travers Ià monde. Itr a toutés iés données pour créer cetl.e pyramide solaire, qui fonctionnera

avec un convertisseur d'énergie solaire 
"1 

,n. usine électrique. A ia base de la pyrarnide

seront placés des générateurs magnétiques, pour compenser les irrégularités du charnp

géomagnétique. Et filus tard, ur" burqrrè de ;ellules clonées pour Ie stockage de cellules

[umaines, sera placée dans Ia pyramide, jusqu'en 14000 ans après J-C.

Le second projel pour Brian, 
"ri 

a 'écriré l'histoire du « peuple des étoiles » qui 1'ont contacté

en premier; cette nuit de mar-s 1971. Ce livre d'histoire révélera les relations des E.T. avec le

peuple de la Terre.
Le iroisième projet est d'établir les diaglammes de machines ,qui fonctionneront à parlir du

meltal humain. Ces machines seront supposées aussi devenir des instruments pour élever 1e

niveau de conscience de l'homme et augmenter ses facultés mentales"

Le quatrièrne projet est de placer dei capsutres du temps, sul des satellites, dans le but

d,empêcher 
""rtuins 

événements et de les informer des objectifs des O\rNI, qui approchent de

ia Terre.
Le cinquiè1re et le plus fascinant projel, est la fabrication d'une ceinture de prograrnmation

biologique , u., uppr'"il électronique ,activé par le cetveau ,avec 4 phases de déveiopperrent'

.q,u couri de la première phase, on porte la ceinture à ia taille et des moniteurs et des testeurs

renseignent sur la teÀpérature du colps et alertent le porteur sur d'éventuels

disfolctionnements En phase deux, la ceinture sera reliée à un ordinateur et pourra

fonctionner ,en apportant au corps certains nutriments et équilibrer le métabolise et le
fonctionnement. En phases trois èt quatre, la ceinture sera utilisée pour un déplacernent

quantique , une téléportation du porteui de terminal en terminal- pour n'importe quel terrninal

dans le monde.
Il y a cinq autres projets qui n'ont pas été révélés à Scott'

L,Hôte a parlé souvent dé l'évolution quantique et rlu déplacernenÉ quantique, et il les a

décrit cornme la projection de la masse ét d" I'ér".gie d'un point à un autre, à travers le temps

et l,espace. Scoff disait que le déplacement quantique est la méthode utilisée par ies E' T',

quandils projettent leurs vaisseuo, d'.rn point à un autre de l'espace interstellaile- La théorie
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qLnntique en physique moderne, fut développée par le physicien allemand Max Plank, qui
pensait que l'énergie n'est pas émise par des colps radiants en un coutant continu, mais
seulement en unités distinctes ou paquets. Un quanftim d'énergie émis par Ia ltrmière est

appelé trn ptiotori. Un des dessins -+lé compôrtait la phrase : Matière photonique,
impliquant une transformation cle lumière en matière ou de matière en lumière. En combinant
cette connaissance avec des déclarations précédentes de l'Flôte,il semble que les E.T. ont
essentiellement la capacité de transformer la masse en énergie, de projeter l'énergie à une
longue distance, puis de ré-assembler la forme moléculaire de la masse transmise. En répétant
ce processus encore et encore, il doit être théoriquement possible de transporter tout, à cles

clistances d'années-lumière, cl'un monde à un autre, en étant seulement limité par la quantité
d'énergie requise pour le processus.
Il semble que le mieux potrr la race humaine pour tenter de surviwe , c'est de quitter
éventuellement notre planète et de partir vers d'autres planètes dans ce système ou dans

d'autres. Il semble hautement improbable, gue nous puissions utiliser des fusées avec
combustible, pour ces longs voyages. Atrx vitesses que nous sommes capables de créer en ce

moment, une fusée mettrait des millions d'années pour aller sur Epsilon d'Eridani. Il est

évident qu'il est nécessaire d'utiliser cles concepts plus avancés pour voyager vers les étoiles.
Si certains individus, pas seulement Brian Scott, regoivent des connaissances sur une science
extraterrestre, alors , peut-être les réponses nécessaires pour tésoudre les problèmes du
monde, trouveront une application , grâce à cette science.
Il est possible que nous fassions notre premier voyage vers les étoiles , non dans nos
vaisseaux spatiaux mais dans les leurs...

FIN
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CODE SECRET DES OVNI :

Plusieurs fois, j'oi essayé d'étudier les nombres qui apparaissaient dans les écrits
automatiques. Plusieurs fois, au corus de mes enquêtes , j'ai rencontré des syncll.onicités
associées au phénomène OVNI. Le nombre 22 est arrivé fi'équemment dans le cas cle Brian.
Lorsque je suivis une conference du MUFON, à Houston en 1980, je rencontrai un camarade
chercheur :Gary Lambert. Gary avait été enlevé la nuit de Noël 1967,2zjours après l-Ierber
Shirmer. Gary ftit très excité , lorsque je lui parlais du nombre 22 en relâtion avec le cas cle
Brian' Et il m'informa qu'il connaissait la signification de ce nombre et qu'il l'avait rencontré
fréqr.remment lui aussi.
Plus tard , quand il me fit une visite en Arizona, Gary m'expliqua en détail, l'analyse très
pointue qu'il avait ihite depuis 12 ans, sur les synclu'onicités du phénomène OVNI. Il me
déclara qu'il avait calculé le moment oir l'apogée des événements se produirait, et en quel
lieu. D'autres nombres importants figuraient dans son calcul, tels que 13 et 31, 14 et 41, ainsi
que certains triangles isocèles . Ces triangles avaient des côtés dont les proportions, étaient
de22-22- 41. et les OVNI les avaient imprimés, sur cles objets dans des cas'enlèvements.
(Etrangement, le même triangle apparaît comme emblème , sur la manche des uniformes
rouges des astlonautes du film « :rencontre du troisième type ») Je rapprochai rapidement les
nombres, qui se trouvaient dans le travail de Bruce Cathie, sur l'existence d'un réseau
planétaire. Ceci m'amena à de nouvelles découvertes , qui excitaient mon esprit et qui
pouvaient très bien révéler la manière, dont est construit l'univers. Je travaille encore sur des
parties de ce ptzzle mathématique, et depuis peu , les données se sont accumulées de manière
volumineuse. Cela demandera un ouwage séparé, pour exposer les fruits cle ce labeur, et sa
signification pour la race humaine.
Si quelqu'un a connaissance de telles ctu'onicités, je serai intéressé de les entendre.
Il y a certainement beaucoup plus de choses à dire sur le phénomène O\INI, que nous le
pensions , au début. Je demande à tous les chercheurs d'être patients, et de bien examiner
cette aire sélective de recherche. Plusieurs d'entre nous, trouveront de l'or dans cette
prospection.

al Ii H«,",i]Fo.l
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ê) LES RENCONTRES DE BILL HAMILTON.

Bill Llamillon a lui-même reçu la visile d'8.7.. C'es't ce qu'il a raconté à. Kerry Cas's,icly et Bill
Ryan.en mars 2006 , à Laughlin Qtlevada)

Kerry:
Avez-vous rencontré des ET ?

Bill Haruilton:
Oui. Ils paraissent corrrme nous et vivent sur Terre. On peut les rencontrer dans les escaliers
ou mêlés à la foule, et on ne le sait pas.
K:
Ouh...
B
Ils ont quelques caractéristiques cependant. Leurs traits sont très beaux, et leurs corps comme
leurs visages sont parfaitement symétriques et sans défaut. Ils sont vraiment parfaits, ce qui
veut dire, qu'ils maîtrisent totalement leur génétique. La seule différence apparait quand on
regarde leurs yeux. Ils ont des petites particules argentées ou dorées dans leurs iris, qui les

rendent étincelants. La couleur de leurs yeux est aussi dans une garnme différente de Ia nôtre.
Ces êtres sont très forts. Une femme peut porter des objets très lourds, un homme corpulent,
par exemple. Ils disent qu'ils sont de race pure et que nous sontmes des hybrides.
J'ai vu , il y a peu de temps, deux d'entre eux conduisant une voiture sur une autoroute. Ils
voulaient avoir un contact avec moi. Ils ont parlé à une amie d'un accident de voiture, qui

venait de se produire . Elle ne pouvait le savoir.
. . . Certains d'entre eux venaient à Gyant Rock . Il paraît qu'ils étaient 26 . J' en ai repéré 2 ou

3. Je suis devenu l'ami de George Von Tassel, je l'admirais et j'ai aussi bien connu Daniel

Fry. C'était un homme brillant et intègre.
Puis j'ai étudié l'histoire de Brian Scott. Cela m'a pris 4 ans et c'est à cette époque que deux

ET sont venus chez moi.t
K:
Racontez-moi.
B:
J'étais dans ma salle de séjour avec ma femme. Elle est morte depuis. J'ai vu deux individus
dans le hall d'entrée de la maison. Je n'ai pas remarqué, ni entendu ,la porte s'ouvrir. Mon
ami John se trouvait dans la cuisine. Il n'a pas non plus entendu, la porte s'ouwir.
IIs étaient en costume de ville. Et ils disaient : « nous sonunes envoyés par les services

sanitaires. Nous avons reçu une plainte Nous devons inspecter la maison. »

L'un des types a monté I'escalier ,qui conduisait aux chambres. C'était une maison à trois

étages. L'autre s'est dirigé vers la bibliothèque et s'est arrêté devant l'étagère où se trouvait
rnes livres sur les OVNI. Je me disais : « Ils vont regarder derrière, pour voir des traces de

souris ou de cafards ! >»Non, il examinait mes livres. Je me suis avancé dans le couloir de

manière à lui barrer la rou1e. Alolp , il s'est dirigé vers moi. Je l'ai reg4ldé d4rs ]es yeux et

mon çsprit a chaviré. J'pv4is l'iFpplesgi_nn de .eêardor dan§ liinçrn1, dans upc nutrp sPhère plus

évolusd, Jlai pensé : « qui êtgs ypqs ?Que yople(rvous ? »Sop partep4ipe est descçn4u et il a

dit:
« Nopç dovpns partir rqniqtensnt. » Ils se spqÏ difigÉs vçrs le pofle dp delrière et le ÿpe Qpi
avait (escendu I'escalipr, me dsmandp : << Avez-vous une cigaiette ? >iJe lui en tendis une. Il
me rçgardâ et ajouta «< Avoz'vou§,du'fou , pour allumçr'tra çigarette ? »Je lui ai tendu un de ges

* 'den"vers t977-1978.
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nouveaux briquets Bic. Il l'a pris et a dit << Pouvez-vous actionner ce mécanisme pour moi ? »
comme s'il était un enfant. J'ai répondu OK et j'ai allumé la cigarette. Il a aspiré une bouffee
et ils se sont éloignés en disant : << Nous devons partir maintenant ! ». J'ai .iie a John de les
suivre et moi aussi j'ai suivi. Ils n'étaient déjà plus en vue. Près de la maison il y avait une
intersection j'ai dit à John « Prends cette route. Je prends l'autre » Je voulais voir leur
voiture. Mais il n'y avait rien ni sur la route prise par John, ni sur la mienne. « Les as-tu
vu ? -Non » Ils avaient disparu dans Ia nature. Je suis revenu vers ma femme et je lui ai
demandé de faire le numéro des services sanitaires. Ils n'avaient envoyé personne.
Et savez-vous que deux jours plus tard, enpassantprès du Restauranf Denny, j'ai rew les
types qui parlaient de Brian Scott. Comment pouvaient -ils connaître son hiitoire ? Elle
n'avait paru nulle part. Ils disaient : (( ces humains sont fous ! »Je le regardais et la même
impression d'infinité me submergea. eui sont-ils ?

K:
Avez-vous parlé de Brian avec Dan Burisch ?
B:
Oui .
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É) eonrsl(A, LE pETIT RUSSE suRDouE,\/
Bori,ç Kipriyanottich e,st u.n enfant pas' con'tme l.es autres ,ut enJànt. Indigo, con'tnxe on le,s'

appelle. Il est probablentent le pl'us' fanteux de ceux clui sont en Rttssie .Il a 12 cms

actu.ellement (fin janvier 2008).
Il.fùt décrit dans la Pravcla, le plus grand. journal de Moscou, lors'qtt'il avait 7 ans'(2003),
par l,tn professeur de l'(Jniyersité de Moscou, Gennadlt Belimov. ce dernier avait as'sisté èt

tme réunion dtt soir, d'rm groulte de voyagew's et Boriska, qui signifie : pelit Bori'ç, avai.l

étonné ces adultes, en pcrlant d'une ancienne vie sur la planète Mars, el en Lénturie

ta.restre. Il cruait égctlentent signcl.é des événements cataclys'nùqttes proches. Belimov qvail

enregistré le monologue de l'enfant sur un dictaphone, et ce récit fut mentionné clans le
journal.
Trcn,cdllant sw. un pro.iet, qui concerne les événentents prévus en 2012, Bill Ryan et Kerry
Cassicly du groupe Cam.elot ,se sont rendus en octobre 2007 èt Moscou, pour rencontrer

I'effint et sà ntère. Le père était ctbsent. Ils sont les prentiers étrangers' à avoir interuogé

Bori.,ska.. Voi.ci le réci.t d.e Kerry sur l.a rencontre.(cecivi.en.t de paraître en an.gl.ais', ,s'ur le ,site

de « wtryw.proiectcantelot.org »)

MOSCOU 8 OCTOBRE 2OO7

De Moscol, lolls sommes partis pout'rellcontrer Boriska et sa mère. Avec le trafic, cela nous

prit r-rne heure. Quand noLls avons finalernent atteint le vieil irnmeuble ,où se trouve le petit

appartement oir ils habitent, rlous n'avons vu personne. En cherchant pendant deux à tÏois

ninutes une place dals Ie parking, un jeune au coin du bâtiment nous 1ança un regarcl furtif
et s'esquiva dès qu'il s' aperçut, queje le regardai.

II portait un survêtement rouge et une casquette de base-ball. Il avait un sourire espiègle que

je pus voir, rnême à distance. Dès ce rnoment , j'ai réalisé que ce devait être lui. Quand sa

i1ère est al.ivée, et qu'elle vint vers nous pour nous accueillir, il courut le long le mur, sans

clo,te iltimidé.'J'allai rapidement vers lui, je tendis la main en souriant et je lui dis en

anglais :tout va bien . Il pitt ma main et sourit gentiment. Je savais que nous serions amis.

plus tard, cluralt I'intérview ,Boriska se montra réservé, colnme tous les garçons qui

deviennent adolescents, refusant de parler de tout ce qui n'était pas absolttment nécessaire,

s,agitant lor.squ'on évoquait cles détàils sur sa jeunesse. Maintenant son esprit était occupé

par:cl'autl", ôhor"r. Sa vie avait pris une autle direction et ses yeLlx ne brillaient plus,

îorsqu'il évoquait sa vie passée sur Mats ou même dans la Lémurie.

En depit de ôela, sa spontanéité et son es lorsque je

questiàns pragmatiques d'adulte. Ses yeux s et son im

d'autres iritérèts, qlle cette pièce étriquée , d'appareil

por.u.s'échupp".-.i se précipiter sur sôn jeu-video, où il était un avatar mi- superman, mi- chat

en train cle raser les murs èt de pulvér'iser ses eunemis ,à chaque tournant. Il s'emuyait avec

tlogs, mais il était plus rnûr et plus indulgent, que ne le sont les garçons de onze ans ,

habit*ellement. Il nàus raconta les guerres qui avaient détruit la civilisation martienne, la

manière clont il essayait cle transformer Jupiter en un deuxième soleil- ce qui n'était pas très

clair.
Il a été surpr.is d'apprenclre que son ami , le professeur Vladislav Lugovenl«o se rappelait un

incident, au cogts àuquel Èoris évita un événement dangereux, qui se produisit dans Ie

fambonrg, unjour., lorxlu'ilrentraitdel'écoleàlamaison.Borisluiposadesquestionssulles
voyous (ui t;avaient approché et menacé. Quand le professeur me déclara : « Vous êtes

télépattre ». Je répondis u ,ron », Boriska sourit de son petit air tnodeste, sage pour sotl âge.

métippleux et c1élicat . Quand on lui demanda, ce qu'il pensait des hommes actuels, il fit un
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signe de la main en disant tranquillement : << Je refuse de dire dtr mal des hommes de cette
planète »,

Jusqu'où allait sa compréhension, quand il observait ce monde de son regard
merveilleusement clafu ?
C'était moins une interview, qu'une exploration surprenante dans le temps et l,espace, eu,un
enfant de onze ans découvre à l'intérieur de lui.
Il parlait des inondations flttures qtri allaient envahir Moscou, en2009,comme un fait établi.
Survivra-t-il lui, et sa maman ?

I haussa les épaules:la survivance n'a aucune importance ,semblait-il dire. La vie n,est
qu'rut moment à vivre pleinement et en conscience, ce moment n'est rien, quand on est un
être éternel !

Keruy Cassidy.
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Article de Gennadl, Belimov, c1u'il écrivit en2004, lorsque Boris,ka avait 8 ans, après an,oir
vécu l'expérience de sarenconfi"e avec l'enfant. C'est lapremière.fois que cet article est
traduit en anglais. Le ttoici enfrançais. G. Vanquelef.

BORISKA, L'ENFANT VENU DE MARS.

La première fois que j'ai entendu parler Boriska, c'est quand il avait participé avec d'autres
personnes, à une expédition dans la zone nord de la Province de Volgograd, connue dans
notre pays, comme la crête Medvediskaya.

« Imaginez tout le monde assis autour d'un bon feu, un soir. Soudain, un petit garçon de 7 ans
demanda le silence. Il nous parla des habitants de Mars et de leurs voyages sur Terre. C'est
ainsi que l'un des témoins me donna ses impressions: «...quelqu'un parlait encore à voix
basse, et le garçon demanda sévèrement une totale attention, ou, il ne dirait aucune
histoire... »
Alors le silence s'établit et l'enfant aux grands yeux éclairant son visage rond, habillé d'un
T-shirt d'été et coiffé d'une casquette de base-ball, pas du tout effrayé par tous ces adultes,
commença à raconter une histoire incroyable. I1 parla de la civilisation rnartienne, des cités
mégalithiques, des vaisseaux de l'espace martiens voyageant vers les autres planètes et venant
sul ten'e, dans le pays de Lémurie, de sa vie à cette époque, car il avait lui-même visité la
Terre, et vu le grand continent sombrer dans l'Océan ,et des amis qu'il avait ici.
Le feu continuait à crépiter, dans la noirceur de la nuit, et tous ces gens étaient assis là dans
l'infrni du ciel , qui semblait galder pour lui, ce grand secret. Une demi-heure passa à écouter
ces histoires surprenantes. Un des auditeurs attentifs les enregistrait sur un dictaphone. Donc
l'histoire a été conservée. Est-ce qu'à Moscou, on pourrait la publier ? Seul Dieu le savait
Personne dans Ie groupe n'était journaliste.
Les gens furent choqués par deux choses :l'insolite de la situation, le fait qu' un garçon de 7
ans connaissait toutes ces choses,car même un professeur d'histoire pouvait ne pas savoir
que Ia Lémurie et les Lémurians avaient existé. La science n'a jamais prouvé l'existence
d'anciennes civilisations avant la nôtre, et il me semble ,qu'elle n'est toujours pas favorable à

en faire la preuve. Elle défend aussi l'idée de l'unicité de l'homme dans l'Univers. En second
lieu, la manière de parler de Boriska. Ce n'était pas du niveau d'un garçon de l'école
élémentaire. Il utilisait une terminologie avancée et donnait de tels détails de faits du passé de

Mars et de la Tene, que tous étaient impressionnés.
Seules quelques manifestations d'émotivité prouvaient qu'il s'agissait d'un jeune enfant
sensible
« - Pourquoi Boriska a-t-il raconté cela ? » demandai-je.
-« Apparemment , c'est tout le contexte du camp de l'expédition ,qui a provoqué le déclic de
la révélation. Il s'agissait de gens intéressants, à l'esprit ouvert, cherchant à trouver des

réponses aux secrets de la Terre et du Cosmos et Boris les avait écoutés au fil des jours, en
revivant dans ses souvenirs, des faits anciens.
- Pouvait-il I'avoir vraiment vécu ? Ne pouvait-il pas se souvenir de films de guerre des

étoiles, et d'autres semblables ?
-Il ne le semble pas. Ce n'était pas comme une fiction,répondit mon interlocuteur . cela
ressemblait plus aux souvenirs de mémoire ancienne , dans des incarnations précédentes .

Ces sortes de détails ne peuvent s'inventer, et ressemblent plutôt à des histoires personnelles
vécues. On a vraiment l'impression de mémoires de vies antérieures. »

Cette réflexion, décida de tout. J'ai compris qu'il fallait que je rencontre Boriska.
Maintenant, après l'avoir vu, lui et ses parents, j'essaie de rassembler toutes les informations,
dans le but de comprendre le mystère de la naissance de cet enfant.
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Il est curieux qu'il soit arrivé au monde dans une maternité de la ville de Vozhk, , bien que
son certificat de naissance indique comme lieu de naissance, Zhirnovsk (Volvograd) province
du lieu d'enregistrement. Il est né le 11janüer 1996 à 8h.30 du matin.

Ses parents sont des gens simples. Nadezhda Kipryanovitch, (Nadège enfrançais)sa mère ,est
dermatologue dans une clinique de la ville. Elle a eu ses diplômes à l'Institut médical de
Volvograd, au début de 1991. Son père Youri Tovstenev est un officier retiré de l'armée, qui
a travaillé à l'Institut supérieur militaire Kaminsky et qui est employé actuellement comme
surveillant en bâtiment.
Tous les deux seraient très heureux, si quelqu'un les aidait à résoudre le phénomène
mystérieux ,qu'est leur fils. Pour le moment, ils regardent ce miracle avec curiositè.
« Quand Boriska est né, je notai qu'à l'âge de 15 jours, il relevait la tête. » se rappelle
Nadège. « Son premier mot :baba(grand-mère) il le prononça à 4 mois et il fit .u p..Àièr.
phrase à 7 mois. Il a dit « Je veux un clou » . I1 parlait d' un clou dans le mur. Les enfants
commencent à s'exprimer beaucoup plus tard. Des facultés intellectuelles remarquables se
manifestèrent rapidement.
-Comment ?

-Quand Boris a eu un an, je lui donnai des lettres pour suivre le système de reconnaissance
Nikiten.. Vous imaginez qu'à un an et demi, il lisait le journal , à 2 ans il dessinait et peignait
à2 ans et demi. Il utilisait des teintes variées.
Boris a commencé à manifester ses dons de guérison à partir de 2 ans. Les docteurs disent
qu'il a un don pour les langues et qu'il a le cerveau exceptionnellement développé. Ils disent
aussi ,qu'il a une mémoire phénoménale. »
Cependant ses parents ont noté que leur fils n'était pas seulement un bon observateur mais
que cette mémoire était originaire d' ailleurs. Il enregistrait des informations issues de nulle
part.
« -On ne lui a rien appris » se rappelle Nadège. « Il avait l'habitude de s'asseoir en position
du lotus et d'écouter quelque chose. Il donnait de telles informations sur la planète Mars et sur
les systèmes planétaires et sur d'autres civilisations , que cela nous étonnait beaucoup.
Comment un petit enfant pouvait-il savoir tant de choses sur l'espace ,sur des donnéés
cosmiques ? C'était courant chez lui, quand il avait deux ans ! A ce moment-là, il commença
à raconter que Mars était habitable et qu'il avait survécu à une catastrophe sur Mars, et que
les survivants, comme lui, avaient du séjourner dans des souterrains. Il avait effectué àes
missions de voyage sur Terre et des missions scientifiques. Il semble qu'il ait été pilote d'un
vaisseau spatial au moment de la civilisation Lémurienne . Il avait un ami Lémurià sur notre
planète, et cet ami est mort devant ses yeux. « Une immense catastrophe aravagé la Terre et
les montagnes ont explosé. Un grand continent s'est fracturé et s'est effondré dans l'Océan.
Soudain , une énorme pierre est tombée sur le bâtiment, où se trouvait mon ami , a raconté
Boriska, Je n'ai pas pu le sauver, mais à présent, il est sur Terre à nouveau et je le
retrouverai. >>

Boriska a vu la destruction du début à la fin, comme si cela se produisait sous ses yeux ,
actuellement. Il souffre de la mort de son ami, comme s'il était responsable de l'avoir causée.
Un jour , il a vu un livre, que sa mère venait de rapporter, intitulé : « D'où venez-nous ? »rd,
Emst Muldashev. Cela a eu un effet énorme sur le petit garçon ! Il regardait les dessins des
Lémurians, les photos des pagodes tibétaines. Deux heures plus tard, il se mit à parler en
détail, des habitants de la Lémurie, et de certaines de leurs découvertes.
« -Mais la Lémurie fut détruite , il y a au moins 800.000 ans , lui dis-je prudemment et ses
habitants mesuraient plus de 7m de haut, et cependant tu te rappelles tout 

"èlu 
?

-Oui, je me rappelle » répliqua Boris et il ajouta : « Personne ne m'en avait jamais parlé
avant >>.
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Une autre fois, il a commencé à se souvenir, en regardant les illustrations de chambres
funéraires et de pyramides, d'un autre livre de Muldashev: « Recherche des cités des
Dieux », il dit qu'on trouverait des connaissances non seulement, sous la pyramide de Chéops,
mais sous une autre, aussi, qu'il ne situait pas.

« La vie va changer quand on ouvrira le Sphinx . » Il ajouta que le Sphinx serait ouvert
derrière l'oreille, mais il ne savait pas où, exactement Il a parlé, au cours d'une conversation,
quand l'inspiration lui est venue ,sur Ia civilisation Maya, en précisant que noLls ne savons
pas grand-chose sur ce peuple fascinant.
Mais le plus menagant est ce qui va se passer maintenant sur terrs. Des enfants extraordinaires
naissent, parce qu'il va y avoir de grands changements sur la planète et de nouvelles
connaissances et que la rnentalité terrienne a besoin de changer.
-Que sais-tu sur tous ces enfants très doués et sur la raison pour laquelle, ils sont 1à ? Sais-tu

qu'on les appelle ,des enfants indigo ? »lui demandai-je lors de la rencontre.
« -Je sais qu'iIs sont nés mais je n'en ai pas rencontré dans notre ville. Peut-être Julia Petrova
le sait. Elle croit ce que je dis, ce qui veut dire qu'elle ressent cela aussi. Les autres se

moquent et rient quand je raconte des histoires, et que je pense qu'il va se passer quelque
chose. Il y aura deux catastrophes ,c'est pour cela que ces enfants sont nés. Ils devront aider
les gens. Les pôles vont changer. En 2009 , ce sera la première catastrophe, sur un grand
continent et en 2013 , elle sera encore plus puissante.

-Tu ne t'inquiète pas, en sachant que ta vie sera allectée ?

-Non, je n'ai pas peur. Nous vivons à jamais . J'ai vécu sur Mars quand la catastrophe s'est
produite. Il y a eu une guerre nucléaire et tout a brûlé. Quelques personnes ont survécu et plus
tard , on a reconstruit des maisons et de nouvelles armes. Il y a eu aussi un changement c1e

continent, mais ce continent n'était pas grand. Les martiens ont respiré un air qui contenait
beaucoup de gaz carbonique. Quand ils venaient sur Terre ,ils stationnaient, près des endroits

avec de la fumée.
-Et toi, puisque tu viens de Mars, peux-tu vivre dans une atmosphère remplie de gaz

carbonique ?

-Quand on a un corps terrien, on respire l'air de la Terre. Mais les Martiens n'aiment pas du

tout l'air de la Terre, parce que l'oxygène fait vieillir. Il y a des gens sur Mars et ils paraissent

toujours jeunes. Ils ont l'aspect de personnes de 30-35 ans et personne ne paraît vieux
.Chaque année, de nouveaux enfants venus de Mars, viendront sur Terre. Dans notre ville, il y
en a une vingtaine.
-Vous rappelez-vous de votre nom, ou des noms de vos amis ?
-Non, je ne me rappelle jamais des noms.
-Quel âge aviez-vous ?

-J'avais treize ans., et je me souviens de cette vie depuis ma naissance. Je n'oublierai jamais

d'où je viens. Lorsque nous étions sur Tene, nous portions des verres spéciaux. Nous étions

très batailleurs. SurMars, lly a quelque chose de très désagréable. Un lieu que nous aurions

du détruire. Mars pourrait renaître mais cette chose l'empêche. C'est secret. Je peux le

dessiner, comme il apparaît. Nous soûrmes allés près de lui. Il est contre les habitants de

Mars.
-Boris, pourquoi nos sondes ont-elles été détruites, en voulant atterrir sur Mars ?

-It y a un signal qui vient de Mars et qui détruit les sondes .Des satellites qui ont des rayons

destructeurs . »
J'ai été étonné qu 'il soit au courant des rayons Fobosov . C'est exactement cela. En 1988. un
homme de Volzhsk, Yuri Lushichenko , un homme qui a des pouvoirs extraordinaires, essaya

de contacter les responsables du programme de l'Espace, de I'URSS, pour avertir les chefs

soviétiques de la faillite imminente des sondes spatiales Phobos 1 et Phobos 2. En particulier
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parce que des rayons et batteries radio-actives étrangères à la planèts, s'ÿ trouvent. On
n'écouta pas ses avertissements. Ils ne ressentaient pas le besoin de lui répondre. »
D'après Lushnichenko, on doit changer de tactique ,quand on s'approche de la surface de
Mars.

« -Connaissez-vous les dimensions multiples, » m'a demandé l'enfant. « Savez-vous qu'on
peut ne pas suiwe une trajectoire droite et voler dans un espace multidimensionnel ? »
Je m'étais déjà intéressé à des questions de ce genre, qui sont hors du courant de la science
traditionnelle.
Boriska , soudain percutant, se mit à m'expliquer la construction énergétique d'un vaisseau
spatial: « lorsque nous arrivons tout près de la Terre... » Il prit un morceau de craie et
dessina quelque chose de triangulaire sur le tableau. : « Il y a 6 couches » expliqua-t-il
enthousiaste, la couche externe est en matière solide, la seconde couche de 30%o est dans une
matière ressemblant à du caoutchouc, la troisième de 30 Yo également est aussi métallique,
puis il y a une couche de 4 oÂ avec des propriétés magnétiques. » Il les dessinait sur le tableau.
« Si vous chargez la couche magnétique , l'appareil peut voler dans tout l'univers. ».

Les adultes , nous nous regardions les uns , les autres ! Dans quelle classe , leur enseignait-on
les pourcentages ?
I1 n'avait pas pu apprendre cela à l'école, et justement Boriska semblait avoir de sérieuses
difficultés en classe.
On l'avait mis directement dans le second cycle , après son évaluation, mais on essayait de se

débarrasser de lui. Qui , dites moi ,voudrait d'un enfant qui interrompait brusquement la
maîtresse pour dire : « Maria Ivano".na, vous ne dites pas la vérité ! Votre enseignement n'est
pas correct ! »
Et ceci n'est pas arrivé qu'une fois !

A présent ,un maître, qui enseigne à l'académie Schetine, étudie avec Boriska et il passe ses

examens en externe. L'enseignant pense que Boris devrait entrer à l'école Schetini, pour
enfants doués. Il a et aura toujours des problèmes avec les enfants ordinaires.
« -Quel1e est la mission de Boris sur Terre ? La connaît-il ? » J'ai posé la question à Boriska
et à sa mère.

-« Il dit qu'il n'en sait rien » répondit Nadège. « Il sait des choses sur Ie futur de la Terre. Par
exemple que la connaissance sera dishibuée suivant la qualité et le niveau de conscience de la
personne. Aucune connaissance nouvelle ne sera donnée à des gens pervers, à des gens
insignifiants, des voleurs , des bandits, des alcooliques et à ceux qui ne veulent pas changer
pour un mieux. Il pense que l'information jouera un rôle important. Le temps de l'union et de
la compréhension va coflrmencer sur Terre.
-Boris, d'où sais-tu cela?
-De l'intérieur de moi. » répondit-il sérieusement.
Un joru , il avait 5 ans, il étonna ses parents, en parlant de Proserpine. C'était une planète
morte, leur dit-il, depuis des milliers d'années, peut-être des millions d'années. Ce mot:
Proserpine, il ne l'avait jamais entendu et ses parents n'en avaient jamais entendu parler non
plus. « Elle a regu un rayonnement et elle est tombée en morcear»( » expliqua Boriska.
« Physiquement il y a longtemps que cette planète n'existe plus, mais ses habitants ont été
téléportés dans Ia 5 ème dimension , que vous appelez un monde parallèle. Nous avons
observé la mort de Proserpine, à partfu de la planète Mars » clarifia -t-il. Et soudain , il dit
l'inimaginable. Il dit que la Terre était comme un être conscient, vivant et qu'Elle
commençait à accepter les enfants de Proserpine, dans le but de les éduquer.. Donc , on peut
dire que de temps en temps, des enfants naissent sur nohe planète, qui peuvent se rappeler
d'où ils viennent et se considèrent comme étrangers à la Terre.
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Mais finalement, ce phénomène est connu de certains scientifiques. J'ai moi-même rencontré
Valentina Gotshunova(I(ainaya) qui, non seulement se rappelle de Proserpine. mais l'encontre
parfois dans ses rêves des camarades proserpiniens. Et brusquement elle vint dans la même
ville que Boriska, et ils ont visité ensernble ,la « montagne bleue » sur la cr'ête
Medveotiskaya, zone d'anomalies magnétiques.
Voici ce que la mère deBoris, Nadège, a écrit dans son journal :

« Tu es un pr'écurseur. Tu as éclairé le chernin pour nor§. Dans les spirères les phLs élevées, tu
es considéré comme un héros. On a mis une lourde charge sur tes épaules
Je suis venu dans ie ternps nouveau. Un code holographique est prêt dans l'invisible ,3t sera
superposé dans l'espace. Tout vient à la lumière, rapidernent, dans un nouvel embraserrLent de
peusée. La transition d'un monde à un autre s'installereL dans la substance du temps. .T'apporte
le nouveau temps. j'apporte la nouvelle information. »

Ce sont les paroles fidèles que Boris avait dit à sa mère.
-« Boris , dis moi de quoi les gens vont-ils souffrir ?

-De ne pas vivre correctement et ne pas être capabler d'être heureux. Vous devez allendre
votre entier cosmique, ne pas souffrir des eneurs duL monde actuel, nlais reconnectez: votre
destin, f,rnissez votre cycle de développement et rejoignez les hauteurs nouvelles. »

Ce sont ses paroles.
-(( Vous avez besoin de devenir bons, s'ils vous battent , ernbrassez-les. S'ilsl vous
déshonorent, n'attendez pas leurs excuses, mais agenouillez vous et demandez paldon pour
votle déshonneLrr. S'ils vous insultent et vous rabaissent , dites leur meroi et souriez:. S'ils
vous haïssent, aimez les comme ils sont. Tout ceci conr;titue les lelations d'amour' , d'irurnilité
et de pardon qui sont importantes porr les gens.

-Sais-tu pourquoi les Lémurians moururent ?
-Je me sens aussi coupab)e de ça. I1s ne souhaitaient pas se déveiopper spiritueliement. et ils
s'écartèrent du bon chemin et par conséquent, détruisirent la planè[.e. La pratique de la magie
les conduisit à la mort. La vraie magie est amour.
-D'ou te viennent ces mots : entier cosmique, cycles , ntagie, cosmos.." ?
-Je les comrais. Keilis !

-Que dis-tu ?

-ie dis « je vous salue, dans la lalgue de ma planète »

Ce jour-ià, Boriska etmoi, nous sommes quittés su1'c,JS mots. Majs àpartir de ce jour, je me
suis promis de suivre le destin de cet onfant.
CHRONIQUES MARTIENNES :

Un an plus tald, je me lendis à Zhimov pour renc,)ntrer à nolrveau Boris et essayer de

comaître un peu plus de détails sur ses vies ct'avant. Finalement, je commençai d'abord à

m'entretenir avec sa mère.
« Ce matin-là, je regardai dans la pièce, parce que j'avais entendu Boriska parler à quelqu'un,
pourtant j'étais sûre qu'il était seul. » m'explique Nadège Alexandrovna,la mère de Boriska.
« Il était seui, en fait ,et en face de lui, il y avait une nrosaïque colorée faite avec des jouets-
construction d'enfant, qui reconstituait la double spilale de I'ADN. Je la connaissais bien,
grâce à mes études de médecine. Il disait à quelqu'un :

« Je suis le pilote de ce vaisseau scientifique, mais je ne pratiqucrai jamais un croisement
d'ADN entre l'humain et le reptilien. Cela contredit les règles de la sélection naturelle. » Puis
qr-reiques mots latins suivirent. Et au lieu d'écouter dav,antage, je me suis mise à le secouer.
-« Qu'est ce que c'est ? A qui parles --tu ? »
Soudain Boriska sortit de sa transe, revint à lui, confus et murmura : « Je iouais. .. »

Cette fois encore, je réalisai que je ne connaissais pzLs bien mon fils. Plus tard , lorsque je
f interrogeai , il m'a dit que cette information n'était pas pour les gens et que lorsqu'il vivait
sur Mars, ils avaient des brins d'ADl{ un peu différents , un peu différents de ceux de la race



lémurienne. Mais profondément je sentais, que s'il se rappelait la phase martienne de sa vie,
c'était il me sembie parce qu'il s'était incarné à plusieurs périodes de vie. I1 se rappelait
plusieurs périodes différentes et il se souvenait de ces différentes périodes, probablement au
cours de plusieurs milliers d'années.
-« Donc , vous ne pensez pas que ce sont simplement des fantaisies d'enfant ?

-Je serai sans doute heureuse de penser cela. Mais ce n'est pas vrai. Il y a dans ses paroles trop
de connaissances complètement inconnues. Personne ne peut raisonnablement le penser

C'est vrai , je ne crois pas qu'il se rappelle ses vies passées de la même manière qu'il se

rappelle, ce qui s'est passé hier. Non, sa mémoire est très fragmentée, et ne se rappelle que

sous certaines conditions, et je suppose que petit à petit ,cela va diminuer. Oui ,il est relié à
des sources externes d'information et connecté à des sources inconnues »>.

C'est vrai que cette relation arrive de plus en plus rarement. Le canal de communication se

ferme, et le dictaphone que ses parents lui ont acheté pour effegistrer ses souvenirs, sont
utilisé de moins en moins. I1 n'y a presque plus rien.
Les enregistrements de ces denriers mois sont des souvenirs de Boriska sur un sérieux
cataclysme sur Mars. Par exemple, il le situe avec insistance, à des milliers d'années (peut-

être des millions), à cette époque ;ils ont eu de sérieux problèmes avec I'eau. Mars commença
à perdre son atmosphère et son eau. Boriska précise ,qu'ils avaient des vaisseaux spécifiques ,

qui venaient sur Terre ,pour emporter de l'eau. Ils étaient cylindriques et servaient de

vaisseaux-mères. Il raconte un peu ses missions et son travail dans l'espace. Le garçon n'aime
pas beaucoup les films américains d'aventures spatiales et de guerres Il dit qu'ils sont faux et

artificiels. Les vaisseaux martiens voyageaient dans le système solaire et avaient de

nombreuses bases sur les planètes et leurs satellites. Apparemment , il n'était pas mauvais
pilote, avec de bonnes aptitudes professionnelles, parce que dans ses histoires, il participa
plusieurs fois à des vols sur Saturne où ce qui était le plus diffrcile , c'était de traverser la
ceinture d'astéroides. Plusieurs de ses amis sont morts en approchant de Saturne.
-« Tu sais maman, je n'ai jamais apporté de l'eau sur Mars, »dit un jour Boriska, « Je parle
toujours de Mars par ci, Mars par 1à, mais j'ai été aussi responsable de l'opération Jupiter.
Nous avions un projet spécial pow étudier la création d'un second soleil dans notre système

solaire. Et ce second soleil était Jupiter. Mais on avait besoin d'une telle masse physique,
qu'en définitive, le projet échoua. »

Une autre fois, il dit que les scientifiques terrestres seraient intéressés par le fait, qu'il n'y
avait pas neuf planètes dans notre système solaire , mais onze .Les inconnues sont localisées
derrière Pluton. Au début, Mars était plus proche de Jupiter et la lune orbitait autour de Mars.
Après le cataclysme cosmique , l'orbite de Mars changea. Elle se rapprocha de la Terre et
celle-ci captura son satellite la lune. Cependant Boriska est impuissant à se rappeler quelque
détail de cette période.
Sur la question naturelle de la possibilité qu'il avait d'avoir une famille, comme nous le
comprenons, Nadège ne savait rien. Boriska n'a jamais parlé de cette éventualité de relations
familiales dans ses incarnations martiennes.
Cependant un jour qu'il regardait un show à la télé, sur le canal Discovery, il commença à
parler avec vivacité, de la civilisation des gris, les petits humanoides à grands yeux.
<< Ce ne sont pas des Martiens . » dit-il, en montrant I'écran. « Nous n'étions pas comme
cela. Nous étions plus proches des Lémurians et des Atlantéens. D'abord nous étions grands,
et eux sont des nains. Deuxièmement, ils sont cruels et viennent d'une autre galaxie. Ils font
des expérimentations sur les gens. Nous avons du même les combattre , parce que ce sont des
agresseurs. Notre race étaat moins agressive et plus intellectuelle, et nous pouvions aussi
utilispr pppe énergie psychique. »Il cherchait ses mots, explosait puis se refermait et après ce
long discours, il détouma son attention et retourna à ses jeux ordinaires et le problème des
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gris, comme dit sa mère, ne revint plus jamais sur le tapis. Cela sembla un flash de mémoire
qui n'eut jarnais de suite.
Mais les ufologues actuels connaissent plus ou moins, ces gris. Les enlèvement-s temporaires
d'humains, les expérimentations à caractère sélectif, génétique slrr ces persolïles, les
vivisections d'animaux (opérations terribles incluant le saignement complet des bestiaux dans
les années 70 et 80) . Tout cela est associé par les témoins et les chercheurs principalement
aux populations alien des gris. Et Boriska avait signaldr soudain ,leur nature dangereuse.
Mais fera-t-il de nouvelles déclarations sur la vie danrs l'espace, sur Mars ou dans le système
solaire ? On en doute. Le garçon, corrme disent les spécialistes s'est refermé, probablement à
cause des diffrcultés de Iaréalité tenienne. Celle-ci est apparemment pénible pour les enfants
indigo.

SA VIE DE CHAQUE JOUR :

Boriska regardait avec attention son écran d'ordinateur et manipulait rapidement les touches
de son clavier.. Sur l'écran se déroulait une sorte cle combat dans un château sotLterrain.
J'essayai sans succès, d'attirer son attention. La passircn de ce garçon de 9 ans pour le jeu ne
déclinait pas alors qu'il jouait, depuis trois heures sans bouger. Sa mère ,sa plus proche amie
Valentina Rubstovaya et moi, parlions de tout ce qui s'était passé depuis un an, mais .Boriska
ne voulait pas arrêter son jeu -video et ne désirait pas participer à notre conversation sur ia vie
Martienne.
Un an plus tôt, il parlait plus volontiers et répondait à mes questions avec beaucoup de
passion. C'est vlai qu'il m'avait dit « c'était votre demière question » et ne m'avait plus
écouté, en commençant un jeu-video. Je l'avais laissé , assez abasouldi par sa

parole « cétait ».

Maintenant Boriska n'avait plus le temps de se rernémorer ses vies passées. L'ouverture et
l'ingénuité de cet enfant avaient joué un rô1e négalif, et provoqué ia condamnation des
garçons de son âge ou plus âgés, comme cela se produit habituellernent dans notre société . Ils
regardaient avec jalousie et envie ce garçon doué, et ils sortaient plus souvent les poings et
les insultes sur lui, que sur un autre.
Et Boriska apprenait aussi à se battre, bien qu'un ar avartt, il déclarait « si quelqu'un vous
insulte agenouillez vous devant lui... » LaÉalité de la vie terestre ne cadre pas avec ce

niveau de bienveillance relationnelle.
Les gens avaient commencé à traiter Boriska clifféremmont depuis les déclarations
sensationnelles qui avait été publiées sur lui. La majorité réagissait avec intérêt et curiosité,
mais 15 à 17 %o des gens manifestaient r.lne haine incompréhensible et de la colère.

Mallreureusement, pour la plupart ,c'était ceux qui en parlaient le p1us. Ils citaient des paroles
oubliées du temps de J-C ,sur les bons et les mauvais démons et certains nous rappelaient
mêrne les cris des persécuteurs : (( crucifiez-le ! » et ills l'avaient crucifié.
Le 2I ème siècle est commencé mais nous continuons à retourner à cette sauvagerie ,il semble
que rien n'ait changé !

Pendant ce temps ,des ufologues rêvent encore d'un contact avec des Extra-terrestres. ()uel
contact ?

Nous sommes prêts à nous saisir d'un camarade et Ie clouer sur une croix, parce qu'il est
différent! Hélas nos visiteurs nous connaissent mleux , semble-t-il et ne sont pas très
enthousiastes pour faire plus ample connaissance.
Peut-être que les enseignants de Boriska pourraient rnontrer plus de sagesse humaine et se

pencher plus attentivement sur cet enfant unique stms dire : << C'est seulement un idiot »

corûne f'a fait l'un d'eux, un psyÇhiatrç, çqllÈfiue 4p Nadège, après s'être entretenu un
moment ayec l'enfênt.
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Hélas , le jeune garçon sort de la moyenne et ne ressemble pas aux enfants de son âge, mais
c'est cette opinion, qui circule maintenant, dans le monde entier.
Il n'y a pas longtemps, une femme a envoyé ce message à l'école : « I1 faut exclure cet enfant
de I ' école, il apprend comment mourir à nos enfants ! »
Une enquête a eu lieu et on s'est aperçu que Boriskaavait parlé de la réincarnation avec ses

camarades de classe, bien entendu, de la réincamation des âmes, dont il est un exemple et un
témoignage. Mais il semble que le mot et f idée n'étaient pas très connus et qu'on a pensé que

l'enfant pouvait provoquer un suicide collectif parmi les élèves « Ce serait drôle , si ce n'était
pas si méchant ! »
Bien sûr, Boriska se comporte comme les autres enfants sur les sujets qui ne l'intéressent pas

(le russe et les maths)
I1 faut ajouter aussi le bouleversement, qui s'est produit dans sa vie par le divorce de ses

parents, avec ses inévitables déchirements et le fait qu'il a fallu déménager pour prendre un
appartement plus petit dans un autre immeuble. Dans le nouveau, il n'y a plus de chambre

séparée pour l'enfant et on manque d'argent. Il s'est retrouvé plusieurs fois, à faire la queue à

la soupe populaire, bien que ce soit très loin de chez lui. Ce divorce était vraiment imprévu et

cela a augmenté le stress pour chacun.
« -Oui , Boriska est maintenant dans une situation diffrcile, » me dit Valentina, membre de

l'expédition « recherche spatiale » et une des plus proches amies, « il a partagé ses

connaissances ,il aparlé aux gens, il a essayé de nous aider, en nous apprenant des choses sur
nous-mêmes et sur la Terre, mais personne ne le comprend comme il faut, et ne suit ses

conseils ! »
De tout temps , on a lancé des pierres sur les prophètes et ils furent crucifiés. Actuellement les

pierres et les croix sont différentes, mais l'attitude envers les visionnaires est toujor:rs la
même. Les premières pierres ont été lancées sur Boriska, et il a commencé à se fermer. La
principale raison de son comportement est l'attitude des gens.Pourra-t-on recueillir le fruit des

semences qui ont seulement été semées ? Que va-t-il lui arriver et résistera-t-il ? C'est ce que

l'on se demande. En définitive, Boriska n'a pas une vie facile.

L'INTERET DE LA SCIENCE :

Les scientifiques sont vraiment intéressés par le phénomène Boriska, un fait indiscutable. Le
professeur de mathématique-physique ,Vladislav Lugovenko de l'Institut cosmo-physique de

l'Académie russe des sciences IZM IRAN (ionosphère ,magnétisme terrestre, radio -
astronomie) a invité Boriska à Moscou pour l'examiner.

Quelques uns des collègues de Lugovenko ont participé à l'examen.
Lugovenki conduit sa recherche dans l'étude des enfants indigo de Russie et d'aillews,
considérant qu'ils naissent sur cette planète depuis 20 ans pour une raison précise. Et qu'ils
sont apparemment liés à une prochaine civilisation sw Terre.
Alors Boriska et sa mère ont été invités à se rendre dans un camp spécial sur le lac Atalsky,
province de Tulskaya, point de la Terre où l'énergie terrestre est particulière.
J'ai lu un rapport spécifrque sur des mesures effectuées à cet endroit ,physiques, éthériques,
émotionnelles et mentales du champ biologique des membres de I'expédition. Il fait dire que

le garçon a vraiment un très fort champ biologique en comparaison avec les autres et de plus,
son champ biologique s'étend beaucoup plus loin que celui des autres participants. Les
photographies de l'aura de l'enfant sont exceptionnelles, aussi. Par exemple, la couleur sur la
photo, au début, était jaune, ce qui caractérise la puissance intellectuelle d'une personne

attirante et épanouie. Dans le coin gauche, en bas une brillante couleur rouge apparut ce qü
suggère une activité cérébrale intense, un amour non égoïste et une forte énergie. Dans le coin
gauche vint ensuite une lueur verte ,qui signe une force de vie puissante et les dispositions
généreuses et amicales.
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Vladislav Lugovenko a f intention de continuer à étudier Boriska et récenrment , il l'a
envoyé à Zhirnovsk, pour qu'il se familiarise avec sa maison. I1 se rendit aussi avec lui à la
zone d'anomalies de la montagne bleue , à12 m. de Zhirnovsk.
« Je sais que le sens moral des enfants indigo est très différent de celui des autres enfants, >>

relate Ie dr. Lugovenko. « Ils ont une extraordinaire sensibilité au mensonge et aux
tromperies, un développement de l'intuition ,du pouvoir de télépathie et sont reliés au

oosmos. Nous souhaitons que le garçon puisse remplir sa mission sur Terre, ce que ni lui, ni
personne ne peut savoir.
Et si aucune puissance mauvaise ne la contrarie » 4joute-t-il "Mais j'espère aussi rque les

ennuis de Boriska fortifieront son caractère, le cuirasseront. Après tout il n'est pas le seul à
avoir du affronter les autres, je pense à Albert Einstein, et à d'autres. Le garçon vit sut le seuil

de la pauvreté, pas très bien nourri, ne va plus à l'école, parce que ses parents n'ont pas assez

d'argent pour payer une éducation correcte pour lui. Ivtais ii résiste et sait élever sa pensée au-

dessus des ennuis du monde. Sa vie difficile lui forge une grande persévérance et une bonne

endurance. I1 est venu de Mars , avec suffrsamment de volonté, pour naître dans une petite

ville de Russie , à la veille d'un nouveau millénaire !

Une chose est claire pour moi, après avoir discuté avoc ce garçon : on peut assufiler rllue c€S

enfants ont été placé au milieu de la société terrestre, aÿsc des pouvoirs suffisants pour
diriger cette société, vers une autre orientation . Ce phénomène est intentionnel et se passe

simultanément dans plusiews pays.

Les enfants indigo sont différents, aussi bien par leurs capacités inhabituelles , Iew vue

particulière qu'ils posent sur le monde , et le fait qu'ils connaissent leur mission, et qu'ils sont

capables d'observer et de connaître la noosphère, grâce à leur incroyable ouverhrre de

conscience. Leur rôle et leur mission dans le processus évolutionnaire de l'espèce hurnaine ne

solt pas bien clairs mais on peut suggérer, qu'ils doivent être cruciaux. Mon contact avec

beaucoup d' enfants indigo, me conduit à le penser"

Mais j'ai remarqué aussi des choses différentes. Par exernple , les journaux de l'Acadérnie
Vernadsky ,dans lesqueis des personnes importantes s'expriment ,sont sous le contrôle de

quelque pouvoir occulte, qui remplit en quelque softe aussi ,une rnission spécifique.

Voir la vidéo de tr'interview de I'enfant, par le groupe Camelot sur :
. Google-video.com ou stff YauTube (ntise sur Internet le 25 janvier 2'008

Proi ect Camelot Intervievt s Boriskn
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Voici quelques informations complémentaires sur Boriska, glanées dans les deux articles de

la Pravda, qui viennent aussi d'être traduites en Anglais.

La mère de Boriska raconte qu'elle a accouché très rapidement et sans douleur. Quand on m'a
présenté l'enfant, dit-elle, il m'a regardé dans les yeux. J'ai l'habitude des bébés et je sais que

les nouveaux -nés ne peuvent pas concentrer leur regard. Et mon petit enfant m'observait
avec ses grands yeux. ouverts. ...
Il ne pleurait jamais et n'ajamais paru souffrir de quoi que ce soit. I a grandi normalement....
Vers 8 mois, je lui ai donné un mécano et il a rassemblé des figures géométriques comectes,

en combinant certaines parties avec précision...
Il peignait des tableaux abstraits avec beaucoup de bleu et de violet....
Il nommait toutes les planètes du système solaire, et même d'autres systèmes solaires en

donnant des nombres. Je croyais qu'il inventait ces noms , mais un jour j'ai regardé dans une
encyclopédie et je me suis aperçue que tout était juste !

Dans le quartier , il était célèbre et les enfants l'écoutaient raconter les visites d'extra
terrestres et les histoires d'anciens humains qui mesuraient trois mètres de haut....
Boriska parlait aux gens qu'il rencontrait, de leur état de santé, de la traîtrise de leur conjoint,
de leurs enfants etc...
Il donnait des renseignements sur le sous-marin dans les sables, de l'attaque au Beslan .Il
participait aux malheurs des gens. Parfois , il lui semblait qu'il brûlait de l'intérieur, quand il
sympathisait avec quelqu'un de malheuréux...
On s'aperçut que son aura était particulièrement forte, comme celle de tous les enfants indigo.
Leur système immunitaire est très développé, surtout contre le sida. Il y en a beaucoup en

Chine, en Inde, et au Vietnam.
Il donne quelques aperçus de la vie sur Mars. Les habitants étaient toujows en guelre. A
partir de 15 ans, il participé, à des vols dans des vaisseaux spatiaux circulaires. On pouvait
voyager dans l'espace, dans tout l'univers, mais aussi le temps....Les vaisseaux qui se

rendaient sur la Terre étaient, eux, de forme triangulaire.
Actuellement il y a encore de la vie sur Mars, mais comme la planète a perdu la presque

totalité de son atmosphère, ces gens se sont réfugiés sous terre et respiré ùt gaz carbonique
Ils sont très grands , environ 7 m. de haut et ont d'incroyables qualités, en comparaison avec

l'homme...
Savez-vous que non seulement, on peut voler dans une trajectoire directe , mais aussi dans le
monde multidimensiorurel ? Lorsque nous allions sur Terre , le déplacement se faisait
presqu' instantanément.
Il a lui aussi un rôle à jouer dans le futur. Tout est inscrit en lui.
Les gens ne souffrent pas de leurs erreurs passées, mais sont connectés à ce qui est prédestiné
pour eux ,pour essayer d'atteindre un niveau supérieur, pour réaliser leu idéal ,être plus
sympathiques, plus chaleureux.
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